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1. VËSHTRIM I PËRGJITHSHËM 

 
1.1. SITUATA E NJËSISË SË QEVERISJES VENDORE 

 
Bashkia e Gjirokastrës kufizohet në veri me bashkinë Tepelenë, në lindje me Bashkinë Libohovë, në jug 

me bashkinë Dropull dhe në perëndim me bashkitë Himarë dhe Delvinë. Kryeqendra e Bashkisë është qyteti 

i Gjirokastrës. 

Popullsia: Sipas Censusit të vitit 2011, bashkia ka një popullsi prej 25.301 banorësh. Ndërkohë që sipas 

Regjistrit Civil ajo numëron 52.054 banorë. Bashkia shtrihet në një sipërfaqe prej 469.25 km2, me një 

densitet prej 53.91 banorë/km2 sipas Censusit 2011 dhe 110.93 banorë sipas Regjistrit Civil 

Të dhëna të tjera: Bashkia e re e Gjirokastrës do të përbëhet nga qyteti i Gjirokastrës, i cili prej vitit 2005 

ndodhet në listën e Trashëgimisë Botërore të UNESCO-s si dhe zonat rurale kodrinore përreth, të 

përqendruara më së shumti te prodhimet blegtorale. 

Gjirokastra është një qytet tregtar i stilit otoman, ndër të paktët të tillë të mbijetuar në Ballkan. Qyteti ka 

mbi 800 ndërtesa historike, shumë prej të cilave rrezikohen nga degradimi. Katet përdhese të shtëpive 

karakteristike shërbenin si struktura mbrojtëse edhe depo të shtëpive. 

Kostumet lokale të Gjirokastrës janë tradicionalisht të zbukuruar me qëndisma të komplikuara. Po ashtu 

prodhohen në mënyrë artizanale qilima e velenxa, triko, çorape e doreza. Të famshme në të gjithë vendin 

janë dantellat e Gjirokastrës; punime me grep dhe qëndismat. Ndërsa burrat përpunojnë drurin dhe gurin. 

Veshjet tradicionale popullore të grave zbukuroheshin me fije metalesh të çmuara si kostumet e famshme 

të grave të Lunxhërisë. E integruar në Iso-polifoninë shqiptare, ajo është njohur më 2005 nga UNESCO si 

“trashëgimi kulturore e paprekshme”. 

Burimet kryesore të ekonomisë urbane në Gjirokastër janë turizmi dhe manifaktura me material porositës, 

e cila shërben përgjithësisht për tregun grek dhe që gjatë viteve të fundit është goditur rëndë për shkak të 

krizës në Greqi. 

 

 

1.2. ÇËSHTJE KRYESORE PËR PROJEKTET DHE POLITIKAT E BASHKISË 

 
Bashkia Gjirokastër ushtron funksionin e saj në zbatim të Planit të Përgjithshëm Vendor të cilat janë si më 

poshtë: 

Politikat e PPV për sistemin bujqësor parashikojnë ruajtjen, konsolidimin dhe modernizimin, si : 

 -Mbrojtjen maksimale të tokës bujqësore duke propozuar densifikimin e zonave urbane. 

 -Krijimi i një zinxhiri ekonomik bujqësor që nga prodhimi, grumbullimi, përpunimi e tregtimi (treg 

rajonal bujqësor). Nevojitet bashkëpunimi i fermerëve. 

 Uja e kostos së produketeve dhe shtimi i investimeve pë modernizimin e tekonologjisë dhe 

infrastrukturat përkatëse. Krijimi i rrjetit të kanaleve vaditëse e kulluese për tokat bujqësore. 

 -Sinergjia me sektorë të tjerë, si p.sh. turizmi, transporti, energjia. 



 -Krijimi i Poleve Bujqësore dhe specializimi sipas rastit. Gjirokastra ka afër polin e propozuar bujqësor 

të Sarandës, nga i cili mund të përfitojë. 

 Çertifikimi i produkteve karakteristike vendase dhe specializimi në prodhimi dhe përpunim (si bimët 

mjekësore, pemët frutore, ullishtet, vreshtat, produkte bujqësore). Prodhimi i produkteve bio (organike) 

dhe nxitja e funksionimit të fermave do të rriste konkurueshmërinë e këtyre produkteve në rajon. Për 

sistemin ujor propozohen politikat për: 

 Përdorimin racional dhe i qëndrueshëm i burimeve ujore. 

 Përmirësimi i teknologjive dhe jo përdorim intensive i burimeve ujore. 

 Uljen e mbetjeve të prodhuara. 

 Ruajtjen e biodiversitetit dhe ekosistemeve natyrore. 

 Plotësimin e nevojave për përdorimin e ujit të pishëm, në bujqësi dhe për prodhim energjie. 

Menaxhimin e qëndrueshëm të këtyre kërkesave. Hartimi i planeve të menaxhimit të trupave ujorë 

(veçanërisht baseni i lumit Vjosa). 

 Mbrojtjen e burimeve ujore përmes përcaktimit të Vijës Blu nga përdorimet e ndaluara dhe shfrytëzimi 

privat (200 m nga bredgeti, 100 m nga lumi, 1 km nga korridoret natyrore). Të trajtohet si zone e 

mbrojtur dhe mbi të të respektohet legjislacioni në fuqi. 

 Pajisjen me impiant të trajtimit të ujërave të ndotur të qendrave parësore e dytësore (minimalisht 1). 

 Mbulimi i plotë i zonave turistike e suburbane me shërbimin e ujësjellës-kanalizimeve. - - Krijimin e 

itenerareve lumore-liqenore. 

 

 

1.3. ORIENTIMI AFATGJATË I BASHKISË 

 
1.3.1. Strategjia e zhvillimit afatgjatë/ strategjia e personelit 

 
Për të përmbushur vizionin për Bashkinë e Gjirokastrës janë zhvilluar 5 objektiva strategjike, të cilat do të 

udhëheqin zhvillimin në të gjithë territorin e Bashkisë për vitet në vijim. Këto objektiva paraqiten si më 

poshtë vijon: 

Objektivi Strategjik 1: Forcimi i pozicionit kyç të Bashkisë, për tu bërë porta jugore e vendit dhe nyje për 

bashkëpunimin ndërkufitar. Duke forcuar në të njejtën kohë rolin e Gjirokastrës si një qendër e turizmit 

rajonal dhe portë drejt destinacioneve turistike të vendit, por edhe qendër shërbimi/mbështetje të zhvillimit 

turistik bregdetar. Duke marrë parasysh faktin se Bashkia ka një pozicion gjeografik kyç, përbën një kanal 

komunikim midis zonës bregdetare dhe qyteteve në brendësi të vendit, ndërsa ndodhet afër kufirit jugor 

kombëtar pasi autostrada SH4 është pjesë e Rrjetit Kryesor të Europës Juglindore dhe të zgjerimit të rrjetit 

qendror të transportit ndër-evropian në Europën Juglindore. Gjithashtu, vlen për t’u përmendur edhe afërsia 

me Greqinë, me rrjetin rrugor cilësor të rrugës Egnatia, por edhe më portin e Igumenicës dhe aeroportin 

rajonal të Janinës. Të gjitha këto e bëjnë pozicionin e saj kyç dhe duhet të ketë fuqizim në këtë drejtim. Në 

të njejtën kohë, siç propozohet edhe nga PINS_Bregdeti, duhet të forcohet roli i Gjirokastrës si një qendër 

mbështetëse për zhvillimin turistik bregdetar. 

Objektivi Strategjik 2: Mbrojtja dhe promovimi i mjedisit kulturor të Bashkisë dhe të trashëgimisë 

kulturore (numër i madh vendesh më interes historik dhe kulturor, qyteti i vjetër i Gjirokastër- monument 



UNESCO), me qëllim rivitalizimin turistik të rajonit. Në bazë të të dhënave të analizës, Bashkia Gjirokastër 

është një bashki me mjedis të pasur kulturor dhe trashëgimi interesante kulturore. Pra, në këtë bashki 

gjenden një numër i madh vendesh me interes historik dhe kulturor, si në qytetin e Gjirokastrës edhe në 

vendbanimet e tjera, kryesisht në ato që ndodhen në shpatin e malit Lunxhëri. Gjithashtu, një pikë e fortë e 

bashkisë është karakterizimi i bërë nga UNESCO, si një monument kulture i trashëgimisë botërore. Për të 

gjitha arsyet e përmendura më sipër Gjirokastra përbën tashmë një destinacion kombëtar dhe ndërkombëtar 

turistik. Një objektiv i rëndësishëm për zhvillimin e Bashkisë, përbën promovimi i mjedisit kulturor të 

lartëpërmendur, me synim rivitalizimin e turizmit në këtë zonë. Përveç qytetit të Gjirokastrës, duhet të bëhet 

promovimi edhe i fshatrave rajonale në të cilat në shumë raste është vërejtur mungesa e zonave kulturore. 

Objektivi Strategjik 3: Rigjenerimi ekonomik i zonës, i udhëhequr nga parimet e zhvillimit të 

qëndrueshëm, në përmjet zgjerimit të bazës prodhuese dhe të zhvillimit të balancuar të tre sektorëve të 

prodhimit. Për Bashkinë e Gjirokastrës, objektivi i parë strategjik, lidhet kryesisht me rigjenerimin e 

turizmit në rajon, e cila siç e konstatuam si gjatë fazës së parë të studimit por edhe gjatë analizës së thelluar 

SËOT që u realizuar më lart, ka element të rëndësishëm historik dhe kulturor, të cilat duhet të mbrohen dhe 

promovohen. Për më tepër, qyteti i Gjirokastrës, pritet që të bëhet një atraksion turistik nëpërmjet 

shfrytëzimit të mjedisit kulturor dhe krijimit të një identiteti të fortë (brand name). Përveç sektorit të 

turizmit, Bashkia e Gjirokastrës siguron prodhime të rëndësishme bujqësore dhe aktivitet industrial, sektorë 

të cilët duhet gjithashtu të stimulohen. Prodhimi bujqësor është veçanërisht i rëndësishëm, duke marrë 

parasysh pozicionin e saj, përshkimin e Bashkisë nga lumi Drino dhe tokat bujqësore afër tij kanë 

produktivitet të lartë. Në të njëjtën kohë ka edhe një sektor të fuqishëm industrial i cili është përqëndruar 

kryesisht përgjatë autostradës SH4 dhe do të duhet të këtë organizimin e duhur për përdorimin e tokës në 

mënyrë që të mos ketë konflikte të përdorimit të tokës dhe njëkohësisht të stimulohet sektori në fjalë. 

Fuqizimi i këtyre tre sektorëve të prodhimit do të çojë në promovimin e Bashkisë si një destinacion 

kombëtar dhe ndërkombëtar, në shfaqjen e Gjirokastrës si një atraksion të trashëgimisë ndërkombëtare, në 

krijimin e vendeve të reja të punës dhe si rezultat i saj në reduktimin e papunësisë, në forcimin e aftësisë 

konkuruese të Bashkisë, në rivitalizimin e popullsisë dhe në ruajtjen dhe tërheqjen e popullsisë së re. 

Objektivi Strategjik 4: Mbrojtje dhe menaxhim i qëndrueshëm i mjedisit natyror, nëpërmjet evidentimit 

të elementëve të fortë të Bashkisë (zona e mbrojtur Kardhiq, monumente natyrore, sipërfaqe pyjore) dhe 

mbrojte si e sistemeve të ujërave sipërfaqësore dhe nëntokësore (burime, lumi Drino, liqeni Viroi), edhe të 

sistemit të tokës natyrore dhe bujqësore nga aktivitetet njerëzore. Duhet ti jepet rëndësi mjedisit natyror të 

Bashkisë. Është një bashki që ka element të rëndësishëm të mjedisit natyror (zona e mbrojtur Kardhiq, 

monumente natyrore të mbrojtura, sipërfaqe interesante pyjore) si dhe elementë të sistemeve ujore (lumi 

Drino, liqeni Viroi, numër i konsiderueshëm burimesh), për të cilat duhet të sigurohet mbrojtja dhe 

menaxhimi i qëndrueshëm. Duhet të realizohen projektet e duhura për të marrë masa për eleminimin e 

problemeve që krijohen nga ndërhyrjet njerëzore, të tilla si depozitimi i pakontrolluar i mbeturinave dhe 

mbetjeve urbane në lumin Drino, presioni ndaj akuiferit për shkak të nevojave për ujë dhe ujitjte, gërryerja 

e rrërës dhe nxjerrja e materialeve të ngurta, vendosja e varrezave në kontakt me rrjedhat, etj. 

Objektivi Strategjik 5: Përmirësimi i cilësisë së jetës së banorëve, nëpërmjet përmbushjes së 

infrastrukturës teknike dhe krijimit të një niveli të lartë të infrastrukturës sociale. Paralelisht duhet të jepen 

mundësi më të mira punësimi dhe të ketë një rigjallërim të qytetit të Gjirokastrës nëpërmjet rigjenerimit 

urban. 



Rol të rëndësishëm në përmirësimin e cilësisë së jetesës së banorëve do të ketë fuqizimi dhe përmirësimi i 

sistemit të infrastrukturës teknike. Fillimisht duhet të reduktohet koha dhe distanca e Gjirokastrës dhe e 

vendbanimeve të tjera rajonale nga kryeqyteti, Tirana, dhe të eliminohen ato probleme që u konstatuan në 

disa pjesë të rrjetit rrugor (rrugë të pa asfaltuara, kryqëzime me gjerësi të vogël, rrëshqitjet e tokës), 

kryesisht në fshatrat malore, të cilat kanë siguri të ulët rrugore. Gjithashtu, duhet të fuqizohet edhe rrjeti i 

brendshëm rrugor, i cili paraqet shumë probleme për shkak të rritjes së pjerrësisë së tokës. Për sa i përket 

pjesë tjetër të infrastrukturës teknike, kërkohet krijimi i një Landfill-i, krijimi i infrastrukturës për riciklim, 

përmirësimi i infrastrukturës së ujësjellësit dhe kthesë drejt burimeve të rinovueshme për energjinë. Sa i 

përket infrastrukturës sociale, kërkohet të plotësohen nevojat bazë të banorëve të Gjirokastrës por edhe të 

fshatrave, të ketë mundësi më të mira për punësim dhe strehim dhe në këtë mënyrë të flasim për një nivel 

jetesë të përmirësuar dhe mundësi më të mira për arsim, shëndetësi, aktivitete kulturore etj. Në Gjirokastër, 

ku disa nga infrastrukturat sociale ekzistojnë, do të duhet të stimulohen dhe përmirësohen, ndërsa në fshatrat 

ku mungojnë duhet të parashikohet krijimi i tyre. Në lidhje me strehimin, duhet të ndërmerren masat e 

nevojshme për mirëmbajtjen e ndërtesave, veçanërisht në vendbanimet rurale me qëllim eliminimin e 

fenomenit të braktisjes së banesave për shkak të dëmtimeve. Sidomos qyteti i Gjirokastrës, duhet të 

shndërrohet në një qytet të qëndrueshëm me një mjedis tërheqës, nëpërmjet organizimit të përdorimeve të 

tokës, rivitalizimit të qendrës historike me anë të ndonjë plani për menaxhimin për ripërdorimin e 

ndërtesave në qendër, shtimit të vendeve të përbashkëta publike dhe krijimit të vendeve të organizuara të 

parkimit. 

 

 

1.4. Baza ligjore për hartimin e raportit të ekzekutimit të buxhetit 

 
Realizimi i buxhetit 4 mujor për vitin 2026 është bërë në përputhje me ligjin nr. 139/2015 "Për 

vetëqeverisjen vendore", neni 64; ligjin nr. 9936 datë 26.06.2008 "Për menaxhimin e sistemit buxhetor në 

Republikën e Shqipërisë", i ndryshuar; ligjin nr. 68 datë 27.04.2017 "Për financat e vetëqeverisjes vendore"; 

ligjin nr. 10296 datë 08.07.2010 "Për menaxhimin financiar dhe kontrollin", i ndryshuar; ligjin 79/2023 

“Për buxhetin e vitit 2024” i ndryshuar; Udhëzimet e Ministrisë së Financave dhe Ekonomisë nr. 22 datë 

30.07.2018 "Për procedurat standarte të monitorimit të buxhetit të njësive të qeverisjes vendore" i 

ndryshuar; nr. 9 datë 20.03.2018 "Për procedurat standarde të zbatimit të buxhetit"; nr. 2 datë 25.01.2025 

“Për zbatimin e buxhetit të vitit 2025” të MFE-së; dhe VKB nr 101, datë 22.12.2025 “Për miratimin e PBA 

2026-2028 buxhetit të vitit 2026”. 

 

 

2. BUXHETI 2026 DHE MONITORIMI 4-MUJOR 

Buxheti total i Bashkisë Gjirokastër menaxhohet sipas 8 programeve të shpenzimeve. Për secilin 

program informacioni i paraqitur konsiston në: 

 

• Shpenzimet totale të programit sipas kategorisë ekonomike (paga dhe sigurime, shpenzime 
korente dhe shpenzime kapitale) për dy vitet e kaluara (fakti), vitin aktual (buxheti fillestar 

dhe i pritshmi) dhe tre vitet e ardhshme (parashikimi); 



• Politika e Programit (qëllimet e politikës së programit, objektivat e programit dhe treguesit 
përkatës të performancës); 

• Planet e shpenzimeve të Produkteve të Programit; 

• Projektet e investimeve; dhe 

• Të dhëna dhe statistika të përgjithshme të programit. 

 
 

 

Kodi Emërtimi i Programeve 

AA115 Aparati dhe Menaxhimi i Bashkisë 

AB115 Shërbimi Social dhe Shëndetësor 

AC115 Turizmi, Trashëgimia, Arti, Kultura dhe Sportet 

AD115 Siguria Publike 

AE115 Shërbimet Publike Komunitare dhe Utilitare 

AF115 Mbështetje për Arsimin 

AG115 Zhvillimi  Ekonomike Bujqësisë dhe Pylltarise 

AH115 Rezerva dhe Fondi i Kontigjencës 

 

 

 
Përmbajtja e funksioneve që ka çdo program paraqitet si më poshtë; 
 

Nr Programi buxhetor Funksioni 

1 AA115 Aparati dhe 

menaxhimi bashkisë 

Funksioni 0110 
 

 Komunikimi i Kryetarit ose Këshillit me publikun. 

 Menaxhimi i fondeve të njësisës së vetëqeverisjes vendore 

 Menaxhimi i aktiveve të njësisë 

 Planifikim, menaxhim dhe shpërndarje e njëtrajtshe e 

skemave fiskale 

 Organizimi i shërbimeve në mbështetje të zhvillimit ekonomik 

të bashkisë. 

 Garantimin e mbarëvajtjes së mardhënieve në komunitet. 

 Parandalimin e kundravajtjeve administrative, si dhe 

parandalimin e ndërtimeve pa leje, ndryshimeve të fasadave 

etj. 

 Menaxhim me efektivitet të transportit publik në qytet dhe 

njësitë administrative 

 Krijimi dhe administrimi i shërbimeve sociale ne nivel vendor 

për shtresat në nevojë. 



   Mbrojtja civile nëpërmjet administrimit të strukturave 

përkatëse. 

Funksioni 01120 Cështje fiskale 
Funksioni 04160 Shërbimi i tregjeve, akredimi dhe inspektimi 

Funksioni 06140 Planifikimi Urban 

 AB115 Shërbimi social 

dhe shëndetësor 

Funksioni 10140 Kujdesi për personat e sëmurë dhe me aftësi të 

kufizuar; 

Funksioni 10430 Përkujdesja Sociale 

Funksioni 10661 Strehimi Social 

 Përfitime monetare ose në natyrë, si asistencë për detyrat e 

përditëshme për personat përkohësisht të paaftë për punë për 

shkak sëmundje ose dëmtimi (ndihmë shtëpiake, lehtësi 

transporti etj) 

 Përfitime në natyrë, si : vakte ushqimi që u jepen personave të 

paaftë në ambiente të përshtatshme. 

 Administrimi, vënie në funksionim ose mbështetje për skema 

të mbrojtjes shoqërore. 

 AC115 Turizmi, 

trashëgimia, arti, 

kultura dhe sportet 

Funksioni 04760 Turizmi 
 

 Administrimi i cështjeve dhe shërbimeve vendore të turizmit 

vendor; promovim dhe zhvillim i turizmit vendor. 

 Funksionimi i zyrave turistike vendore, organizim i fushatave 

publicitare duke përfshirë prodhimin dhe shpërndarjen e 

literaturës promovuese e të një natyre të ngjashme; 

 Përmirësim i hapësirave pamore urbane të njësisë përmes 

mirëmbajtjes së objekteve kulturore dhe turistike që nxisin 

rritjen e vizitorëve duke e kthyer në atraksion turistik njësinë 

vendore. 

Funksioni 08130 Sport dhe Argëtim 
 Mbështetje e strukturave për veprimtari dhe ngjarje sportive 

(fusha lojërash, fusha tenisi, pishina noti, korsi vrapimi, ringje 

boksi, pista patinazhi, palestra etj.). 

 Mbështetje për ekipet përfaqësuese në veprimtaritë sportive. 

 Vënie në funksionim ose mbështetje për ambiente që 

përdoren për veprimtari çlodhëse (parqe, plazhe, kampingje 



dhe vendqëndrimet përkatëse) të ofruara në bazë jotregtare. 

Funksioni 08220 Trashëgimi kulutore, eventet artistike dhe 

kulturore 

 Promovimi i vlerave të trashëgimisë kulturore. 

 Menaxhimi, mbrojtja dhe promovimi i monumenteve të 

kulturës. 

 Organizimi i aktiviteteve kulturore. 

 Zhvillimi, mbrojtja dhe promovimi i bibliotekave publike. 

 Organizimi i aktiviteteve sportive, clodhëse e argëtuese. 
 

Funksioni 08230 Arti dhe Kulutra 
 AD115 Siguria Publike Funksioni 03140 Shërbimet e policisë vendore 

 Sigurimi i mbrojtjes, qetësisë dhe mbarëvajtjes së jetës dhe 

punëve publike brenda territorit të njësisë, në përputhje me 

dispozitat ligjore, kur nuk janë në kompetencë të ndonjë 

autoriteti tjetër shtetëror. 

 Ekzekutimi dhe zbatimi i akteve të nxjerra nga Kryetari dhe 

Këshilli Bashkiak . 

Funksioni 03280 Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 

 Administrimi i strukturave përkatëse dhe garantimi i 

shërbimit zjarrfikës në nivel vendor. 

 Funksionimi i njësive të zakonshme dhe njësive ndihmëse 

zjarrfikëse dhe i shërbimeve të tjera të parandalimit dhe 

mbrojtjes kundër zjarrit të mbajtura nga autoritetet publike 

 Funksionimi ose mbështetja e programeve trajnuese të 

parandalimit dhe mbrojtjes kundër zjarrit. 

Funksioni 10910 Emergjencat Civile 



 AE115 Shërbimet 

publike komunitare 

utilitare 

Funksioni 04520 Rrjeti rrugor rural 
 

 Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtje e trotuareve, rrugëve 

rurale 

Funksioni 05100 Menaxhimi i Mbetjeve 
 

 Mbledhja, largimi dhe trajtimi i mbetjeve të ngurta dhe 

shtëpiake; 

Funksioni 06260 Shërbimet Publike Vendore 
 

 Mbledhja, largimi i mbetjeve dhe pastrimi i hapësirave publike 

në qytet; 

 Gjelbërimi i hapësirave publike duke mbjellë pemë, lule 

sezonale; 

 Nërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e varrezave publike; 

 Mirëmbajtje të ndricimit rrugor, rritja e rrjetit; 

 Dekor i qytetit sipas rastit; 

Funksioni 06440 Ndricimi i Rrugëve 

 AF115 Mbështetje për 

arsimin 

Funksioni 09120 Arsimi parashkollorë përfshirë arsimin bazë 
 

 Menaxhimi, administrimi dhe mirëmbajtja e godinave të 

arsimit parashkollor . 

 Menaxhimi, administrimi dhe rregullimi i sistemit arsimor 

parashkollor, kopshte dhe cerdhe. 

 Trajtimi ushqimor në programin parashkollor 

Funksioni 09230 Arsimi i mesëm përgjithshëm 
 

 Menaxhimi, administrimi dhe mirëmbajtja e godinave të 

arsimit parauniversitar. 

 Zhvillimi i aktiviteteve edukuesve në nivel vendor. 

 Trajtimi ushqimor në programin parauniversitar. 



 AG115 Zhvillimi 

ekonomisë bujqësisë 

dhe pylltarisë 

Funksioni 04220 Shërbimet bujqësore, inspektimi, siguria ushqimore 

dhe mbrojtja e konsumatorit. 

 Evidentimi dhe ndjekja në vazhdimësi e problematikave për 

sistemimin e kanaleve ujitëse. 

 Administrimi i çështjeve dhe shërbimeve ujore. 

 Rehabilitimi i kanaleve vaditëse. 

 Mirëmbajtja e infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit. 

Funksioni 04260 Administrimi i pyjeve dhe kullotave 
 Rehabilitimi dhe mirëmbajtja e resurseve pyjore. 

 Administrimi dhe menaxhimi i kullotave. 

 Zgjerimi dhe shfytëzimi i racionalizuar i rezervave pyjore 

 Organizim dhe mbështetje për veprimtarinë e ripyllëzimit 

Shpërndarja e kullotave, duke përshirë menaxhimin e tyre 

Funksioni 04240 Menaxhimi i infrastrukturësn së ujitjes dhe 
kullimit 

 

 



Tabela2.1 . Shpenzimet totale të programit sipas kategorisë ekonomike. 
 

KODI EMËRTIMI I LLOGARISË 
FAKTI 

2023 

FAKTI 

2024 

FILLESTAR 

2025 

RISHIKUAR 

2025 

PLANI 

2026 

PLANI 

2027 

PLANI 

2028 

 
Shpenzime Personeli (600-601) 455,566 481,325 645,914 644,323 644,073 650,622 657,482 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 390,533 412,773 556,736 554,764 554,957 560,664 565,960 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 65,033 68,552 89,178 89,559 89,116 89,958 91,522 

 
Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 173,529 190,619 209,470 291,541 229,720 236,011 240,726 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 151,065 157,182 170,120 217,745 176,820 182,672 187,191 

603 Subvencionet 777 1,139 1,300 1,800 2,206 2,228 2,250 

604 Transferime korrente te brendeshme 18,525 25,495 26,050 45,055 36,694 37,061 36,892 

605 Transferimet korrente jashte 0 1,124 0 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 3,162 5,679 3,000 11,067 4,000 4,050 4,394 

609 Rezervat 0 0 9,000 15,875 10,000 10,000 10,000 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 0 0 0 

 
Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 168,664 122,660 152,141 298,238 224,932 231,831 240,049 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 172 130 1,000 12,385 24,824 20,000 30,200 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 168,492 122,529 151,141 285,853 200,108 211,831 209,849 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 0 0 0 

 
Shpenzime Personeli (600-601) (Huaja) 0 0 0 0 0 0 0 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 0 0 0 0 0 0 0 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 0 0 0 0 0 0 0 

 
Shpenzime Korrente të Tjera (602 - 604, 606) (Huaja) 

0 0 23,869 17,396 18,188 0 0 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 0 0 16,779 17,396 18,188 0 0 



603 Subvencionet 0 0 0 0 0 0 0 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 7,090 0 0 0 0 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 0 0 0 0 0 0 0 

 Shpenzime Kapitale (230-232) (Huaja) 0 0 7,276 7,276 7,276 0 0 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 0 0 7,276 7,276 7,276 0 0 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 0 0 0 

TOTALI 
797,759 794,604 1,038,670 1,258,774 1,124,189 1,118,463 1,138,258 

 
 
 

 



 

Tabela 2.2 Deklarata e politikës së programit AA115 

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër 

Programi: AA115 - Aparati dhe Menaxhimi i Bashkisë 

PBA: 2026 - 2028 
 

 

 

 
1 

 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

Përmirësimi i menaxhimit dhe administrimit të Bashkisë nëpërmjet zbatimit 

të mandatit të saj me profesionalizëm, integritet dhe ndershmëmëri, duke 

krijuar besim tek qytetarët, duke iu përgjigjur në mënyrë të kënaqshme 

publikut. 

 TP për Qëllimin: 2025 2029 

Rritja e qëndrueshmërisë së administratës së 

Bashkisë (punonjës të trajnuar/ ndaj totalit te 

punonj) (%) 

 
3.12 

 
4.21 

Detyrime të prapambetura ndaj të tretëve 

(detyrime të prapambetura/ shpenzimeve 

faktike) (%) 

 
0.12 

 
0 

Numëri total i projekteve të fituara, sipas 

programeve të financuara nga BE dhe 

organizata të tjera. (nr) 

 
5 

 
8 

Koha mesatare e kthimit të përgjigjeve 

për ankesat e regjistruara. (nr) 
10 10 

Numëri i vendimeve të Këshillit pas 

konsultimeve me publikun/ kërkesave të 

publikut (nr) 

 
5 

 
9 

 

 
1.1 

 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Përmirësimi i menaxhimit dhe administrimit të Bashkisë, rritja e trasparencës 

vendore nëpërmjet shtimit të shërbimeve në strukturat teknologjike të 

informacionit dhe komunikimit, zhvillimit të burimeve njerëzore përmes rritjes 

së kapaciteteve profesionale. 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Rritja e qëndrueshmërisë së administratës së 

Bashkisë (punonjës të trajnuar/totalit te 

punonjesve) (%) 

 
3.12 

 
3.43 

 
3.74 

 
4.21 

Raporte AB efektiv në lidhje me sistem 

menaxhimit(rekomandime AB të 

zbatuara/totalit të rekomandimev (%) 

 
40 

 
50 

 
60 

 
60 

Koha mesatare e kthimit të përgjigjeve për 

ankesat e regjistruara. (nr) 
10 10 10 10 

 

 



 

 Numëri i vendimeve të Këshillit pas 

konsultimeve me publikun/ kërkesave të 

publikut (nr) 

 
5 

 
7 

 
9 

 
9 

 

 
1.2 

 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Rritja e integritetit të Bashkisë përmes ngritjes së praktikave më të mira të 

menaxhimit të procedurave për përthithjen e fondeve të huaja ( BE), për 

realizimin e përmirësimit të infrastrukturës që nuk mund të mbulohet me 

fondet e veta. 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Projekte të fituara kundrejt projekteve të 

aplikuara (%) 
52 54 55 55 

Numëri total i projekteve të fituara sipas 

programeve të financuara nga BE dhe 

organizata të tjera. (nr) 

 
5 

 
6 

 
8 

 
8 

 
2 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

Ngritja e strategjive të vlerësimit, parashikimit, ndjekjes dhe arkivimit e të 

ardhurave vendore në përputhje me parimet e përcaktuara në ligj. 

 TP për Qëllimin: 2025 2029 

Detyrimet tatimore të përmbledhura në kohë 

(%) 
97 100 

Të ardhura të veta ndaj totalit të 

përgjithshëm të të ardhurave të Bashkisë 

(%) 

 
36 

 
45 

Të ardhurat e veta për banorë (nr) 5 5.5 

 
 

 
2.1 

 
 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Ngritja e praktikave me te mira te planifikimit dhe menaxhimit te te 

ardhurave vendore. Prodhimi, shpërndarja e informacionit të përgjithshëm, 

dokumentacionit teknik mbi çështjes dhe shërbimet financiara fiskale 

vendore.Arkëtimi i të ardhurave në nivelet 98-100% të planit. 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Përmirësimi i mbledhjes së të ardhurave të 

veta nga taksat dhe tarifat vendore 

(fakt/plani) (%) 

 
97 

 
100 

 
100 

 
100 

Të ardhura të veta ndaj totalit të 

përgjithshëm të të ardhurave të 

Bashkisë. (%) 

 
36 

 
40 

 
45 

 
45 

Të ardhurat e veta / banor (nr) 5 5.2 5.5 5.5 

Dokumentacion i shpërndarë mesatarisht në 

muaj (nr) 
3399 3501 3606 3951 

 

 
3 

 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

Zhvillimi i stategjive të planeve të integruara të Urbanistikës në territorin e 

Bashkisë përmes projektimit, zhvillimit, zbatimit dhe monitorimit të 

projekteve të investimeve, përmirësimit të shërbimit adresar dhe disiplinimi i 

punimeve të ndërtimit. 

 TP për Qëllimin: 2025 2029 



 

 Leje Zhvillimi të Miratuara (Leje te 

Miratuara) (nr) 
6 7 

Plane të Detajuara Vendore (Njësi 

strukturore të realizuara) (nr) 
0 1 

Projekte investimesh të hartuara nga 

Drejtoria kundrejt numërit total të planit të 

investimeve (nr) 

 
5 

 
6 

 
3.1 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Projektimi, zhvillimi, zbatimi dhe monitorimi i projekteve të investimeve dhe 

disiplinimi i punimeve të ndërtimit në territorin e Bashkisë. 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Leje Zhvillimi të Miratuara (Leje te 

Miratuara) (nr) 
6 6 7 7 

Plane të Detajuara Vendore (Njësi 

strukturore të realizuara) (nr) 
0 1 1 1 

Projekte investimesh të hartuara nga 

Drejtoria kundrejt numërit total të planit të 

investimeve (nr) 

 
5 

 
5 

 
5 

 
6 

Akt Kostatime Vjetore (nr) 26 30 35 35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Tabela 2.3 Deklarata e politikës së programit AB115 

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër 

Programi: AB115 - Shërbimi Social dhe Shëndetësor PBA:

 2026 - 2028 
 

 

 

 
1 

 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

Te garantoj funksionimin e nje sistemi cilesor dhe te integruar te 

sherbimeve te kujdesit shoqeror, si dhe te siguroje akses pa barriera per 

mirqenje sociale me dinjitet, pa asnje lloj diskriminimi, duke respektuar 

te drejtat e njeriut dhe barazine gjinore. 

 TP për Qëllimin: 2025 2029 

% e perfituesve te NE mbi totalin e 

aplikuesve(perqindje) (%) 
73 79 

% e individeve qe marin pike te 

pamjafueshme (perqindje) (%) 
27 21 

% e personave perfitues me baze gjinore 

(perqindje) (%) 
80 82 

 
1.1 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Mbeshtetjen dhe fuqizimin e individeve /familjeve ne skemat e 

programeve mbrojtese ( NE/PAK dhe sherbime Sociale) 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

% e perfituesve ndaj personave me AK qe 

vleresohen nga KMCAP (perqindje) (%) 
87 88 90 95 

% e personave perfitues me baze gjinore 

(perqindje) (%) 
61 62 64 70 

% e personave te cilet jane ne risk per tu 

ekspozuar ne raport me numurin e 

popullates (perqindje) (%) 

 
20 

 
19 

 
18 

 
22 

% e perfituesve ndaj personave me NE qe 

vleresohen nga fondi i bashkise (%) 
85 90 92 94 

 
1.2 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Mbeshtetje dhe fuqizimi i individeve/familjeve ne skemat e programeve 

mbrojtese ( Qendra ditore e dhunes dhe Komunitare) 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

% e personave te cilet perfitojne nga paketa 

baze e sherbimeve shoqerore(perqindje) (%) 
 

89 
 

90 
 

93 
 

95 

 

 



  

 
1.3 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Strehimi Social , mbeshtetja e familjeve ne nevoje perfshire familjet ne 

kushte te veshtira social ekonomike 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

% e familjeve perfituese te banesave me 

kredi te bute (perqindje) (%) 
98 99 99 100 

% e familjeve perfituese te subvecionimit 

me bonus qeraje (perqindje) (%) 
92 94 96 97 

% e familjeve perfituese te fondit te per 

ristrukturimit te banesa te demtuara 

(perqindje) (%) 

 
60 

 
65 

 
70 

 
73 

 

 

 

 

 
              Tabela 2.4 Deklarata e politikës së programit AC115 

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër 

Programi: AC115 - Turizmi, Trashëgimia, Arti, Kultura dhe Sportet 

PBA: 2026 - 2028 
 

 

 

 
1 

 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

Promovimi I trashëgimisë kulturore, shpirtwrore, historike dhe vlerave 

arkitekturore të Qyetetit të Gjirokastrës si pasuri e trashëgimisë botërore e 

mbrojtur nga UNESCO. Ruajtja e vlerave autentike dhe prezantimi I tyre tek 

vizitorwt vendas dhe tw huaj. 

 TP për Qëllimin: 2025 2029 

numri per bileta te shitura(bileta te 

shitura) (numer biletash) 
63317 65850 

numer vizitoresh ne qytet (vizitor ne 

qytet) (numer) 
606000 630240 

 
1.1 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Promovimi I destinacioneve turistike, vlerave historike, rritje e numrit tw 

vizitueshmwrisw nw destinacionet turistike 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

vizitore ne qendrat e trashegimise 

kulturore(vizitore ne qytet) (numer 

vizitoresh) 

 
63317 

 

 
 

 

 
63950 

 
64583 

 
65216 

 
 

 

 



  

 
1.2 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

promovimi i trashegimise kulturore,historikedhe vlerave arkitekturore si pasuri 

e trashegimise boterore 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

bileta te shitura ne destinacionet e 

trashegimise(vizitore ne qytet) (numri i 

biletave) 

 
63317 

 
63950 

 
64583 

 
65216 

 
1.3 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

shtimin i fondit te librave per permiresimin e cilesise se sherbimeve qe ofrone 

biblioteka dhe ritja e numrit te lexuesve te rinj 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

numri i lexuesve te rinj (numri i lexuesve) 40 50 60 70 

numri i lexuesve te vegjel (numri i 

lexuesve te vegjel) 
35 40 50 60 

numri mesatar i frekuentuesve te 

bibliotekes (numri i frekuentimeve) 
2150 2200 2250 2300 

numri i rregjistrimeve te reja ne biblioteke 

(numri i rregjistrimeve te reja) 
85 90 100 110 

 

 
2 

 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

edukimi i shoqerise me vlerat kombetare,kulturore artistike nepermjet rritjes 

se numrit dhe cilesise se aktiviteteve kulturore artistike ne te gjithe 

sektoret qe perbejne drejtorine, prezantimi i ketyre vlerave ne breza me 

pjesemarrje te nxenesve dhe te femijve 

 TP për Qëllimin: 2025 2029 

numer biletash te shitura ne teater(bileta te 

shitura) (numer biletash te shitura) 
4500 4700 

 
 

 
2.1 

 
 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

rritja e cilesise artistike te premierave qe do te shfaqen brenda dhe jashte 

qytetit ne menyre qe te terheqin sa me shume spektator. 

Promovimi i vlerave te teatrit nepermjet arsimit parauniversitar dhe 

universitar te bashkepunimit me ZVAGJL dhe rektoratin e e universitetit. 

minimumi 15 shfaqe 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

numer biletash te shitura ne teater 

(bileta/kapaciteti) (numer biletash) 
4500 4550 4600 4650 

frekuentimi mesatar i aktiviteteve kulturore 

dhe artistike (bileta te shitura 

/kapacitet (perqindje) 

 
72 

 
76 

 
78 

 
81 

 

 
2.2 

 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

ofrimi i shfaqeve cilesore,qasja e sa me shume femijve dhe te rinjve dhe 

edukimi i tyre me art. sjellja ne kinema e filmave te rinj dhe promovimi i saj 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

numri mesatar i shikuesve (grupmosha nga 

klasa e peste deri ne klasen e nente)te rinjte 

ne teater (b (numri i shikuesve) 

 

 
210 

 

 
215 

 

 
220 

 

 
225 



  

 

 
3 

 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

nxitja e te rinjve por jo vete,pjesemarrje masive ne aktivitete dhe disiplina te 

ndryshme sportive. Organizimin e e takimeve dhe kamjonateve te llojeve te 

ndryshme te sportit dhe organizimin e levizjeve fiskulturore dhe sportive. 

 TP për Qëllimin: 2025 2029 

pjesemarrja e te rinjve ne sport(te 

angazhuar ne sport /totalit te 

grupmoshes)(grupmosha pjesmarr/to (numer 

pjesemarrsish) 

 

 
155 

 

 
170 

vleresimi mesatar (ne piken 1-10)i 

disiplinave kolektive sportive (numer 

pikesh) (numr pikesh) 

 
8 

 
10 

vleresim mesatar (ne piken 1-10) i 

disiplinave individuale sportive (numer 

pikesh) (numer pikesh) 

 
5 

 
8 



 

 

 
3.1 

 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

nxitja e te rinjve por jo vetem,pjesemarrje masive ne aktivitete dhe disiplina 

te ndryshme spotive.organizimin e takimeve dhe kamjonateve te llojeve te 

ndryshme te sportit dhe organizimin e levizjeve sportive 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

pjesemarrja e te rinjve ne sport (numer 

pjesemarresish) 
155 160 164 167 

aktivitet sportive te mbeshtetura ne fonde 

te bashkise(ndryshimi i buxhetit 

me nje vit me perpara) (perqindje) 

 
70 

 
74 

 
76 

 
78 

 
 

 

 
 

               Tabela 2.5 Deklarata e politikës së programit AD115 

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër 

Programi: AD115 - Siguria Publike 

PBA: 2026 - 2028 
 

 

 
 

 
1 

 
 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

Krijimi i gadishmerise se nevojshme per tu pergjigjur ngjarjeve te 

mbrojtjes nga zjarri / shembjet e ndertesave , si dhe mudesuar 

parandalimi dhe siguria . Te siguroje sherbime emergjente te afta per tiu 

pergjigjur ne kohe dhe me sukses te gjitha emergjencave te zjarrit shembjes 

se ndertesave dhe shpetimit te rruges 

 TP për Qëllimin: 2025 2029 

Koha e daljes nga Stacioni diten (sek) 30 20 

Koha e daljes nga stacioni naten (sek) 40 30 

Koha e pergjigjes per ngjarjet e shpetimit ne 

rruge (min) 
25 20 

 
 
 

 
1.1 

 
 
 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Krijimi i gadishmerise se novojshme per t'ju pergjigjur ne kohe te gjitha 

emergjencave te zjarrit dhe shembjes se ndertesave , duke siguruar nje kohe 

mesatare e reagimit prej 40 sek ne 2024 dhe kohe pergjigje per ngjarjet ne 

rruge me 30 min ne vitin 2024. Duke siguruar nje kohe mesatare e reagimit 

prej 40 sek ne 2027 dhe kohe pergjigje per ngjarjet ne rruge me 20 min ne 

vitin 2024 

 

 

 

 

 

 



 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Koha e daljes nga Stacioni diten (sek) 30 25 25 20 

Koha e daljes nga stacioni naten (sek) 40 40 40 30 

Koha e pergjigjes per ngjarjet e shpetimit ne 

rruge (min) 
25 20 20 20 

 

 
2 

 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

Parandalimi i kundervajtjeve administrative dhe konfliktve nga ana e 

sherbimeve te policise vendore me qellim sigurimin e rendit, qetesise , 

mbarevajtjes se puneve publike dhe zhvillimit normal te jeteses ne 

komunitet 

 TP për Qëllimin: 2025 2029 

Gjoba te vendosura kundrejt rasteve te 

konstatuara te shkeljeve / akteve 

administrative (%) 

 
50 

 
50 

Raste konfliktesh/mosmarrveshje te 

konstatuara te shkeljeve / akteve 

administrative (%) 

 

 

 
 

  
 

 
100 

 
50 



 

 

 
2.1 

 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Parandalimi i kundervajtjeve administrative dhe konfliktve nga ana e 

sherbimeve te policise vendore me qellim sigurimin e rendit, qetesise , 

mbarevajtjes se puneve publike dhe zhvillimit normal te jeteses ne 

komunitet 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Gjoba te vendosura kundrejt rasteve te 

konstatuara te shkeljeve / akteve 

administrative (%) 

 
50 

 
50 

 
50 

 
50 

Raste konfliktesh/mosmarrveshje te 

konstatuara te shkeljeve / akteve 

administrative (%) 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

 

 
3 

 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

Te parandalohet , te lehtesohet dhe te riaftesohet nga cdo demtim qe prek 

popullaten ,gjene e gjalle , pronen , trashigimin kulturore dhe mjedisin nga 

emergjencat civile 

 TP për Qëllimin: 2025 2029 

Objekte me rrezikshmeri te mbikqyrura 

(nr) 
10 10 

Objekte me rrezikshmeri kolapsje te 

rehabilituar (nr) 
3 4 

 

 
3.1 

 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Te parandalohet , te lehtesohet dhe te riaftesohet nga cdo demtim qe prek 

popullaten ,gjene e gjalle , pronen , trashigimin kulturore dhe mjedisin nga 

emergjencat civile 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Objekte me rrezikshmeri te mbikqyrura 

(nr) 
10 10 10 10 

Objekte me rrezikshmeri kolapsje te 

rehabilituar (nr) 
3 3 3 4 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 



  

 

               Tabela 2.6 Deklarata e politikës së programit AE115 

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër 

Programi: AE115 - Shërbimet Publike Komunitare dhe 

Utilitare PBA:2026 - 2028 
 

Përshkrimi i Politikës së Programit 

 
Në këtë program përfshihen aktivitetet dhe shërbimet e Drejtorisë të Shërbimeve Komunitare, Utilitare, më konkretisht: shërbimet e 

mirëmbajtjes së rrugëve rurare; mirëmbatja e infrastrukturës së qytetit; shërbimet e ndriçimit publik; shërbimet e pastrimit dhe 

menaxhimit të mbetjeve; shërbimet e gjelbërimit dhe varrimit. 

 

 

 
1 

 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

Mirembajtje dhe permirezim i infrastruktures rrugore rurale ne 95.4% per 

vitin 2025, rritja e cilesise se levizshmerise rurale, lidhjes se rrugeve dytesore 

rurale me ato kryesore dhe nacionale, dhe ndertime te reja ne sistemet e 

transportit per rrjetin rrugor. 

 TP për Qëllimin: 2025 2029 

Rrjrtit rugor rural qe eshte asfaltuar (rruge e 

asfalt/totali rruge) (perqindje) 

83 89 

 
1.1 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Rritja e aksesueshmerise se rrjetit rrugor rural nepermjet mirembajtjes dhe 

rehabilitimit infrastrukturor 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Rrjetit rrugor rural qe eshte e asfaltuar( 

rruge e asfaltuar/totali rrugeve) 

(perqindje) 

 
83 

 
86 

 
88 

 
89 

 
 

 
2 

 
 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

Sigurimi për mirëmbajtjen dhe rehabilitimin e të gjitha zonave aktuale të 

gjelbërta, miniparkeve dhe varrezave, ndërsa zgjerimi i 25% të zonave të 

gjelbërta deri në 2026. Sigurimi i një mbulimi efikas të energjisë për 

ndriçimin publik për 80% të territorit të Bashkisë deri në 2026. 

 TP për Qëllimin: 2025 2029 

Siperfaqe e gjelberuar per banor (m2/banor) 

(m2) 

3.7 4 

Përmirësimi i shërbimit të varrezave 

(siperfaqe e mirembajtur) (siperfaqe/ha) 

8 8.2 

 

 
2.1 

 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Sigurimi i mirëmbajtjes dhe rehabilitimit i të gjitha zonave aktuale të 

gjelbërta, miniparkeve dhe varrezave, ndërsa zgjerimi i 7% të zonave të 

gjelbërta deri në 2026. 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Territori i qytetit i mbuluar me ndricim rrjet 

Led (ndric.led/ndric.tot) (perqindje) 

87 89 90 91 



  

Territori i NJ.A i mbuluar me ndricim rrjet 

Led (ndric.led/ndric.tot) (perqindje) 

75 80 88 89 



 

 Mbulimi me ndricues Led(ndricim Led/Total 

ndrcimi) (perqindje) 

100 100 100 100 

 

 
2.2 

 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Rehabilitimi i rrugeve urbane, sigurimi i ndricimit publik me eficence te 

energjise per 90% te qytetit dhe 88% te te gjithave njesive administrative 

ne vitin 2028 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Territori i qytetit i mbuluar me ndricim rrjet 

Led (ndric.led/ndric.tot) (perqindje) 

87 89 90 91 

Territori i NJ.A i mbuluar me ndricim rrjet 

Led (ndric.led/ndric.tot) (perqindje) 

75 80 88 90 

Mbulimi me ndricues Led(ndricim Led/Total 

ndrcimi) (perqindje) 

100 100 100 100 

 

 
3 

 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

Sigurimi për pastrimin e hapësirave publike, hedhjen e mbeturinave, 

largimin e tyre. Mbulimi i te gjithe territorit te bashkise me sherbimin e 

pastrimit (fshirje, grumbullim dhe largim i mbetjeve) ne masen 100% te 

popullsise urbane dhe 90% te popullsise rurale. 

 TP për Qëllimin: 2025 2029 

Popullat e mbuluar me sherbim ne qytet 

(perqindje) 

91 98 

Popullat e mbuluar me sherqim ne Nj.A 

(perqindje) 

51 61 

 

 
3.1 

 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Sigurimi për pastrimin e hapësirave publike, hedhjen e mbeturinave, 

largimin e tyre. Mbulimi i te gjithe territorit te bashkise me sherbimin e 

pastrimit (fshirje, grumbullim dhe largim i mbetjeve) ne masen 100% te 

popullsise urbane dhe 90% te popullsise rurale. 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Popullat e mbuluar me sherqim ne qytet 

(perqindje) 

92 94 96 98 

Popullat e mbuluar me sherqim ne Nj.A 

(perqindje) 

53 56 59 62 

Rritja e frekuencës së mbledhjes së 

mbetjeve ne qytet (dite/jave) (perqindje) 

100 100 100 100 

Rritja e frekuencës së mbledhjes së 

mbetjeve ne NJ.A (dite/jave) (perqindje) 

47 55 60 63 

 

 

 



 

Standardet e 

Shërbimeve 

të Programit 

-Per funksionin 04520 standardet e programit jane mirembajtja ne masen 100% te rrjetit rrugor rural. 

Rehabilitimi dhe rikonstruksioni i rrjetit rrugor rural. -Per funksionin 05100 standardet e programit jane 

mbullimi me shebimin e pastrimit ne masen 100% si ne qytet edhe ne Njesi Administrative. - 06260, 06440 

 



 

 

                    Tabela 2.7 Deklarata e politikës së programit AF115 

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër 

Programi: AF115 - Mbështetje për Arsimin 

PBA: 2026 - 2028 
 

Përshkrimi i Politikës së Programit 

Shpenzime për paga për stafin mbështetës; Ndërtim , rehabilitim dhe mirëmbajtje e ndërtesave arsimore e sistemit shkollor (bazw, 

parauniversitar dhe konviktet). Shpenzime për paga për mësuesit e kopshteve dhe cerdheve të fëmijëve dhe stafit mbështetës; 

Programe mësimore për trajnimin e edukatorëve dhe mësuesve; Furnizimi dhe mbështetja me ushqim e kopshteve dhe cerdheve; 

Ndërtim dhe mirëmbajtje e strukturave shkollore. 

 

 

 
1 

 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

Mirembajtja dhe rehabilitimi i rregullt i infrastuktures se arsimit per te 

siguruar mjedisin e duhur te mesimedhenies. Rritja e numrit te shkollave qe 

permbushin standartet arsimore te mjedisit fizik (nga 95% ne 97%). 

 TP për Qëllimin: 2025 2029 

Numri i nxenesve per klase (Arsimi Baze) 

(numer) 
20 19 

Numri i nxenesve per klase (Arsimi 

Parauniversitar)) (numer) 
20 19 

 
1.1 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Mirembajtja e rregullt e infrastruktures se arsimit parauniversitar per te 

siguruar mjedisin e duhur te mesimdhenies. 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Numri i nxenesve per klasat ne qytet (arsimi 

parauniversitar) (numer) 
20 19 19 19 

Numri i nxenesve per klase ne NJA 

(Arsimi parauniversitar) (numer) 
8 5 5 5 

 
1.2 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Mirembajtja e rregullt e infrastruktures se arsimit baze per te siguruar 

mjedisin e duhur te mesimdhenies. 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Numri i nxenesve per klasat ne qytet (Arsimi 

Baze)) (numer) 
19 18 18 18 

Numri i nxenesve per klase ne NJA 

(Arsimi Baze) (numer) 
8 5 5 5 

 

 
1.3 

 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Funksionimi normal i te gjitha mjediseve te shkollave te arsimit 

parauniversitar duke siguruar ngrohje, sherbime te ndihmes se shpejt, 

sherbime komunitare dhe sanitare. 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

% e objekteve arsimore me termoizolim 

(numer) 
0 85 85 85 



 

 % e objekteve arsimore me sisteme 

sigurie (kamera, detektore uji/tymi) 

(numer) 

 
90 

 
90 

 
91 

 
91 

 

 
1.4 

 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Funksionimi normal i te gjitha mjediseve te shkollave te arsimit baze dhe 

QKF duke siguruar ngrohje, sherbime te ndihmes se shpejte, sherbime 

komunitare dhe sanitare. 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

% e objekteve arsimore me termoizolim 

(numer) 
0 85 85 85 

% e objekteve arsimore me sisteme 

sigurie (kamera, detektore uji/tymi) 

(numer) 

 
90 

 
90 

 
91 

 
81 

 

 
2 

 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

Funksionimi normal i te gjitha kopshteve dhe cerdheve duke siguruar sherbime 

edukative dhe kujdesit, ngrohje, sherbime utilitare dhe sherbime sanitare 

 TP për Qëllimin: 2025 2029 

Numer mesatar femijesh per grup 

(numer) 
18 20 

Numer mesatar femijesh per edukator 

(numer) 
10 10 

Perqindja e femijeve te grupmoshes qe 

frekuentojne kopshtin 

(femij.kopsh/femij.tot) (numer) 

 
90 

 
95 

Perqindja e femijeve te grupmoshes qe 

frekuentojne kopshtin 

(femij.kopsh/femij.tot) (numer) 

 
90 

 
95 

 
2.1 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Funksionimi normal i te gjithe kopshteve dhe cerdheve duke siguruar ngrohje, 

sherbime utilitare dhe sanitare. 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Numer mesatar femijesh per grup 

(numer) 
14 14 14 14 

Numer mesatar femijesh per edukator 

(numer) 
10 10 10 10 

Perqindja e femijeve te grupmoshes qe 

frekuentojne kopshtin 

(femij.kopsh/femij.tot) (numer) 

 
96 

 
98 

 
98 

 
98 

Perqindja e femijeve te grupmoshes qe 

frekuentojne kopshtin (femij.kopsh/femij.tot) 

(numer) 

 
10 

 
10 

 
10 

 
10 

 
2.2 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Sigurimi i mirefunksionimit te objekteve arsimore te Bashkise permes ofrimit te 

sherbimeve te stafit per arsimin baze dhe QKF. 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 



 

 Numer femijesh per personel edukativ 

(numer) 
10 8 8 8 

 
2.3 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Sigurimi i mirefunksionimit te objekteve arsimore te Bashkise permes ofrimit te 

sherbimeve te stafit per arsimin parauniversitar. 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Numer femijesh per personel edukativ 

(numer) 
10 8 8 8 

 
2.4 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Sigurimi i mirefunksionimit te objekteve arsimore te Bashkise permes ofrimit te 

sherbimeve te stafit per cerdhet. 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Numer femijesh per personel edukativ 

(numer) 
11 13 13 13 

 

 

 

 

 
Standardet e 

Shërbimeve 

të Programit 

09120, 09230, 10430 Ne baze te VKM nr 319 dt 12.04.2017 per "Miratimin e Standarteve te Projektimit te 

Shkollave". Klasat e mesimit jane mjediset kryesore ne gjithe organizimin e shkolles. Ato duhet te jene sa me te 

pershtatshme per zhvillimin e mesimit. Kujdes te vecante tregohet ne percaktimin e formes, permasave, 

ndricimit dhe ajrimit natyror, si dhe menyren e mobilimit. Siperfaqja e klases varet nga numri i nxenesve te klases 

dhe llogaritet si me poshte: mosha 6-11 vjec 1.2-1.4 m2/nxenes mosha 11-15 vjec 1.2-1.4 m2/nxenes mosha 15-

18 vjec 1.4-1.6 m2/nxenes per kopshtet: mosha 0-6 vjec 2-2.5 m2/femije. 

 

 

 

 

  Tabela 2.6 Deklarata e politikës së programit AG115 

 

    NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër 

     Programi: AG115 - Zhvillimi Ekonomik, Bujqësisë dhe Pylltarisë 

      PBA: 2026 - 2028 
 

Përshkrimi i Politikës së Programit 

"Në këtë program përfshihen aktivitetet e zhvillimit të Bujqësisë, Pylltarisë, Ujitjes dhe kullimit. Më konkretisht: Këshillimi, shërbimet 

bujqësore dhe administrimit, monitorimit dhe mbrojtjes së tokës dhe pyjeve; Ndërtim ose organizim i sistemeve të kontrollit të 

përmbytjeve, sistemeve të ujitjes dhe kullimit, duke përfshirë grante, hua dhe financime për punime të tilla; Shërbimi Veterinar i 

Tregjeve të Kafshëve" dhe agjencia e tatim taksave (inspektimi ne terren dhe ndjekia e debitoreve, menaxhimi i ndermarrjeve dhe 

tregjeve publike) 

 

 

 
1 

 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

Pyjet dhe Kullotat. Mirëmbajtja dhe përmirësimi i hapësirave të kullotave 

mbi 99% të sipërfaqes deri ne 2030, rritja e kapaciteteve shfrytëzuese të 

sipërfaqes pyjore mbi 70% të territorit të bashkisë brenda vitit 2030 



 

 TP për Qëllimin: 2025 2030 

Siperfaqe kullotash e shfytezueshme 

(perqindje) 
97 99 

Siperfaqe pyjesh e shfytezueshme 

(perqindje) 
65 70 

 

 
1.1 

 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Mirëmbajtja, përmirësimi, rrtija e sipërfaqes kullosore, shfrytëzimi I sipërfaqes 

mbi 98% të territorit në administrim të bashkisë. 

Mirëmbajtja, përmirësimi, rrtija e sipërfaqes pyjore mbi 70% të territorit në 

administrim të bashkisë dhe shfrytëzimi mbi 60% të sipërfaqes 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Siperfaqe kullotash e shfytezueshme 

(perqindje) 
97 97 98 98 

Siperfaqe pyjesh e shfytezueshme 

(perqindje) 
65 70 70 70 

Sipwrfaqe mesatare pyjesh e inspektuar 

(sipwrfaqe totale/numrit të inspektorëve) (ha) 
 

2800 
 

2000 
 

2000 
 

2000 

Sipwrfaqe mesatare kullotashe inspektuar 

(sipwrfaqe totale/numrit të 

inspektorëve) (ha) 

 
3800 

 
3000 

 
3000 

 
3000 

 
 

 
2 

 
 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

Ujitja dhe kullimi ,mbulimi me sherbime cilesore ne bujqesi ujitje ,kullim ne 70 

% te territorit te Bashkise Gjirokaster per vitin 2025 dhe ne 75% te territorit 

deri ne vitin 2030 , duke mbeshtetur ,permiresuar dhe rritur aktivitetin e tyre 

si dhe menaxhimi i situates se permbytjeve duke rritur kontrollet mbi kanalet 

kulluese 

 TP për Qëllimin: 2025 2030 

 siperfaqja e tokes nen uje ne raport me 

totalin (perqindje) 
71 75 

siperfaqja e tokes me kullim ne raport me 

totalin (perqindje) 
70 76 

siperfaqja e tokes per shfrytezim ne 

raport me totalin (perqindje) 
32 50 

 
 

 
2.1 

 
 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Ujitja dhe kullimi ,mbulimi me sherbime cilesore ne bujqesi ujitje ,kullim ne 70 

% te territorit te Bashkise Gjirokaster per vitin 2025 dhe ne 75% te territorit 

deri ne vitin 2030 , duke mbeshtetur ,permiresuar dhe rritur aktivitetin e tyre 

si dhe menaxhimi i situates se permbytjeve duke rritur kontrollet mbi kanalet 

kulluese 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

siperfaqja e tokes nen uje ne raport me 

totalin (perqindje) 
71 71 72 73 

siperfaqja e tokes me kullim ne raport me 

totalin (perqindje) 
70 71 72 73 



 

siperfaqja e tokes per shfrytezim ne 

raport me totalin (perqindje) 
32 35 38 40 

 
 

 
3 

 
 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

Veterinaria dhe tregjet .vendosja nen mbikqyrje te plote dhe ofrimi i 

standarteve bashkekohore te veprimtarise ne 90 % te pikave te prodhimit 

dhe tregetimit te produkteve bujqesore dhe blegtorale ne Bashkine 

Gjirokaster ne 6 Njesite Administrative brenda vitit 2024 dhe ofrimi i sherbimit 

te strehimit dhe trajtimit te kafsheve endacake . 

 TP për Qëllimin: 2025 2030 

nr e kafsheve endacake te trajtuar kundrejt 

rasteve te konstatuara (numer) 
20 30 

Veterinaria dhe tregjet .vendosja nen 

mbikqyrje te plote dhe ofrimi i standarteve 

bashkekohore te ve 

(perqindje) 

 

 
100 

 

 
100 

 
 

 
3.1 

 
 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Veterinaria dhe tregjet .vendosja nen mbikqyrje te plote dhe ofrimi i 

standarteve bashkekohore te veprimtarise ne 90 % te pikave te prodhimit 

dhe tregetimit te produkteve bujqesore dhe blegtorale ne Bashkine 

Gjirokaster ne 6 Njesite Administrative brenda vitit 2026 dhe ofrimi i sherbimit 

te strehimit dhe trajtimit te kafsheve endacake . 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

nr e kafsheve endacake te trajtuar kundrejt 

rasteve te konstatuara (numer) 
20 23 25 27 

 
 

 
3.2 

 
 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Veterinaria dhe tregjet .vendosja nen mbikqyrje te plote dhe ofrimi i 

standarteve bashkekohore te veprimtarise ne 90 % te pikave te prodhimit 

dhe tregetimit te produkteve bujqesore dhe blegtorale ne Bashkine 

Gjirokaster ne 6 Njesite Administrative brenda vitit 2026 dhe ofrimi i sherbimit 

te strehimit dhe trajtimit te kafsheve endacake . 



 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Veterinaria dhe tregjet .vendosja nen 

mbikqyrje te plote dhe ofrimi i standarteve 

bashkekohore te ve (perqindje) 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
4 

 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

Administrimi, kontrolli dhe mbledhja e tatim taksave vendore duke siguruar 

nje sistem te drejte dhe transparent. Inkurajimi i komunitetit per permbushjen 

vullnetare te detyrimit per derdhjen e tatim taksave vendore. 

 TP për Qëllimin: 2025 2029 

Inspektime ne pyje dhe kullota (numer) 60 75 

 

 
4.1 

 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Informimi i komunitetit mbi rendesine e pageses se tatimeve dhe taksave per 

te mbeshtetur zhvillimin lokal. Rritja e efikasitetit ne mbledhjen e te 

ardhurave nepermjet permiresimit te procedurave administrative. 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Inspektime ne pyje dhe kullota (numer) 60 65 70 75 

 

 

 

 Standartet e programit per pyjet e kullotat 1. Hartimi i planeve te mbareshtimit per ekonomite pyjore dhe 

 kullosore te Bashkise ne 80 % te totalit deri ne vitin 2030. 2. Sigurimi i ujit te pijshem per bagetine 

 (nepermjet rikonstruktimit ose ndertimit te lerave) ne 90% te totalit te parcelave kullosore deri ne vitin 

 2030. 3. Mbulimi me inspektim i 100% te siperfaqes pyjore e kullosore deri ne vitin 2030 si dhe rritja e 

 cilesise se inspektimeve nepermjet rritjes se numrit te inspektoreve por dhe rritjen e kapacitetit te tyre 

 nepermjet specializimit e trajnimit te tyre. Standartet e programit per Ujitjen e Kullimin. 1. Pastrimi i 

 Kolektoreve kryesore kullues me rritje graduale vjetore ne masen 85 % deri ne vitin 2030. 2. Pastrimi i 

Standardet kanaleve kryesore vaditese dhe mirembajtja e tyre me rritje graduale ne masen 90 % deri ne vitin 2030. 3. 

e Rritja e volumit te punimeve per mirembajtjen e rrjetit kullues e vadites nga 1500 ore pune ne 2023 ,ne 

Shërbimeve 2000 ore pune deri ne 2030. 4. Rritja e efikasitetit te shperndarjes se ujit per vaditje duke ulur humbjet ne 

të Programit rrjet, dhe rritjen e te ardhurave nepermjet rritjes se nr te manovratoreve sezonale per vaditjen por dhe 

 nepermjet trajnimit te tyre dhe rritjes se cilesise se sherbimit.( nga 8 manovratore aktuale ne 10 te tille 

 deri ne vitin 2030). Standartet e programit per sektorin e veterinarise sigurise ushqimore e mbrojtjes se 

 konsumatorit. 1. Matrikullimi e vaksinimi i kafsheve endacake pa pronar si dhe sigurimi i nje strehe per 

 trajtimin e tyre ne masen mbi 85 % deri ne 2030. 2. Vendosja nen mbikqyrje te plote dhe ofrimi i 

 standarteve bashkekohore te veprimtarise ne 90 % te pikave te prodhimit dhe tregetimit te produkteve 

 bujqesore dhe blegtorale deri ne 2030. 3. Rritja e nr te inspektimeve dhe cilesise se tyre si dhe 

 perpuethshmeria e dokumentacionit sipas ligjeve ne fuqi( nga 60 ne 85 inspektime deri ne 2030) 

 

 

                   



 

                        Tabela 2.8 Deklarata e politikës së programit AH115 

           NJVQV:115 - Bashkia Gjirokastër 

            Programi: AH115 - Rezerva dhe Fondi i Kontigjencës       

PBA: 2026 - 2028 
 

Përshkrimi i Politikës së Programit 

 
Ne kete program perfsihen fondet per mbulimin e shpenzimeve te cilat nuk mund te parashikohen gjate periudhes se hartimit te 

buxhetit, dhe fonde per pagesen e shpenzimeve te cilat rrezikojne mos te realizohen si rrjedhoje e mosrealizimi te te ardhurave. 

 

 

 
1 

 

 
Qëllimi i Politikës së Programit 

Pagesa e angazhimeve financiare ne kohe me qellim shmangien e 

detyrimeve financiare te krijuar rishtas, marrja e masave per perballimin e 

situatave te krijuara si rezultat i pamundesise te parashikimit gjate 

periudhes se hartimit te buxhetit vjetor. 

 TP për Qëllimin: 2025 2029 

Detyrime financiare kundrejt shpenzimeve 

vjetore faktike (perqindje) 
0.12 0 

Situata te konstatuara te parshikuar ne 

buxhet kundrejte burimeve financiare ne 

dispozicion (perqindje) 

 
0.1 

 
0.1 

 

 
1.1 

 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Krijimi i fondit te pashperndare per financimin e shpenzimeve te krijuara 

dhe te paparashikuara ne buxhet si rezultat i pamundesise te parashikimit 

gjate periudhes se hartimit te buxhetit vjetor. 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Detyrime financiare kundrejt shpenzimeve 

vjetore faktike (perqindje) 
0.12 0.1 0.1 0 

 
1.2 

 
Objektivi i Politikës së Programit 

Krijimi i fondeve te pashperndara per te mbuluar me fond risqet e mundshme 

per te ardhurat dhe shpenzimet gjate zbatimit te buxhetit. 

 TP për Objektivin: 2025 2026 2027 2028 

Situata te konstatuara te parashikuara ne 

buxhet kundrejt burimeve financiare ne 

dispozicion (perqindje) 

 
0.1 

 
0.1 

 
0.1 

 
0.1 

 

Standardet e 

Shërbimeve 

të Programit 

Detyrimet e prapambetura financiare ne nivele 0.5-1% mbi shpenzimet faktike te periudhes. 

Parashikimi i buxhetiti vjetor sa me afer realitetit me qellim uljen e risqeve te mundshme dhe 

shmangien e shpenzimeve te paparashikuara gjate hartimit te buxhetit vjetor. 

 



 

 

Tabela 2.9  Investimet 
 

 

KODI EMËRTIMI I 
PROJEKTIT/PRODUKTIT 

BURIMI I 

FINANCIMIT 

DATA E 

FILLIMIT 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KOSTO 

TOTALE 

2023 

FAKTI 

2024 

FAKTI 

2025 

BUXHETI 

2026 

PLANI 

2027 

PLANI 

2028 

PLANI 

Shpenzimet Kapitale sipas Projekteve 

P614AAA Projekte te planifikimit Urban (PDV) Financim i 

Brendshëm 

08/01/2023 31/12/2029 40,158 173 0 12,385 7,500 10,000 10,100 

P614AAC ADRIANMOVE Financim i 

Huaj 

01/11/2024 31/12/2026 24,723 0 0 8,260 6,883 0 0 

P563AAB ECOBASE Financim i 

Huaj 

01/11/2024 31/12/2026 5,899 0 0 472 393 0 0 

P014- 

GJ-001 

Ndertim rampash per personat me aftesi te 
kufizuar 

Financim i 

Brendshëm 

01/01/2026 31/12/2028 9,569 0 0 0 0 6,606 2,963 

P043AAS Rinovimi dhe pajisja e Qendrës Komunitare 
Sociale Zinxhira 

Financim i 

Brendshëm 

04/01/2026 31/12/2025 1,029 0 0 1,029 0 0 0 

P066AAC Përmirësimi i kushteve të banimit për 

komunitetet e varfëra dhe të pafavorizuara , 

faza 2 

Financim i 

Brendshëm 

11/12/2022 31/12/2027 3,238 0 0 304 0 2,934 0 

P823AAA Rikonstruksion i Objekteve te Artit dhe Kultures Financim i 

Brendshëm 

03/03/2022 31/12/2025 1,789 0 0 1,789 0 0 0 

P813AAB Rikonstruksion i terreneve sportive Financim i 

Brendshëm 

01/10/2023 31/12/2027 27,839 0 0 17,839 0 10,000 0 

P091AAA Nderhyrje ne vepra instrukturore per 

parandalimin e emergjencave civile 

Financim i 

Brendshëm 

06/12/2021 31/12/2025 28,043 1,491 0 6,452 0 10,000 10,100 

P091AAD Masa inxhinerike për mbrojtjen e skraptës në 

Lagjen Cfakë (Ura e Nanxës-Ura Zerzebilit) 

Financim i 

Brendshëm 

01/01/2025 31/12/2027 82,597 0 0 8,292 20,000 20,000 0 

P452AAA Rikonstrukrioni i rrugës në fshtain Zhulat, 
Gjirokastër Loti I 

Financim i 

Brendshëm 

13/02/2023 30/06/2025 20,791 14,835 0 5,956 0 0 0 

P626AAE Varreza të reja Financim i 

Brendshëm 

18/10/2023 31/12/2028 56,933 5,175 0 0 0 14,791 36,967 



 

P626AAH Rikualifikim i hapesirave publike Financim i 

Brendshëm 

10/05/2021 31/12/2027 126,520 19,244 0 32,167 45,109 30,000 0 

P452AAD Rehabilitim i rrjetit rrugor rural Financim i 

Brendshëm 

27/04/2023 31/12/2027 121,231 29,685 0 38,176 28,370 25,000 0 

P626AAG Rehabilitim i rrugeve urbane Financim i 

Brendshëm 

01/01/2025 31/12/2028 111,004 5,626 0 31,278 31,600 32,500 10,000 

P626ABF Rivitalizim i hapësirave rreth Pallatit te Sportit 
Luftëtari 

Financim i 

Brendshëm 

01/05/2024 31/12/2025 20,383 0 0 20,383 0 0 0 

P452AAZ Sistemim asfaltim rruga Taroninë-Zhulat Financim i 

Brendshëm 

01/05/2024 31/12/2026 57,078 0 0 39,908 17,171 0 0 

P644AAE Modernizimi i ndriçimit rrugor publik në 
qytet,faza e dytë 

Financim i 

Brendshëm 

01/05/2024 31/12/2025 17,678 4,227 0 13,451 0 0 0 

P452ABA Riveshje asfaltike në rrugën Dhoksat Financim i 

Brendshëm 

01/05/2024 31/12/2025 4,640 0 0 4,640 0 0 0 

P452- GJ-
001 

Rehabilitim i rrjetit rrugor rural Financim i 

Brendshëm 

02/01/2028 31/12/2028 30,000 0 0 0 0 0 30,000 

P626- GJ-
001 

Rikualifikimi i hapesirave publike Financim i 

Brendshëm 

02/01/2028 31/12/2028 40,000 0 0 0 0 0 40,000 

P626AGY Përmirësimi i sinjalistikës rrugore ne rruget e 
qytetit 

Financim i 

Brendshëm 

04/01/2026 31/12/2026 15,450 0 0 0 15,450 0 0 

P923AAC Rikonstruksion i objekteve te shkollave te 
mesme te pergjithshme 

Financim i 

Brendshëm 

01/03/2022 31/12/2028 83,059 22,401 0 258 0 20,000 40,400 

P912AAC Rikonstruksion i objekteve kopeshte femijesh Financim i 

Brendshëm 

09/03/2022 31/12/2028 43,211 0 0 8,691 4,520 20,000 10,000 

P923AAA Investime ne shkolla Financim i 

Brendshëm 

01/01/2023 31/12/2028 26,964 0 0 7,645 0 0 19,319 

P424- GJ-
001 

Rikonstruksion kanale vaditese Financim i 

Brendshëm 

01/06/2023 31/12/2028 29,173 0 0 5,173 0 14,000 10,000 

P426AAE Rikonstruksion Lerash Financim i 

Brendshëm 

01/01/2025 31/12/2028 40,845 0 0 9,004 5,641 16,000 10,200 

P413AAD Konstruksioni i tregut lokal rom në Gjirokastër 
Roma on Market 

Financim i 

Brendshëm 

15/12/2023 31/12/2025 145 0 0 145 0 0 0 



 

P426AAB Plan Menaxhimi Kullota Ek.K.Picar Financim i 

Brendshëm 

02/01/2028 31/12/2028 10,000 0 0 0 0 0 10,000 

P426AAR Hartimi i planit të mbarështimit të ekonomisë 
pyjore Kardhiq dhe kullosore Zhulat 

Financim i 

Brendshëm 

04/01/2026 31/12/2026 17,324 0 0 0 17,324 0 0 

P626AGZ Rrethim varrezash Financim i 

Brendshëm 

04/01/2026 31/12/2026 8,233 0 0 0 8,233 0 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale 
sipas Projekteve 

   
1,105,545 102,857 0 273,694 208,194 231,831 240,049 

Shpenzimet Kapitale sipas Produkteve 

V111AAD Mirëmbajtja e Infrastrukturës dhe Funksionimi I 

Aparatit të Bashkisë 

 0 0 476 0 0 0 

V112AAC Barre siguruese dhe hipotekore, urdhra 

bllokimi , pagesa per RBS 

 0 0 2,000 2,000 0 0 

V043- 

GJ-003 

Sherbime sociale per grupet ne nevoje te 

financuara nga fondi social 'Projekti Zinxhira 

Social Rise' 

 0 0 75 0 0 0 

V476AAB Promovimi i Turizmit 
 

0 0 312 0 0 0 

V822AAK Funksionimi i Bibliotekës 
 

0 0 0 2,076 0 0 

V328AAC Raste të Menaxhuara të Zjarrit dhe Shpëtimit 
 

0 0 12,403 0 0 0 

V314AAB Patrullim për Sigurinë Publike 
 

0 0 2,480 0 0 0 

V626AAD Sipërfaqe e Gjelbërt e Mirëmbajtur dhe 
Rehabilituar 

 
0 0 840 4,800 0 0 

V510AAB Mbledhje dhe Transportim i Mbetjeve nga 
Zonat Urbane 

 
0 0 8,074 12,700 0 0 

V912AAB Objekte të Arsimit Baze dhe Parashkollor të 

Mirëmbajtura dhe Funksionale 

 0 0 800 1,490 0 0 

V923AAB Objekte te Arsimit të Mesëm të Mirëmbajtura 
dhe Funksionale 

 
0 0 0 382 0 0 

V912AAF Fëmijë që Frekuentojnë Qendrat Kulturore të 
Fëmijëve 

 
0 0 1,360 266 0 0 

V912AAD Fëmijë që Ndjekin Kopështin 
 

0 0 3,000 0 0 0 



 

V426AAB Inspektim dhe Kontroll i Sipërfaqes 
Pyjore/Kullosore 

 
0 0 0 300 0 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale 
sipas Produkteve 

 
0 0 31,820 24,014 0 0 

Totali i Përgjithshëm 
 

102,857 0 305,514 232,208 231,831 240,049 

 

                        Tabela 2.10 Të dhënat e programeve 

Programi: AA115 - Aparati dhe Menaxhimi i Bashkisë 

 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT 
BURIMI I 

FINANCIMIT 

DATA E 

FILLIMIT 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KOSTO 

TOTALE 

2023 

FAKTI 

2024 

FAKTI 

2025 

BUXHETI 

2026 

PLANI 

2027 

PLANI 

2028 

PLANI 

Shpenzimet Kapitale sipas Projekteve 

P614AAA Projekte te planifikimit Urban (PDV) 
Financim i 

Brendshëm 
08/01/2023 31/12/2029 40,158 173 0 12,385 7,500 10,000 10,100 

P614AAC ADRIANMOVE Financim i Huaj 01/11/2024 31/12/2026 24,723 0 0 8,260 6,883 0 0 

P563AAB ECOBASE Financim i Huaj 01/11/2024 31/12/2026 5,899 0 0 472 393 0 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale 
sipas Projekteve 

   70,781 173 0 21,116 14,776 10,000 10,100 

Shpenzimet Kapitale sipas Produkteve 

V111AAD 
Mirëmbajtja e Infrastrukturës dhe Funksionimi I 

Aparatit të Bashkisë 

 
0 0 476 0 0 0 

V112AAC 
Barre siguruese dhe hipotekore, urdhra bllokimi , 

pagesa per RBS 

 
0 0 2,000 2,000 0 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale 
sipas Produkteve 

 0 0 2,476 2,000 0 0 

Totali i Përgjithshëm  173 0 23,592 16,776 10,000 10,100 

 
 

 



 

Programi: AB115 - Shërbimi Social dhe Shëndetësor 
 

KODI EMËRTIMI I 
PROJEKTIT/PRODUKTIT 

BURIMI I 

FINANCIMIT 

DATA E 

FILLIMIT 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KOSTO 

TOTALE 

2023 

FAKTI 

2024 

FAKTI 

2025 

BUXHETI 

2026 

PLANI 

2027 

PLANI 

2028 

PLANI 

Shpenzimet Kapitale sipas Projekteve 

P014-GJ-

001 

Ndertim rampash per personat me aftesi te 
kufizuar 

Financim i 

Brendshëm 

01/01/2026 31/12/2028 9,569 0 0 0 0 6,606 2,963 

P043AAS Rinovimi dhe pajisja e Qendrës Komunitare 
Sociale Zinxhira 

Financim i 

Brendshëm 

04/01/2026 31/12/2025 1,029 0 0 1,029 0 0 0 

P066AAC Përmirësimi i kushteve të banimit për 

komunitetet e varfëra dhe të pafavorizuara 

, faza 2 

Financim i 

Brendshëm 

11/12/2022 31/12/2027 3,238 0 0 304 0 2,934 0 

Totali i Shpenzimeve 
Kapitale sipas Projekteve 

   
13,836 0 0 1,332 0 9,540 2,963 

Shpenzimet Kapitale sipas Produkteve 

V043-GJ-

003 

Sherbime sociale per grupet ne nevoje te 

financuara nga fondi social 'Projekti Zinxhira 

Social Rise' 

 0 0 75 0 0 0 

Totali i Shpenzimeve 
Kapitale sipas Produkteve 

 
0 0 75 0 0 0 

Totali i Përgjithshëm 
 

0 0 1,407 0 9,540 2,963 

 
 

 

 
Programi: AC115 - Turizmi, Trashëgimia, Arti, Kultura dhe Sportet 
 
 

 

KODI EMËRTIMI I 
PROJEKTIT/PRODUKTIT 

BURIMI I 

FINANCIMIT 

DATA E 

FILLIMIT 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KOSTO 

TOTALE 

2023 

FAKTI 

2024 

FAKTI 

2025 

BUXHETI 

2026 

PLANI 

2027 

PLANI 

2028 

PLANI 

Shpenzimet Kapitale sipas Projekteve 

P823AAA Rikonstruksion i Objekteve te Artit dhe Kultures 
Financim i 

Brendshëm 
03/03/2022 31/12/2025 1,789 0 0 1,789 0 0 0 



 

P813AAB Rikonstruksion i terreneve sportive 
Financim i 

Brendshëm 
01/10/2023 31/12/2027 27,839 0 0 17,839 0 10,000 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale 
sipas Projekteve 

   29,628 0 0 19,628 0 10,000 0 

Shpenzimet Kapitale sipas Produkteve 

V476AAB Promovimi i Turizmit  0 0 312 0 0 0 

V822AAK Funksionimi i Bibliotekës  0 0 0 2,076 0 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale 
sipas Produkteve 

 0 0 312 2,076 0 0 

Totali i Përgjithshëm  0 0 19,940 2,076 10,000 0 

                
 
Programi: AD115 - Siguria Publike 

 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT 
BURIMI I 

FINANCIMIT 

DATA E 

FILLIMIT 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KOSTO 

TOTALE 

2023 

FAKTI 

2024 

FAKTI 

2025 

BUXHETI 

2026 

PLANI 

2027 

PLANI 

2028 

PLANI 

Shpenzimet Kapitale sipas Projekteve 

P091AAA 
Nderhyrje ne vepra instrukturore per parandalimin 

e emergjencave civile 

Financim i 

Brendshëm 
06/12/2021 31/12/2025 28,043 1,491 0 6,452 0 10,000 10,100 

P091AAD 
Masa inxhinerike për mbrojtjen e skraptës në 

Lagjen Cfakë (Ura e Nanxës-Ura Zerzebilit) 

Financim i 

Brendshëm 
01/01/2025 31/12/2027 82,597 0 0 8,292 20,000 20,000 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale 
sipas Projekteve 

   110,640 1,491 0 14,744 20,000 30,000 10,100 

Shpenzimet Kapitale sipas Produkteve 

V328AAC Raste të Menaxhuara të Zjarrit dhe Shpëtimit  0 0 12,403 0 0 0 

V314AAB Patrullim për Sigurinë Publike  0 0 2,480 0 0 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale 
sipas Produkteve 

 0 0 14,883 0 0 0 

Totali i Përgjithshëm  1,491 0 29,627 20,000 30,000 10,100 



 

 

Programi: AE115 - Shërbimet Publike Komunitare dhe Utilitare 
 

 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT BURIMI I 

FINANCIMIT 

DATA E 

FILLIMIT 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KOSTO 

TOTALE 

2023 

FAKTI 

2024 

FAKTI 

2025 

BUXHETI 

2026 

PLANI 

2027 

PLANI 

2028 

PLANI 

Shpenzimet Kapitale sipas Projekteve 

P452AAA Rikonstrukrioni i rrugës në fshtain Zhulat, Gjirokastër 
Loti I 

Financim i 

Brendshëm 

13/02/2023 30/06/2025 20,791 14,835 0 5,956 0 0 0 

P626AAE Varreza të reja Financim i 

Brendshëm 

18/10/2023 31/12/2028 56,933 5,175 0 0 0 14,791 36,967 

P626AAH Rikualifikim i hapesirave publike Financim i 

Brendshëm 

10/05/2021 31/12/2027 126,520 19,244 0 32,167 45,109 30,000 0 

P452AAD Rehabilitim i rrjetit rrugor rural Financim i 

Brendshëm 

27/04/2023 31/12/2027 121,231 29,685 0 38,176 28,370 25,000 0 

P626AAG Rehabilitim i rrugeve urbane Financim i 

Brendshëm 

01/01/2025 31/12/2028 111,004 5,626 0 31,278 31,600 32,500 10,000 

P626ABF Rivitalizim i hapësirave rreth Pallatit te Sportit 
Luftëtari 

Financim i 

Brendshëm 

01/05/2024 31/12/2025 20,383 0 0 20,383 0 0 0 

P452AAZ Sistemim asfaltim rruga Taroninë-Zhulat Financim i 

Brendshëm 

01/05/2024 31/12/2026 57,078 0 0 39,908 17,171 0 0 

P644AAE Modernizimi i ndriçimit rrugor publik në qytet,faza e 
dytë 

Financim i 

Brendshëm 

01/05/2024 31/12/2025 17,678 4,227 0 13,451 0 0 0 

P452ABA Riveshje asfaltike në rrugën Dhoksat Financim i 

Brendshëm 

01/05/2024 31/12/2025 4,640 0 0 4,640 0 0 0 

P452-GJ-

001 

Rehabilitim i rrjetit rrugor rural Financim i 

Brendshëm 

02/01/2028 31/12/2028 30,000 0 0 0 0 0 30,000 

P626-GJ-

001 

Rikualifikimi i hapesirave publike Financim i 

Brendshëm 

02/01/2028 31/12/2028 40,000 0 0 0 0 0 40,000 

P626AGY Përmirësimi i sinjalistikës rrugore ne rruget e qytetit Financim i 

Brendshëm 

04/01/2026 31/12/2026 15,450 0 0 0 15,450 0 0 

P626AGZ Rrethim varrezash Financim i 

Brendshëm 

04/01/2026 31/12/2026 8,233 0 0 0 8,233 0 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas 
Projekteve 

   
629,941 78,792 0 185,958 145,933 102,291 116,967 



 

Shpenzimet Kapitale sipas Produkteve 

V626AAD Sipërfaqe e Gjelbërt e Mirëmbajtur dhe Rehabilituar 
 

0 0 840 4,800 0 0 

V510AAB Mbledhje dhe Transportim i Mbetjeve nga Zonat 
Urbane 

 
0 0 8,074 12,700 0 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas 
Produkteve 

 
0 0 8,914 17,500 0 0 

Totali i Përgjithshëm 
 

78,792 0 194,872 163,433 102,291 116,967 

 
Programi: AF115 - Mbështetje për Arsimin 
 

KODI EMËRTIMI I 
PROJEKTIT/PRODUKTIT 

BURIMI I 

FINANCIMIT 

DATA E 

FILLIMIT 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KOSTO 

TOTALE 

2023 

FAKTI 

2024 

FAKTI 

2025 

BUXHETI 

2026 

PLANI 

2027 

PLANI 

2028 

PLANI 

Shpenzimet Kapitale sipas Projekteve 

P923AAC 
Rikonstruksion i objekteve te shkollave te 

mesme te pergjithshme 

Financim i 

Brendshëm 
01/03/2022 31/12/2028 83,059 22,401 0 258 0 20,000 40,400 

P912AAC Rikonstruksion i objekteve kopeshte femijesh 
Financim i 

Brendshëm 
09/03/2022 31/12/2028 43,211 0 0 8,691 4,520 20,000 10,000 

P923AAA Investime ne shkolla 
Financim i 

Brendshëm 
01/01/2023 31/12/2028 26,964 0 0 7,645 0 0 19,319 

Totali i Shpenzimeve Kapitale 
sipas Projekteve 

   153,234 22,401 0 16,594 4,520 40,000 69,719 

Shpenzimet Kapitale sipas Produkteve 

V912AAB 
Objekte të Arsimit Baze dhe Parashkollor të 

Mirëmbajtura dhe Funksionale 

 
0 0 800 1,490 0 0 

V923AAB Objekte te Arsimit të Mesëm të Mirëmbajtura 
dhe Funksionale 

 0 0 0 382 0 0 

V912AAF Fëmijë që Frekuentojnë Qendrat Kulturore të 
Fëmijëve 

 0 0 1,360 266 0 0 

V912AAD Fëmijë që Ndjekin Kopështin  0 0 3,000 0 0 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale 
sipas Produkteve 

 0 0 5,160 2,138 0 0 

Totali i Përgjithshëm  22,401 0 21,754 6,659 40,000 69,719 

 



 

                         Programi:         AG115 - Zhvillimi Ekonomik, Bujqësisë dhe Pylltarisë 
 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT BURIMI I 

FINANCIMIT 

DATA E 

FILLIMIT 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KOSTO 

TOTALE 

2023 

FAKTI 

2024 

FAKTI 

2025 

BUXHETI 

2026 

PLANI 

2027 

PLANI 

2028 

PLANI 

Shpenzimet Kapitale sipas Projekteve 

P424-GJ-

001 

Rikonstruksion kanale vaditese Financim i 

Brendshëm 

01/06/2023 31/12/2028 29,173 0 0 5,173 0 14,000 10,000 

P426AAE Rikonstruksion Lerash Financim i 

Brendshëm 

01/01/2025 31/12/2028 40,845 0 0 9,004 5,641 16,000 10,200 

P413AAD Konstruksioni i tregut lokal rom në Gjirokastër Roma 

on Market 

Financim i 

Brendshëm 

15/12/2023 31/12/2025 145 0 0 145 0 0 0 

P426AAB Plan Menaxhimi Kullota Ek.K.Picar Financim i 

Brendshëm 

02/01/2028 31/12/2028 10,000 0 0 0 0 0 10,000 

P426AAR Hartimi i planit të mbarështimit të ekonomisë pyjore 

Kardhiq dhe kullosore Zhulat 

Financim i 

Brendshëm 

04/01/2026 31/12/2026 17,324 0 0 0 17,324 0 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas 
Projekteve 

   
97,486 0 0 14,322 22,965 30,000 30,200 

Shpenzimet Kapitale sipas Produkteve 

V426AAB Inspektim dhe Kontroll i Sipërfaqes Pyjore/Kullosore 
 

0 0 0 300 0 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas 
Produkteve 

 
0 0 0 300 0 0 

Totali i Përgjithshëm 
 

0 0 14,322 23,265 30,000 30,200 
 

Programi: AH115 - Rezerva dhe Fondi i Kontigjencës 
 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT 
BURIMI I 

FINANCIMIT 

DATA E 

FILLIMIT 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KOSTO 

TOTALE 

2023 

FAKTI 

2024 

FAKTI 

2025 

BUXHETI 

2026 

PLANI 

2027 

PLANI 

2028 

PLANI 

Shpenzimet Kapitale sipas Projekteve 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Projekteve    0 0 0 0 0 0 0 

Shpenzimet Kapitale sipas Produkteve 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Produkteve  0 0 0 0 0 0 

Totali i Përgjithshëm  0 0 0 0 0 0 



 

Në mbështetje të ligjit nr.139/2015 “ Për vetëqeverisjen vendore“, ligjit 68/2017 “Për financat e 

vetëqeverisjes vendore”, ligjit 9936 “Për proçedurat standarte të buxhetit në Republikën e 

Shqipërisë” i ndryshuar, Udhëzimit nr.09, datë 20.03.2018 “Për proçedurat standarde të zbatimit 

të buxhetit”, Udhëzimit nr 22, datë 30.07.2018 “Për procedurat standarde të monitroimit të buxhetit 

të njësive të vetëqeverisjes vendore” i ndryshuar, VKB nr.86, datë 12.12.2024 “Për Miratimin e 

Buxhetit 2025”, Bashkia Gjirokastër paraqet Raportin e Monitorimit për 4-mujorin të vitit 2025. 

Përgatitja e dokumentit të buxhetit vjetor shkon përtej një planifikimi të thjeshtë të të ardhurave 

dhe shpenzimeve. Planifikimi buxhetor duhet të shkojë përtej kalkulimit mekanik të të ardhurave 

dhe shpenzimeve. Hapi i parë i planifikimit buxhetor duhet të jetë vlerësimi dhe parashikimi i të 

ardhurave dhe shpenzimeve të shoqëruara me element cilësor që kanë të bëjnë me orientimin e 

zhvillimit të territorit të administruar nga pushteti lokal. Një planifikim buxhetor optimal do të 

konsiderohet përputhja e elementëve të zhvillimit strategjik me fondet buxhetore duke qenë se këto 

janë të kufizuara. Procesi i buxhetimit paraqet një hap thelbësor duke filluar si një cikël me 

planifikimin strategjik të politikave. 

 

Referuar ligjit 9936/2008 “Për menaxhimin e sistemit buxhetor në Republikën e Shqipërisë” i 

ndryshuar, Buxheti është tërësia e të ardhurave financiare dhe shpenzimeve të njësisë së 

vetëqeverisjes vendore, të planifikuara dhe të miratuara nga Këshilli Bashkiak. 

 
1Monitorimi i zbatimit të buxhetit: është një proces i vetëvlerësimit të performancës, i cili arrihet 

nëpërmjet krahasimit të treguesve të planifikuar me performancën faktike, siç përcaktohet në 

Udhëzimin e MFE-së nr. 22, datë 30.07.2018 “Për procedurat standarde të monitorimit te buxhetit 

të njësive të vetëqeverisjes vendore”. 

 

Raporti i Monitorimit të Zbatimit të Buxhetit: Është instrumenti kryesor raportues i përdorur nga 

bashkitë për të raportuar mbi zbatimin e buxhetit bashkiak. Raporti jep një përmbledhje të detajuar 

të shpenzimeve sipas programit, klasifikimit ekonomik, duke krahasuar shifrat e planifikuara 

kundrejt atyre faktike duke nxjerrë në këtë mënyrë shkallën e zbatimit. 

Bashkia është përgjegjëse për menaxhimin e fondeve publike ku përfshihen mbledhjen e taksave 

dhe tarifave vendore dhe menaxhimin e burimeve kombëtare që transferohen në bashki nga qeveria 

qendrore, disa prej të cilave kushtëzohen për shërbime specifike. 

 

Në mënyrë të përmbledhur Monitorimi i buxhetit përfshin këto procese: 

 prezanton informacionin mbi të ardhurat dhe burimet e disponueshme të bashkisë; 

 përkthen vizionin strategjik të NJVQV-së në plane praktike për ofrimin e shërbimeve gjatë 

një periudhë disavjeçare; 

 shpërndan burimet sipas fushave të veçanta të ofrimit të shërbimeve publike, 
 

1 “Raporti i përputhshmërisë së monitorimit të performancës në nivel Bashkie Dhjetor 2020” MFE 



 

 përcakton treguesit e performancës në secilën fushë të ofrimit të shërbimeve; 

 llogarit kërkesat vjetore të shpenzimeve (korente dhe për investime) në përputhje me 

objektivat dhe treguesit e performancës për një periudhë disavjeçare; dhe 

 përcakton treguesit vjetorë të performancës në përputhje me parashikimet për burimet në 

dispozicion përgjatë një periudhe disavjeçare. 

 

2.2 Çështje të barazisë gjinore 

 
Barazia mes grave dhe burrave përbën një të drejtë themelore për të gjithë. Autoritetet vendore 

përfaqësojnë nivelet më afër njerëzve, ndaj kemi përgjegjësi të drejtëpërdrejtë që me veprimet dhe 

politikat tona të nxisim proçese që promovojnë një shoqëri të barabartë. 

Ne, jemi të vetëdijshëm që përqafimi i konceptit të barazisë është një tregues i spikatur i një 

qeverisjeje të mirë. Ndaj, sot Bashkia Gjirokaster i kushton vëmendje të veçantë nxitjes për 

barazinë gjinore. Në këtë kuadër, Bashkia Gjirokaster ka ndërmarrë disa nisma për të nxitur 

përfshirjen demokratike dhe të barabartë të burrave dhe grave, djemve dhe vajzave në proçese të 

ndryshme vendimmarrjeje dhe përfaqësuesimi si dhe ka ndjekur politika sociale për përkrahjen e 

tyre në mënyrë të barabartë. Aty ku ka qenë e mundur, Bashkia Gjirokaster ka përcaktuar edhe 

tregues performance me bazë gjinore, të cilat paraqiten në programet përkatëse buxhetore që 

shtjellohen në këtë dokument. 

 

 

3. INFORMACION FINANCIAR 

 
3.1. REALIZIMI I TË ARDHURAVE 

 

3.1.1 TË ARDHURAT E VETA 

 
Të ardhurat e bashkisë përbëhen nga: 

 Të ardhurat nga burimet e veta vendore ku përfshihen të ardhurat nga taksat vendore dhe taksat e ndara, të 

ardhurat nga tarifat vendore dhe të ardhura të tjera të bashkisë, përfshirë edhe trashëgiminë nga Fakt 2025. 

Të ardhurat e veta kanë zënë mesatarisht 43% të të ardhurave të përgjithshme të bashkisë. 

 Të ardhurat nga transfertat e qeverisë qendrore, ku përfshihen transferta e pakushtëzuar, transferta specifike 

(e pakushtëzuar sektoriale) për funksionet e reja, që i janë transferuar Bashkisë dhe transferta e kushtëzuar. 

Të ardhurat nga buxheti qëndror kanë zënë mesatarisht 57% të të ardhurave të përgjithshme të bashkisë. 



 

TOTALI I BURIMEVE TË FINANCIMIT 

 

Tabela më poshtë paraqet të ardhurat për 4 mujorin Janar – Prill  sipas planifikimit 2026 dhe realizimit 

2026. 

 
 

Totali i Burimeve të 

Financimit 

Planifikimi 2026 Fakti 2026 Realizimi 2026 

111 300 84 678 76% 

TË ARDHURAT E AGRAGUARA 

 

Tabela më poshtë paraqet të ardhurat e agreguara sipas planifikimit 2026 dhe realizimit 2026. 

 
 

Kodi Lloji i te ardhures Viti 2026 
Plani i 

rishikuar 
Fakt 

Realizimi 

Fakt 

A Te adhura nga burimet e veta 111 300 300 000 84 678 76% 

B TË ARDHURA NGA BUXHETI QENDROR 688 237 688 237 209 799 30% 

C FINANCIM I HUAJ 0 31 731 0 0 

D TRASHËGIMI NGA VITI I SHKUAR 109 305 109 305 109 305 100% 

 

Tabela më poshtë paraqet të ardhurat nga burimet e veta sipas planifikimit për 4 - mujorin Janar - Prill  

2026 dhe realizimit Janar – Prill 2026. 



 

 

Fakti Fakti Fakti Plani  2026 Fakti 2026 Realizimi ne %

2023 2024 2025 Janar -Prill Janar -Prill 4 Mujor - 2026

A Të Ardhura nga Burimet e Veta 241,695       250,246             256,304             111,300             84,678                76%

A.1 Të Ardhura nga Taksat Lokale 47,091         52,314                52,681                25,140                18,613                74%

A.1.1 Taksa vendore mbi biznesin e vogël 239               314                      439                      258                      45                        17%

A.1.2 Taksa mbi pasurinë e paluajtshme 38,781         41,643                42,913                19,392                14,298                74%

A.1.2.1 Taksa mbi ndërtesën 32,570         34,196                34,838                15,379                12,466                81%

A.1.2.2 Taksa mbi tokën bujqësore 4,617            5,041                  5,185                  2,727                  1,183                  43%

A.1.2.3 Taksa mbi truallin 1,117            1,460                  1,064                  523                      558                      107%

A.1.2.4 Taksa mbi transaksionet e pasurisë 477               946                      1,826                  763                      91                        12%

A.1.3 Taksa vendore në shërbimin hotelier 3,555            5,434                  6,162                  2,791                  513                      18%

A.1.4 Taksa e ndikimit në infrastrukturë nga ndërtimet e reja 4,464            4,856                  3,167                  2,679                  3,757                  140%

A.1.5 Taksa e tabelës

A.1.6
Taksa vendore mbi të ardhurat e krijuara nga dhuratat, trashëgimi, testament dhe llotaritë 

vendore

A.1.7 Taksa e përkohëshme 52                  67                        20                        0%

A.1.8 Taksa e përkohëshme 1

A.1.9 Taksa e përkohëshme 2

A.2 Të Ardhurat nga Taksat e Ndara 35,410         41,185                41,789                16,089                12,302                76%

A.2.1 Taksa mbi kalimin e të drejtës së pronësisë / pasuritë e paluajtshme

A.2.2 Taksa vjetore për qarkullimin e mjeteve të përdorura 23,115         27,463                24,784                10,469                11,109                106%

A.2.3 Taksa e rentës minerare 4                    

A.2.4 Taksa mbi të ardhurat personale 12,291         13,722                16,950                5,620                  1,147                  20%

A.2.5 Taksa të tjera 55                        46                        

A.3 Të Ardhurat nga Tarifat Vendore 132,344       137,433             144,193             65,410                49,332                75%

A.3.1 Tarifa me menaxhimit te mbetjeve 47,986         46,012                47,665                19,880                18,793                95%

A.3.1.1 Tarifa e pastrimit për familjet 47,986         46,012                47,665                19,880                18,793                95%

A.3.1.2 Tarifa e pastrimit për institucionet

A.3.1.3 Tarifa e pastrimit për biznesin

A.3.2 Tarifa për mbledhjen dhe largimin e mbetjeve

A.3.3 Tarifa për ndriçimin publik 28,377         30,471                30,198                11,746                10,389                88%



 

 

A.3.3 Tarifa për ndriçimin publik 28,377         30,471                30,198                11,746                10,389                88%

A.3.3.1 Tarifa për ndriçimin publik nga familjet 28,377         30,471                30,198                11,746                10,389                88%

A.3.3.2 Tarifa për ndriçimin publik nga institucionet

A.3.3.3 Tarifa për ndriçimin publik nga biznesi

A.3.4 Tarifa për gjelbërimin 12,021         10,860                11,711                2,695                  3,316                  123%

A.3.4.1 Tarifa për gjelbërimin nga familjet 12,021         10,860                11,711                2,695                  3,316                  123%

A.3.4.2 Tarifa për gjelbërimin nga Institucionet

A.3.4.3 Tarifa për gjelbërimin nga bizneset

A.3.5 Tarifa për shërbimet administrative të bashkisë 19,702         23,952                21,253                11,926                7,855                  66%

A.3.5.1 Tarifa për shërbimet administrative të bashkisë 192               106                      130                      150                      27                        18%

A.3.5.2 Tarifa për dhënien e liçensave, lejeve e autorizimeve 539               577                      582                      303                      309                      102%

A.3.5.3 Tarifa të kontrollit të zhvillimit të territorit 1,462            1,216                  1,394                  984                      587                      60%

A.3.5.4 Tarifa për vulosje veterinarie të bagëtive të therura

A.3.5.5 Tarifa e liçensimit të veprimtarive të transportit

A.3.5.6 Tarifa e parkimit për mjetet e liçensuara dhe vendparkime publike 4,637            5,005                  3,004                  2,123                  1,078                  51%

A.3.5.7 Tarifa për dhënie liçense për tregtimin e naftës bruto dhe nënprodukteve të saj 650               3,350                  3,000                  2,968                  2,000                  67%

A.3.5.8 Tarifa për pyejt dhe kullotat 5,280            5,668                  4,944                  2,338                  117                      5%

A.3.5.9 Tarifa për shërbimet shtesë nga zjarrëfiksja 183               373                      166                      108                      96                        89%

A.3.5.10 Tarifa për zënien dhe përdorimin e hapsirës publike dhe fasadave 6,052            6,516                  6,759                  2,731                  3,305                  121%

A.3.5.11 Tarifa për trajtimin e mbetjeve inerte në landfille 35                        

A.3.5.12 Tarifa për linjat ajrore dhe nëntoksore (Telefoni, Energji, TV Kabllor, Internet) 255               571                      711                      282                      

A.3.5.13 Tarifa nga dokumentat për tender, ankand etj 452               570                      528                      221                      54                        24%

A.3.6 Tarifa të institucioneve të arsimit, kulturës, sportit etj 20,590         22,813                23,043                17,311                7,732                  45%

A.3.6.1 Bibloteka

A.3.6.2 Muzeumet 12,294         14,714                16,090                8,255                  1,532                  19%

A.3.6.3 Teatri 34                  189                      0%

A.3.6.4 Qendra kulturore e fëmijëve

A.3.6.5 Pallati i sportit

A.3.6.6 Qendra Komunitare

A.3.6.7 Mensa (Konviktet) 268               171                      246                      131                      

A.3.6.8 Kopshtet 6,987            6,947                  5,863                  3,291                  2,217                  67%

A.3.6.9 Çerdhet 1,007            981                      844                      240                      

A.3.6.10 Tarife Arsim,Sport,Kulture 350                      5,576                  3,612                  65%

A.3.7 Tarifa për furnizimin me ujë dhe kanalizime

A.3.8 Tarifa për shërbimin e ujitjes dhe kullimit 182               204                      150                      0%

A.3.9 Tarifa e përkohëshme

A.3.10 Tarifa të tjera 3,486            3,121                  9,973                  195                      131                      67%

A.3.10.1 Tarife per mirembaltjen e Varrezave 414                      315                      76%

A.3.10.2 Tarife Sherbim Varrimi 1,093                  801                      73%

A.4 Të Ardhurat e Tjera 26,850         19,314                17,641                4,661                  4,431                  95%

A.4.1 Qeraja nga asetet në pronësi të bashkisë 9,675            7,259                  9,840                  3,871                  2,068                  53%

A.4.2 Kthimi nga investimet kapitale

A.4.3 Fitimi nga ndërmarrjet publike në varësi të Bashkisë

A.4.4 Kthimi nga partneriteti publik privat

A.4.5 Tërheqje e të ardhura krijuar nga shërbimet

A.4.6 Shitja e mallrave dhe shërbimeve

A.4.7 Kundravajtjet administrative (Gjobat) 2,392            1,019                  318                      790                      261                      33%

A.4.8 Sekuestrime dhe Zhdëmtime

A.4.9 Kuotat e anëtarësisë së bashkive

A.4.10 Trasferta dhe ndihma nga njësitë e tjera vendore

A.4.11 Grante nga ndihma ndërkombëtare

A.4.12 Shitja e aseteve financiare

A.4.13 Shitja e aseteve fikse të prekshme / paprekshme

A.4.14 Të tjera 14,783         11,036                7,483                  2,102                  38%

B Transferta nga Buxheti Qendror 475,513       624,909             649,448             688,237             378,531             55%

B.1 Transferta e Pakushtëzuar 253,364       321,284             351,996             381,452             209,799             55%

B.2 Transferta e Kushtëzuar

B.2.1 Për funskionet e deleguara

B.2.2 Për projekte të veçanta (FZHR dhe të tjera) 7,653                  9,069                  

B.3 Trasferta e Pakushtëzuar Sektoriale 222,149       295,972             288,383             306,785             168,732             55%

C Huamarrja -                -                      -                      -                      -                      

C.1 Huamarrja Afatshkurtër

C.2 Huamarrja Afatgjatë

D Trashëgimi nga Viti i Shkuar 265,506       234,325             314,879             109,305             109,305             100%

D.1 Trashëgimi Pa Destinacion 248,221       224,075             302,305             99,305                99,305                100%

D.2 Trashëgimi Me Destinacion 17,285         10,250                12,574                10,000                10,000                100%

TOTALI I TË ARDHURAVE TË BASHKISË 982,714       1,109,480          1,220,631          908,842             572,514             63%



 

 

Të ardhurat në tërësi  plan - fakt për 4-mujorin paraqiten në masën e realizimit 76 %  

             A.1.2.1 Taksa mbi ndërtesën është realizuar në masën 81% 

A.1.2.3 Taksa mbi trruallin është realizuar në masën 107 %. 

A.1.2.4. Taksat nga transaksionet e pasurisë është realizuar në masën 12 % 

A.1.3.Taksa vendore në shërbimin hotelier është realizuar  në masën 18 % ,  

A.1.4 Taksa e ndikimit në infrastrukurë 140 %. 

A.2.2 Taksa vjetore për qarkullimin e mjeteve të përdorura 106 %. 

A.2.4 Taksa mbi të ardhurat personale 20 %. 

A.3.1 Tarifa e pastrimit paraqitet në masën e realizimit 95 % dhe , 

A3.4.1. Tarifa e gjelbërimit paraqitet në masën e realizimi 123 %, pavarsishtë se të dyja tarifat janë 

të një kategorie përqindja e realizimit të tyre është e ndryshme për faktin se tarifa e gjelbërimit 

vendoset vetën në faturat në qytet. 

A.3.5 Tarifat për shërbimet administrative të bashkisë janë të realizuara në masën 66 %. 

A.3.6  Tarifa të institucioneve të arsimit,kulturës,sportit, etj..45 %. 

 A.3.6.7 të ardhurat nga mensat( konviktet ) , 

A.3.6.8 të ardhurat nga kopshtet dhe , 

A.3.6.9 të ardhura nga Çerdhet këto të ardhura nga ana e drejtorisë paraqiten në total jo i ndarë në 

këte mënyrë nuk mund të bëjmë një parashikim të saktë . 

A.3.5.3 Tarifa të kontrollit të zhvillimit të territorit 60 %. 

A.3.5.9 Tarifa për shërbimet shtesë nga zjarfiksja jane realizuar në masën 89 % 

A.3.6.2 Tarifa nga Muzeumet është realizuar në masën 19  %.   

A.4.1 Qeraja nga asetet në pronësi të bashkisë është realizuar në masën 53 % 

A.4.7 Kundravajtjet administrative (Gjobat) janë realizuar në masën 33 % .  

 

          Analiza Plan - Fakt midis muajve paraqitet në tabelen e mëposhtme: 
 

 
 

            Nga krahasimi i parashikimit dhe i realizimit të të ardhurave përgjatë muajve këtë 4 – mujor  

vecojme muajin Prill  ku kemi nje realizim të ardhurash në masën 80 % , ndersa me realizim me 

te ulet vecojme muajin Janar ku kemi një realizim të ardhurash ne masën 54 %. 

 

 

Nr Muaji Plan 2026 Fakt  2026 Realizimi %

1 Janar 23,700           12,779           54%

2 Shkurt 26,700           24,115           90%

3 Mars 32,700           25,103           77%

4 Prill 28,200           22,681           80%

TOTALI 111,300         84,678           76%



 

3.1.2 TË ARDHURAT NGA PUSHTETI QENDROR 
.1.1 Transferta e pakushtëzuar e përgjithshme 

Njësitë e vetëqeverisjes vendore marrin nga qeverisja qendrore transferta të pakushtëzuara të cilat 

përdoret në autonomi të plotë dhe transferta të kushtëzuara të cilat përdoren në mënyrë të përcaktuar 

nga organi që jep transfertën. Ligji i ri nr 68 “Për financat e vetëqeverisjes vendore” përcakton qartë 

rregullat, politikat, instrumentat dhe proçedurat për menaxhimin e financave publike në pushtetin 

vendor. Në zbatim të ligjit nr 9936, datë 26.06.2008 “Për menaxhimin e sitemit buxhetor në 

Republikën e Shqipërisë” transferta e pakushtëzuar në një vit buxhetor ështëjo më pak se 1% e produktit 

të brendshem bruto. Granti i pakushtëzuar nuk mund të jetë më i vogël se shuma e grantit e shpërndarë 

një vit më parë. Ndarja e transfertës së pakushtëzuar ndahet midis bashkive sipas formulës e cila 

konsiston por nuk kushtëzohet në a) popullsinë rezidente, b) dendësinë e popullsisë, c) numrin e 

nxënësve në arsimin parauniversitar. 

Në mbështetje të Ligjit Nr.87/2025 Për Buxhetin 2026 si dhe në zbatim të Udhezimit nr.2.date 

14.01.2026 Për zbatimin e buxhetit 2026, Bashkia ka përfituar Transfertë të pakushtëzuar e 

përgjithshme ne Shumën 317 032 mijë lekë. 

Transferta e Pakushtëzuar Sektoriale 

Në zbatim të legjislacionit në fuqi bashkitë përfitojnë transfertë të kushtëzuar për mbulimin e kostos së 

funksioneve të deleguar dhe për projekte të vecanta të konsideruara në interes vendor ku dhe kërkohet 

bashkëpunimi me pushtetin vendor. Transferta specifike financon funksione të reja të transferuar në 

njësitë e vetëqeverisjes vendore për një periudhë tranzitore deri në përcaktimin e një skeme të 

qëndrueshme financimi gjithashtu financon shërbime në raste të emergjencave apo situatave të ngjashme 

ku dhe kërkohet bashkëpunimi i qeverisjes vendore. 

Në mbështetje  të Ligjit Nr.87/2025 Për Buxhetin 2026, si dhe ne zbatim te Udhezimit Nr.2  datë 

14.01.2026 Për Zbatimin e Buxhetit të vitit 2026, Shpërndarja e transfertës së pakushtëzuar sektoriale 

për vitin 2026 paraqitet si më poshtë: 

1. Konviktet e arsimit parauniversitar; përfshihen fondet për paga dhe sigurime shoqërore të 

personelit (punonjës dhe edukator), shpenzimet operative dhe shpenzimet për investime për vitin 2026 

janë akorduar fonde në shumën 20 554 mijë lekë. 

2. Mbrojtja nga zjarri; për vitin 2026 transferta e pakushtëzuar është 47 364 mijë lekë. Në këto fond 

bëjnë pjesë fondet për pagat dhe sigurimet shoqërore të punonjësve si dhe shpenzimet operative. 

3. Arsimi parashkollor; për vitin 2026 janë akorduar fonde në vlerën 172 085 mijë lekë për 

personelin mësimor dhe për stafin mbështetës. 

4. Arsimi parauniversitar; për vitin 2026 janë akorduar fonde në shumën 9 528 mijë lekë. 

5. Rrugët rurale; për vitin 2026 janë akorduar fonde në vlerën 10 074  mijë lekë. 

6. Administrimi i pyjeve; për vitin 2026 janë akorduar fonde në vlerën 10 454  mijë lekë. Në këtë 

fond bëjnë pjese fondet për pagat dhe sigurimet shoqërore të punonjësve si dhe shpenzimet operative. 

7. Ujitja dhe kullimi; për vitin 2026 janë akorduar fonde në vlerën 12 126 mijë lekë. Në këtë fond 

bëjnë pjesë fondet për pagat dhe sigurimet shoqërore të punonjësve si dhe shpenzimet operative. 

8. Menaxhimi i mbetejve; në transfertën e pakushtëzuar sektoriale janë akorduar fondet në vlerën 

24 600 mijë lekë. 

9. Rritja e nivelit të pagave për vitin 2025 nga transferta e pakushtëzuar sektoriale janë akorduar 

fond prej 64 420 mijë lekë. 



 

3.2. SHPENZIMET 

3.2.1. Shpenzimet buxhetore sipas natyrës ekonomike 

Bashkia ka administruar dhe menaxhuar fondet, sipas 8 programeve të miratuara, të listuara më poshtë: 
 

 

 
Totali i shpenzimeve buxhetore të bashkisë është realizuar në masën 66.53%. 

 

Duke iu referuar të dhënave si më lartë rezulton se disa prej programeve si AC115 “Turizmi, 

Trashëgimia, Arti dhe Sportet”, AF115 “Mbështetje për Arsimin” dhe AA115 ‘Administrim, 

Planifikimi, Menaxhimi’, paraqiten me realizim në nivelet 71-89%. Programe te tjera si AD115 

“Siguria Publike” me realizim 56%, AG115 “Zhvillimi Ekonomisë Bujqësisë dhe Pylltarisë” me 

realizim 62%, AB 115 “Shërbimet Sociale dhe Shëndetësore me realizim 66% dhe AE115 

“Shërbimet Komunitare dhe Utilitare”paraqiten me realizim te ulet në nivelin 47%.  

Ky realizim ne teresi ka rezultuar per shkak se procedurat e prokurimit jane shpallur ne fillim te 

4 mujorit dhe kontratat jane lidhur gjate ketij 4 mujori, nderkohe likuidimet jane ne vazhdimesi 

per tu perfunduar.  
 

 

 

Emertimi Numer Datë 

1. Urdhëra   

Urdheri Nr 158 dt 06.03.2026 ‘Per rishperndarje fondi buxhetor brenda te njejtit 

program per programin buxhetor AD115 

158 06.03.2026 

2. Vendime të këshillit të bashkisë 

  

VKB Nr 01 date 13.01.2026 ‘Per miratimi e perdorimit te fondit rezerve me qellim 

perballimin e situates emergjente te shkaktuar nga permbytjet e dates 06.01.2026 ne 

Bashkine Gjirokaster’. 

01 13.01.2026 

VKB Nr 04 date 28.01.2026 ‘Per nje shtese ne VKB Nr 101 date 22.12.2025 ‘Per 

miratimin e programit buxhetor afatmesem 2026-2028 dhe buxhetit vjetor 2026’. 

04 28.01.2026 

Shpenzimet e Njësive Shpenzues në Bashkinë Gjirokastër

Titulli Emertimi

Fakti i  Vitit 

Paraardhës 

2025

Programet PBA viti  2026
Buxheti Vjetor 

2026

Buxheti vjetor i  

rishikuar
Buxheti4-mujor I Realizimi 4-mujori I Diferenca

Realizimi 

në %

0 111 0

Administrim, Planifikimi, 

Menaxhimi

174,931.32

AA115

216,839.29 216,839.29 216,839.29 72,279.76 51,337.45 20,942.32

71%

10140 Kujdesi Social
29,686.20

AB115
31,346.30 31,346.30 34,632.30 11,544.10 7,655.96 3,888.14

66%

0 476 0 Zhvill imi i  turizmit

0 813 0 Klubet Sportive

0 822 0 Aktivitetet Kulturore

0 314 0 Policia Bashkiake

0 328 0 Mbrojtja nga zjarri

0 452 0 Mirembajtja e rrugeve rurale

0 453 0 Transporti rrugor

0 626 0 Sherbime publike Vendore

0 912 0 Arsimi Parashkollor

0 923 0 Arsimi Parauniversitar

0 413 0 Zhvill imi ekonomike

0 424 0 Ujitja dhe Kullimi

0 426 0 Administrimi i  pyjeve

0.00 AH115 10,000.00 10,000.00 5,008.55 1,669.52 0.00 1,669.52
0%

979,538.58 1,124,188.937 1,124,188.937 1,125,188.937 375,062.98 249,527.16 125,535.82 66.53%

Programet Programet sipas metodologjisë së re të buxhetimit

AD115

AG115

AE115

AC115

AF115

110,546.06 110,546.06 111,546.06

97,840.96

82,146.57

343,013.804

232,455.95

97,840.96

343,013.804

87%

99,546.41 33,182.14 18,504.90 14,677.24
56%

32,395.86 4,786.1637,182.02

69,241.97 8,243.35

53,523.09 60,814.84

62%

47%

89%

16,867.92 10,514.27

343,013.80 114,337.93

82,146.57 82,146.57 27,382.19

232,455.95 232,455.95 77,485.32

124,733.08

85,011.79

300,415.64

205,549.31

59,211.25

TOTALI I SHPENZIMEVE



 

VKB Nr 06 date 28.01.2026 ‘Per nje shtese ne VKB Nr 101 date 22.12.2025 ‘Per 

miratimin e programit buxhetor afatmesem 2026-2028 dhe buxhetit vjetor 2026’. Per 
projektin CERV dhe Cross’. 

06 28.01.2026 

VKB Nr 08 date 28.01.2026 ‘Per nje ndryshim ne VKB Nr 01 date 13.01.2026 ‘Per 

miratimi e perdorimit te fondit rezerve me qellim perballimin e situates emergjente te 
shkaktuar nga permbytjet e dates 06.01.2026 ne Bashkine Gjirokaster’. 

08 28.01.2026 

VKB Nr 19 date 27.02.2026 ‘Per miratimi e perdorimit te fondit rezerve me qellim 

perballimin e situates emergjente te shkaktuar nga permbytjet e dates 06.01.2026 ne 

Bashkine Gjirokaster’. 

19 27.02.2026 

 

 



 

 
 

1. Proces gjyqësor në favor të kreditorit A.Mamani në vlerën 435 352 lekë. 

2. Proces gjyqësor në favor të kreditorit F.Hallaçi në vlerën 527 610 lekë. 

3. Fature e palikuiduar per objektin ‘Sistemin asfaltim rruga Taronine Zhulat’ 2024. 

4. Detyrim i prapambetur me objek sherbim per lot 1,2 sipas kontrates me reference TOUR/SERV/MoGJ-
1 Nr 8531 date 01.10.2024.  

 
Programi AA115 APARATI DHE MENAXHIMI BASHKISË 

 

 

Përshkrim i Përgjithshëm i Programit 

I Borxhe (a+b) 0

a Hua afatgjatë 0

a,1 Marrëveshje financimi (kredi, qira financiare, overdraftt etj)

a,2 Tituj të emetuar

a,3 Garanci për të tretë

b Hua afatshkurtër 0

b,1 Marrëveshje financimi (kredi, qira financiare, overdraftt etj)

b,2 Tituj të emetuar

b,3 Garanci për të tretë

II Detyrimet e prapambetura 13,472,474 1.38%

Llogaria ekonomike Emërtimi

4864100 Vendime Gjyqesore 962,926

4864200 Det.Prap. Sherbime

4864201 D.P.EneriElektirke

4864300 Det.Prap.Mirembajtje

4864400 Det.Prap. Investime 8,666,071

4864500 Det.Prap.Rimbursi.TVSH

4864600 Mallra

4864900 Det.Prap.Te Tjera

4864601 Det.Prap.Sig.Shoqerore

4864602 Det.Prap.Sig.Shendet

4864603 Det.Prap.Ardh.Personal

4864604 Det.Prap.Tatime Tjera

4864901 Paga

4864902 Shpronesime

4864903 Trans.indiv

4864904 Trans.Subjektet 3,843,477

III Totali (I+II) 13,472,474 979,538,582 1.38%

N.R Emërtimi
Stoku në 

vlerë

Shpenzime 

vjetore faktike 

për NJVQV-në

Stoku/Shpenzime 

vjetore faktike të 

NJVQV-së

Të evidentuara dhe të raportuara në Ministrinë e Financave dhe Ekonomisë detyrimet e 

prapambetura paraqiten si më poshtë; 



 

Në këtë program janë të përfshira aktivitetet e: Kryetarit të Bashkisë; Nënkryetarëve; Kabinetit 

të Kryetarit; KB dhe sekretarit të tij; Sekretarit të Përgjithshëm; Koordinimit të Integrimit 

Evropian dhe Ndihmës së Huaj; Auditit të Brendshëm; Të ardhurave, pronës publike, lejeve e 

licencave; Financave dhe Buxhetit; Burimeve Njerëzore, Arkivit e Protokollit; Ligjore dhe 

Prokurimeve Publike; QKR, QKB dhe One Stop Shop; Gjendja Civile; Urbanistika dhe Njësitë 

Administrative. 

Kodi i Programit Emri i Programit Përshkrimi i Programit 

AA115 Aparati dhe Menaxhimi i 

Bashkisë 

Në këtë program janë të përfshira 

aktivitetet e: Kryetarit të Bashkisë; 

Nënkryetarëve; Kabinetit të Kryetarit; KB 

dhe sekretarit të tij; Sekretarit të 

Përgjithshëm; Koordinimit të Integrimit 

Evropian dhe Ndihmës së Huaj; Auditit të 

Brendshëm; Të ardhurave, pronës publike, 

lejeve e licencave; Financave dhe Buxhetit; 

Burimeve Njerëzore, Arkivit e Protokollit; 

Ligjore dhe Prokurimeve Publike; QKR, 

QKB dhe One Stop Shop; Gjendja Civile; 

Urbanistika dhe Njësitë Administrative. 

 

Funksionet që ofron programi AA115 janë ; 

A; 01110 “Planifikimi, menaxhim dhe administrim”  

B; 01120 “Çështjet financiare dhe fiskale” 

C; 03600 “Mardhëniet me komunitetin”  

D; 06140 “Planifikimi urban vendor” 

Tabela e mëposhtme paraqet informacion mbi shpenzimet totale të programit sipas kategorive 

ekonomike për funksionet buxhetore dhe realizimin për 4 mujorin 2026.



 

Shpenzimet e Programit sipas Kategorive ekonomike 

 

 
 

Faktorët me ndikim në realizim 

Artikulli Funksionet PBA viti 2026 Buxheti Vjetor 2026
Buxheti vjetor i 

rishikuar 2026
Buxheti 4-mujor I Realizimi 4- mujor I Diferenca Realizimi në %

600 Paga 108,261.00                108,261.00                108,190.57                36063.52 31,055.46                 5,008.06                86.1%

601 Sigurime Shoqerore 17,219.00                   17,219.00                   17,219.00                   5739.67 5,053.40                   686.27                    88.0%

602 Spenzime operative 28,445.57                   28,445.57                   28,445.57                   9481.86 6,031.03                   3,450.83                63.6%

603 Subvecione

604 Transferta korente te brendshme

605 Transferta korente te huaja

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ 70.43                           23.48 67.37                         43.89-                      286.9%

609 Fondi kontigjenc dhe rezervë

230 Investime të patrupëzuara

231 Investime të trupëzuara

Nen-Totali Funksioni 0 111 0 153,925.57       153,925.57       153,925.57       51,308.52      42,207.25       9,101.27        82%

600 Paga 21,372.00                   21,372.00                   21,372.00                   7,124.00                  7,646.93                   522.93-                    107%

601 Sigurime Shoqerore 3,482.00                     3,482.00                     3,482.00                     1,160.67                  1,277.04                   116.37-                    110%

602 Spenzime operative 7,561.00                     7,561.00                     7,561.00                     2,520.33                  1,525.62                   994.71                    61%

603 Subvecione -                            

604 Transferta korente te brendshme -                            

605 Transferta korente te huaja -                            

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ -                            

609 Fondi kontigjenc dhe rezervë -                            

230 Investime të patrupëzuara -                            

231 Investime të trupëzuara 2,000.00                     2,000.00                     2,000.00                     666.67                     -                             666.67                    0%

Nen-Totali Funksioni 01120 34,415               34,415               34,415.00         11,471.67      10,449.59       1,022.08        91%
600 Paga

601 Sigurime Shoqerore

602 Spenzime operative 1600 1600 1,600.00                     533.33                     65.00 468.33 39%

603 Subvecione -                            

604 Transferta korente te brendshme 1165 1165 1,165.00                     388.33                     0.00 388.33 71%

605 Transferta korente te huaja

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ

609 Fondi kontigjenc dhe rezervë

230 Investime të patrupëzuara

231 Investime të trupëzuara

Nen-Totali Funksioni 0 360 0 2,765.0             2,765.0             2,765.00           921.67            65.00               856.67           7%

600 Paga 21,469.00                   21,469.00                   21,469.00                   7,156.33                  6,365.00                   791.33                    88.94%

601 Sigurime Shoqerore 3,420.00                     3,420.00                     3,420.00                     1,140.00                  1,062.31                   77.69                      93.18%

602 Spenzime operative 7,232.87                     7,232.87                     7,232.87                     2,410.96                  12.00                         2,398.96                0.50%

603 Subvecione -                            

604 Transferta korente te brendshme -                            

605 Transferta korente te huaja -                            

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ -                            -                          

609 Fondi kontigjencës -                            

230 Investime të patrupëzuara 7,500.00                     7,500.00                     7500.00 2,500.00                  50.00 2,450.00                2.00%

231 Investime të trupëzuara 6,883.00                     6,883.00                     6883.00 2,294.33                  0.00 2,294.33                0.00%

Nen-Totali Funksioni 06140 46,504.87         46,504.87         46,504.87         15,501.62      7,489.31          8,012.31        48%



 

 

Dy nga funksionet 01110 dhe 01120 të programit AA115 paraqiten me realizim në masën 82% dhe 

91%. Ndersa per dy funksionet e tjera paraqiten me realizim deri ne 48%. 

 
Qëllimet dhe Objektivat e Politikës së Programit 

 
Ky nënseksion ofron informacion mbi planet e performancës së programit. Deklarata e 

Politikës së Programit është paraqitur në tabelën e mëposhtme, duke artikuluar qëllimet 

e politikës së programit, objektivat e politikës së programit dhe treguesit përkatës të 

performancës sipas dokumentit të PBA-së. 

1. Qëllimi „Përmirësimi i menaxhimit dhe administrimit të Bashkisë nëpërmjet 

zbatimit të mandatit të saj me profesionalizëm, integritet dhe ndershmëri, duke 

krijuar besim tek qytetarët, duke iu përgjigjur në mënyrë të kënaqshme publikut“ 

 

Emërtimi i treguesit të performancës Njësia matëse Plan Fakt 

Koha e Përgjigjes ndaj kërkesave/ankesave të 

qytetarëve 
Ditë kalendarike 8 8 

Punonjës të trajnuar Numër punonjësish të trajnuar 18 18 

Prodhimi dhe shpërndarja e dokumentave 

mbi cështjet fiskale 

Numër dokumentash të përcjella 

tek tatimpaguesit 
39600 39000 

Studime projektime dhe plane vendore të 

detajuara 
Projekte të hartuara 5 2 

Menaxhimi, mbështetja dhe ofrimi i 

shërbimit të auditit 
Raporte auditi të realizuara 7 7 

 

 
Plani i Shpenzimeve të Produkteve të Programit 

 
Ky nënseksion, ofron informacion mbi planet e ofrimit të shërbimeve të programeve 

dhe kostot përkatëse. Për secilin Objektiv të Politikës së Programit, paraqitet 

informacion për produktet që do të kontribuojnë në arritjen e këtyre objektivave. 

Informacioni për produktet përfshin emrin e produktit, përshkrimin e produktit, sasinë 

e planifikuar, shpenzimet totale dhe shpenzimet për njësi të produktit. 
 

 

Kodi 

produktit 

Emërtimi i treguesit të 

performancës 
Njësia matëse Sasia 

Shpenzime 

Plan 

Shpenzime 

Fakt 

Kosto 

për njësi 



 

 

V111AAH 
 

Punonjës të trajnuar 

Numër 

punonjësish të 

trajnuar 

 

15 
 

123102 
 

35359 
 

2,357 

 

V112AAC 

Prodhimi dhe 

shpërndarja e 

dokumentave mbi 

cështjet fiskale 

Numër 

dokumentash 

të përcjella tek 

tatimpaguesit 

 

28000 
 

9154 

 
 
1575 

 

0.056 

 

P614AAA 

Studime projektime dhe 

plane vendore të 

detajuara 

Projekte të 

hartuara 

 

0 
 

7500 
 

50 
 

0 

 

 

Projetet e Investimeve të Programit 

Programi: AA115 - Aparati dhe Menaxhimi i Bashkisë 
 

 

 

 
Projekti P641AAA përfshin; a)Oponenca teknike në vlerën të parashikuara në vlerën 1,000,000 leke 

b) Blerje projekti "Prita malore nw shtratin e pwrroit "Sopoti" të planifikuar ne vlerën 1,000,000 

 

 

KODI 

 

 

PROJEKTI 

 

BURIMI I 

FINANCIMIT 

 

KOSTOJA 

TOTALE 

 

DATA E 

FILLIMIT 

 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%) 

PLANI 

FILLESTAR 

PLANI I 

RISHIKUAR 

FAKTI 

(FILLIMI 

I VITIT) 

FAKTI 

(FILLIMI I 

PROJEKTIT) 

FAKTI VS. 

FILLESTAR 

FAKTI VS. 

RISHIKUAR 

Funksioni 06140 - Planifikimi urban vendor 

 

 

P614AAA 

Projekte te 

planifikimit 

Urban (PDV) 

 

Sasia 

 

 

01102 

 

 

36,173,000 

 

 

08/01/2023 

 

 

31/12/2029 

 

8 

 

8 

 

0 

 

N/A 

 

N/A 

 

N/A 

Njësia numer Shpenzimet 7,500,000 7,500,000 50,000 223,000 0.67% 0.67% 

 
 

 

KODI 

 

 

PROJEKTI 

 

BURIMI I 

FINANCIMIT 

 

KOSTOJA 

TOTALE 

 

DATA E 

FILLIMIT 

 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%) 

PLANI 

FILLESTAR 

PLANI I 

RISHIKUAR 

FAKTI 

(FILLIMI 

I VITIT) 

FAKTI 

(FILLIMI I 

PROJEKTIT) 

FAKTI VS. 

FILLESTAR 

FAKTI VS. 

RISHIKUAR 

Funksioni 04130 - Mbeshtetje e zhvillimit ekonomik 

 

 

 

P413AAP 

Plan Strategjik 

nga 

Shperndarja e 

Granti... 

 

 

Sasia 

 

 

 

02101 

 

 

 

0 

 

 

 

01/04/2026 

 

 

 

31/12/2026 

 

 

0 

 

 

1 

 

 

0 

 

 

N/A 

 

 

N/A 

 

 

N/A 

Njësia Nr Shpenzimet 0 0 0 0 N/A N/A 

Funksioni 05630 - Ndërgjegjësimi mjedisor 

 

P563AAB 
ECOBASE Sasia  

02302 

 

4,489,859 

 

01/11/2024 

 

31/12/2026 
1 1 0 N/A N/A N/A 

Njësia numer Shpenzimet 4,489,859 4,489,859 0 0 0.00% 0.00% 

Funksioni 06140 - Planifikimi urban vendor 

 

P614AAC 
ADRIANMOVE Sasia  

02302 

 

12,455,867 

 

01/11/2024 

 

31/12/2026 
1 1 0 N/A N/A N/A 

Njësia numer Shpenzimet 12,455,867 12,455,867 0 0 0.00% 0.00% 

 



 

lekë, c) Blerje projekti "Rikonstruksion i murit mbajtes dhe rrugwve "Tahir Kadare" dhe "Javer 

Hurshiti" te parashikuar ne vleren 4,000,000 leke d) Hartimi i Planit tw Detajuar Vendor pwr 

Njwsinw Strukturore Z.E.3.2 te parashikuatr ne vleren 1,500,000 leke,  dhe 2 projekte me financim 

te huaj ECOBASE dhe ADRIAMOVE.  

 
 

Të Dhëna mbi Programin 

Ky seksion i dokumentit paraqet të dhëna dhe statistika specifike të programit, që mund ta ndihmojnë 

lexuesin të kuptojë më mirë profilin dhe kontekstin e programit. 

   Të dhënat e Programit: 

 

Emri Njesia matese Plan i rishikuar Fakt 

Projekte të financuara nga donator numër 7 5 

Pritje përcjellje delegacion të huaj dhe vendas numër 10 8 

Koha e përgjigjes ndaj ankesave të komunitetit ditë 10 7 

Raporte auditimi të realizuara në vit numër 7 7 

Studime projektime dhe plane të detajuara vendore numër 3 0 

Inspektime tatimore vjetore numër 34000 33500 

 
Programi AB115 

 

Përshkrim i Përgjithshëm i Programit 

Ky program bazohet në pagesat në kesh për programin e ndihmës ekonomike, pagesës së aftësisë së 
kufizuar, shtesës mbi invaliditet dhe shërbimeve shoqërore, në ndihmë të individëve/familjeve në nevojë 
të cilët nuk mund të sigurojnë plotësimin e nevojave bazike jetike, zhvillimin e aftësive dhe mundësive 
për aksesueshmëri për shkak të problemeve social-ekonomike, pamundësisë fizike, shoqërore dhe 
psikomotore, mbështetje dhe asistencë për rezidencat e të moshuarve duke garantuar fuqizimin dhe 
riintegrimin socio ekonomik. 

Kodi i Programit Emri i Programit Përshkrimi i Programit 



 

AB115 Shërbimi Social dhe 
Shëndetësor 

Ky program bazohet në pagesat në kesh për 
programin e ndihmës ekonomike, pagesës së 
aftësisë së kufizuar, shtesës mbi invaliditet dhe 
shërbimeve shoqërore, në ndihmë të 
individëve/familjeve në nevojë të cilët nuk 
mund të sigurojnë plotësimin e nevojave bazike 
jetike, zhvillimin e aftësive dhe mundësive për 
aksesueshmëri për shkak të problemeve social- 
ekonomike, pamundësisë fizike, shoqërore dhe 
psikomotore, mbështetje dhe asistencë për 
rezidencat e të moshuarve duke garantuar 
fuqizimin dhe riintegrimin socio ekonomik. 



 

Funksionet që ofron programi AB115 janë;  

A; 10140 “Kujdesi social për personat e sëmurë dhe me aftësi të kufizuara” 

B; 10430 “Përkujdesja Sociale” 

C; 10661 “Strehimi Social” 

Tabela e mëposhtme paraqet informacion mbi shpenzimet totale të programit sipas kategorive 

ekonomike për funksionet buxhetore dhe realizimin për 4 mujorin 2026. 

Shpenzimet e Programit sipas Kategorive ekonomike 

 

 
 

 

Qëllimet dhe Objektivat e Politikës së Programit 

Artikulli Funksionet PBA viti 2026 Buxheti Vjetor 2026
Buxheti vjetor i 

rishikuar 2026
Buxheti 4-mujor I Realizimi 4- mujor I Diferenca Realizimi në %

600 Paga 3,507.00                     3,507.00                     3,507.00                     1,169.00                  637.84                      531.16                    55%

601 Sigurime Shoqerore 560.00                        560.00                        560.00                        186.67                     104.52                      82.14                      56%

602 Spenzime operative 1,547.60                     1,547.60                     1,547.60                     515.87                     -                             515.87                    0%

603 Subvecione

604 Transferta korente te brendshme

605 Transferta korente te huaja

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ

609 Fondi kontigjencës

230 Investime të patrupëzuara

231 Investime të trupëzuara

Nen-Totali Funksioni 10140 5,614.60           5,614.60           5,614.60           1,871.53         742.36             1,129.17        40%

600 Paga 22,570.00                   22,570.00                   22,570.00                   7,523.33                  7,276.71                   246.63                    97%

601 Sigurime Shoqerore 3,589.00                     3,589.00                     3,589.00                     1,196.33                  1,206.59                   10.26-                      101%

602 Spenzime operative 5,447.98                     5,447.98                     5,447.98                     1,815.99                  663.05                      1,152.94                37%

603 Subvecione -                            

604 Transferta korente te brendshme 529.12                        529.12                        529.12                        176.37                     -                             176.37                    0%

605 Transferta korente te huaja -                            

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ 3,000.00                     3,000.00                     3,000.00                     1,000.00                  422.93                      577.07                    42%

609 Fondi kontigjencës

230 Investime të patrupëzuara

231 Investime të trupëzuara -                          

Nen-Totali Funksioni 10430 35,136.10         35,136.10         35,136.099       11,712.03      9,569.28          2,142.76        82%

600 Paga

601 Sigurime Shoqerore

602 Spenzime operative

603 Subvecione 2,205.60                     2,205.60                     5,491.60                     1,830.53                  442.00                      1,388.53                24%

604 Transferta korente te brendshme

605 Transferta korente te huaja

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ

609 Fondi kontigjencës

230 Investime të patrupëzuara

231 Investime të trupëzuara -                          

Nen-Totali Funksioni 10661 2,205.60           2,205.60           5,491.60           1,830.53         442.00             1,388.53        24%



 

Ky nënseksion ofron informacion mbi planet e performancës së programit. Deklarata e Politikës 

së Programit është paraqitur në tabelën e mëposhtme, duke artikuluar qëllimet e politikës së 

programit, objektivat e politikës së programit dhe treguesit përkatës të performancës sipas 

dokumentit të PBA-së. 

 

Qëllimi 1 “Të garantoj funksionimin e një sistemi cilësor dhe të integruar të shërbimeve të 

kujdesit shoqëror, si dhe të siguroj akses pa barriera për mirëqënie sociale dhe dinjitet, pa asnjë 

lloj diskriminimi, duke respektuar të drejtat e njeriut dhe barazisë gjinore” 

 

Objektivi 1 “ Mbështetje dhe fuqizim i individëve/familjeve në skemat e programeve mbrojtëse 

(NE/PAK dhe Shërbimet Sociale” 

 

 
 

Funksioni i Qeverisjes Vendore: 
 

 

Nr. Tregues Performance të lidhur me OBJEKTIVIN Njësia e Matjes 2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit 

të TP-së 

TP 1.1.A % e perfituesve ndaj personave me AK qe vleresohen nga KMCAP 

(perqindje) 

% 80.00 87.00 87.00 86.00 98.85% 

TP 1.1.B % e personave perfitues me baze gjinore (perqindje) % 54.00 61.00 61.00 61.00 100% 

TP 1.1.C % e personave te cilet jane ne risk per tu ekspozuar ne raport me numurin e 

popullates (perqindje) 

% 20.00 20.00 20.00 21.00 105% 

TP 1.1.D % e perfituesve ndaj personave me NE qe vleresohen nga fondi i bashkise % 81.00 85.00 85.00 85.00 100% 

 

10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 

OBJEKTIVI 1.2  
 

 

Funksioni i Qeverisjes Vendore: 
 

 

Nr. Tregues Performance të lidhur me OBJEKTIVIN Njësia e Matjes 2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit 

të TP-së 

TP 1.2.A % e personave te cilet perfitojne nga paketa baze e sherbimeve 

shoqerore(perqindje) 

% 60.00 89.00 89.00 90.00 101.12% 

 

Mbeshtetje dhe fuqizimi i individeve/ familjeve ne skemat e programeve mbrojtese ( Qendra ditore e dhunes dhe Komunitare) 

10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 



 

 
Plani i Shpenzimeve të Produkteve të Programit 

 

Ky nënseksion, ofron informacion mbi planet e ofrimit të shërbimeve të programeve dhe kostot 

përkatëse. Për secilin Objektiv të Politikës së Programit, paraqitet informacion për produktet që do 

të kontribuojnë në arritjen e këtyre objektivave. Informacioni për produktet përfshin emrin e 

produktit, përshkrimin e produktit, sasinë e planifikuar, shpenzimet totale dhe shpenzimet për njësi 

të produktit. 
 

 

Kodi 

produktit 

Emërtimi i treguesit të 

performancës 
Njësia matëse Sasia 

Shpenzime 

Plan 

Shpenzime 

Fakt 

Kosto 

për njësi 

 

V066AAB 

Familje në nevojë të 

subvecionuara për 

qeranë 

Familje të 

mbështetura 

 

92 
 

5191 
 

441 
 

5 

OBJEKTIVI 1.3  
 

 

Funksioni i Qeverisjes Vendore: 
 

 

Nr. Tregues Performance të lidhur me OBJEKTIVIN Njësia e Matjes 2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit 

të TP-së 

TP 1.3.A % e familjeve perfituese te banesave me kredi te bute (perqindje) % 0.00 98.00 98.00 96.00 97.96% 

TP 1.3.B % e familjeve perfituese te subvecionimit me bonus qeraje (perqindje) % 90.00 92.00 92.00 92.00 100% 

TP 1.3.C % e familjeve perfituese te fondit te per ristrukturimit te banesa te demtuara 

(perqindje) 

% 0.00 60.00 60.00 60.00 100% 

 

Strehimi Social , mbeshtetja e familjeve ne nevoje perfshire familjet ne kushte te veshtira social ekonomike 

10661 - Strehimi social 



 

Projektet e Investimeve të Programit 

 
Programi: AB115 - Shërbimi Social dhe Shëndetësor 

 

 
 
 
 
 

 
KODI 

 

 
PROJEKTI 

 
BURIMI I 

FINANCIM

IT 

 
KOSTOJA 

TOTALE 

 
DATA E 

FILLIMIT 

 
DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%) 

PLANI 

FILLESTAR 

PLANI I 

RISHIKUAR 

FAKTI 

(FILLIMI I 

VITIT) 

FAKTI 

(FILLIMI I 

PROJEKTIT) 

FAKTI VS. 

FILLESTAR 

FAKTI VS. 

RISHIKUAR 

Funksioni 10140 - Kujdesi social për personat e sëmurë dhe me aftësi të kufizuara 

 
 

 
P014-GJ-
001 

Ndertim 

rampash per 

personat me 

aftesi t... 

 

 
Sasia 

 
 

 
051 

 
 

 
9,569,340 

 
 

 
01/01/202
6 

 
 

 
31/12/2028 

 

 
10 

 

 
10 

 

 
0 

 

 
N/A 

 

 
N/A 

 

 
N/A 

Njësia numer Shpenzi
met 

0 0 0 0 N/A N/A 

 
 
 
 
 
 

 



 

Të Dhëna mbi Programin 

 
Ky seksion i dokumentit paraqet të dhëna dhe statistika specifike të programit, që mund ta ndihmojnë 

lexuesin të kuptojë më mirë profilin dhe kontekstin e programit. 

Të dhënat e Programit: 
 

 

Emri Njesia matese Plan i rishikuar Fakt 

Numri I familjeve dhe individeve që përfitojnë nga skema e NE numër 85 85 

Familje te subvecionuara per qerane Nr 92 92 

Numri I stafit per shërbimet sociale numër 10 10 

 
 

Programi AC115 

 

Përshkrim i Përgjithshëm i Programit 

Në këtë program përfshihet i gjithë aktiviteti I Drejtorisë së Turizmit dhe Trashëgimisë 
Kulturore (sektori i turizmit dhe promovimit, sektori i trashëgimisë dhe projekteve 
kulturore), Drejtorisë së Arteve dhe Kulturës (sektori i teatrit, sektori i kulturës, sektori i 
bibliotekës), si dhe Sektorit të Sportit dhe Edukimit Fizik. 

Kodi i Programit Emri i Programit Përshkrimi i Programit 

AC115 Turizmi Trashëgimia Arti 
Kultura dhe Sportet 

 Administrimi i çështjeve dhe 

shërbimeve të turizmit vendor; 

promovim dhe zhvillim i turizmit 

vendor; 

 Funksionimi i zyrave turistike vendore, 

organizim i fushatave publicitare, duke 

përfshirë prodhimin dhe shpërndarjen e 

literaturës promovuese e të një natyre të 
ngjashme; 

 Përmirësim i hapësirave pamore 

urbane të njësisë, përmes mirëmbajtjes 

së objekteve kulturore dhe turistike që 

nxisin rritjen e vizitorëve duke e 

kthyer në atraksion turistik njësinë 

vendore. 

 Vënie në funksionim ose mbështetje e 

strukturave për veprimtari ose ngjarje 



 

sportive (fusha lojërash, fusha tenisi, 

pishina noti, korsi vrapimi, ringje 

boksi, pista patinazhi, palestra etj.); 

mbështetje për ekipet përfaqësuese 

vendore në veprimtaritë sportive; 

Mbështetje e strukturave për 

veprimtari ose ngjarje sportive 

(struktura për qëndrimin e 

spektatorëve; sidomos vende të 

pajisura për lojëra me letra, lojëra me 

tabelë etj.); 

 Grante, hua ose financime për të 

mbështetur ekipe apo lojtarë 

ndividualë; 

 Zhvillim, mbrojtje dhe promovim i 

vlerave të trashëgimisë kulturore me 

interes vendor, si dhe administrim i 

objekteve që lidhen me ushtrimin e 

këtyre funksioneve; 

 Mbështetja e vendeve historike, 

kopshteve zoologjike dhe botanike; 

 Zhvillim, mbrojtje dhe promovim i 

bibliotekave, e i ambienteve për lexim 

me qëllim edukimin e përgjithshëm 

qytatar; 

Mbështetje për muzeumet, galeritë e arteve, 

teatrot, sallat e ekspozitave; 

 Organizim ose mbështetje për ngjarjet 

kulturore (koncerte, prodhime skenike 

dhe filma, shfaqje artistike etj.); 

 Sigurim i shërbimeve kulturore; 

administrim i çështjeve kulturore; 

mbikëqyrje dhe rregullim i strukturave 

kulturore; 

Organizim i aktiviteteve kulturore dhe 

promovim i identitetit kombëtar e lokal. 

 
Funksionet që ofron programi AC115 janë; 

A; 04760 “Turizmi” 

B; 08130 “Sport dhe argëtim” 

C; 08220 “Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe bibliotekat” 

 D; 08230 “Arti dhe kulturore” 

Tabela e mëposhtme paraqet informacion mbi shpenzimet totale të programit sipas kategorive 

ekonomike për funksionet buxhetore dhe realizimin për 4-mujorin 2026, ku verehet se realizimi 

per seicilin funksion varion nga 62% ne 97% me realizim me te larte funksioni 08130.  



 

Shpenzimet e Programit sipas Kategorive ekonomike 



 

 

Artikulli Funksionet PBA viti 2026 Buxheti Vjetor 2026
Buxheti vjetor i 

rishikuar 2026
Buxheti 4-mujor I Realizimi 4- mujor I Diferenca Realizimi në %

600 Paga 6,000.00                     6,000.00                     6,000.00                     2,000.00                  1,533.10                   466.90                    77%

601 Sigurime Shoqerore 955.00                        955.00                        955.00                        318.33                     255.83                      62.50                      80%

602 Spenzime operative 8,323.58                     8,323.58                     9,323.58                     3,107.86                  1,586.85                   1,521.01                51%

603 Subvecione -                            

604 Transferta korente te brendshme -                            

605 Transferta korente te huaja -                            

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ -                            -                          

609 Fondi kontigjenc dhe rezervë -                            

230 Investime të patrupëzuara -                            

231 Investime të trupëzuara -                            -                          

Nen-Totali Funksioni 04760 15,278.584       15,278.584       16,278.58         5,426.19         3,375.78          2,050.41        62%

600 Paga 3,667.00                     3,667.00                     3,667.00                     1,222.33                  1,249.63                   27.30-                      102%

601 Sigurime Shoqerore 590.00                        590.00                        590.00                        196.67                     208.69                      12.02-                      106%

602 Spenzime operative 2,095.70                     2,095.70                     2,095.70                     698.57                     226.67                      471.90                    32%

603 Subvecione -                            

604 Transferta korente te brendshme 35,000.00                   35,000.00                   35,000.00                   11,666.67               11,666.66                 0.00                        100%

605 Transferta korente te huaja -                            

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ -                            

609 Fondi kontigjencës

230 Investime të patrupëzuara

231 Investime të trupëzuara -                          #DIV/0!

Nen-Totali Funksioni 0 813 0 41,352.700       41,352.700       41,352.700       13,784.233    13,351.651     432.582         97%

600 Paga 18,990.00                   18,990.00                   18,990.00                   6,330.00                  6,229.12                   100.88                    98.41%

601 Sigurime Shoqerore 3,021.00                     3,021.00                     3,021.00                     1,007.00                  1,039.81                   32.81-                      103.26%

602 Spenzime operative 7,563.81                     7,563.81                     7,563.81                     2,521.27                  1,241.00                   1,280.27                49.22%

603 Subvecione -                            

604 Transferta korente te brendshme -                            

605 Transferta korente te huaja -                            

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ -                            -                          

609 Fondi kontigjencës -                            

230 Investime të patrupëzuara -                            

231 Investime të trupëzuara 2,076.00                     2,076.00                     2,076.00                     692.00                     692.00                    

Nen-Totali Funksioni 0 822 0 31,650.810       31,650.810       31,650.81         10,550.27      8,509.92          2,040.35        81%

600 Paga 13,157.00                   13,157.00                   13,157.00                   4,385.67                  4,192.07                   193.60 96%

601 Sigurime Shoqerore 2,093.00                     2,093.00                     2,093.00                     697.67                     686.56                      11.10 98%

602 Spenzime operative 7,013.97                     7,013.97                     7,013.97                     2,337.99                  2,279.88                   58.11 98%

603 Subvecione

604 Transferta korente te brendshme

605 Transferta korente te huaja

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ

609 Fondi kontigjencës

230 Investime të patrupëzuara

231 Investime të trupëzuara

Nen-Totali Funksioni 0 823 0 22,263.97         22,263.97         22,263.970       7,421.323      7,158.510       262.814         96%



 

 

Qëllimet dhe Objektivat e Politikës së Programit 

 

Ky nënseksion ofron informacion mbi planet e performancës së programit. Deklarata e Politikës 

së Programit është paraqitur në tabelën e mëposhtme, duke artikuluar qëllimet e politikës së 

programit, objektivat e politikës së programit dhe treguesit përkatës të performancës sipas 

dokumentit të PBA-së. 

 

Qëllimi 1 “Promovimi I trashëgimisë kulturore, historike dhe vlerave arkitekturore të Qyetetit të 

Gjirokastrës si pasuri e trashëgimisë botërore e mbrojtur nga UNESCO. 

 

Objektivi 1.1 Promovimi i destinacioneve turistike, vlerave historike, rritje e numrit të 

vizitueshmërisë në destinacionet turistike. 

 

Objektivi 1.2 “Promovimi i trashëgimisë kulturore, historike dhe vlerave arkitekturore si pasuri e 

trashëgimisë botërore. 
 

Emri Njesia matese 
Plan i 

rishikuar 
Fakt 

Turist që marrin informacion nga info pointi numër 90000 30000 

Netë qëndrime në të gjithë llojet e strukturave 

akomoduese (Promovimi i turizmit) 

numër mesatar 

netë qëndrimi 
4 2 

Bileta të shitura në destinacionet e 

trashëgimisë 
Numër biletash 7848 7848 

 

Qëllimi 2 “Edukimi i shoqërisë me vlerat kombëtare, kulturore e artistike nëpërmjet rritjes së 

numrit dhe cilësisë së aktiviteteve kulturore-artistike në të gjithë sektorët që përbëjnë drejtorinë, 

prezantimi I këtyre vlerave në breza me pjesmarrje të nxënësve dhe të fëmijëve” 

Objektivi 2.1 “Rritja e cilësisë artistike të premierave që do të shfaqen brenda dhe jashtë qytetit 

në mënyrë që të tërheqin sa më shumë spektator. Të ruajmë vazhdimësinë e festivalit ndërteatror 

dhe ta kthjemë në traditë, duke rritur numrin e pjesëmarrësve dhe duke sjellë veprat më të mira të 

një viti teatror, si dhe promovimi vlerave të teatrit nëpërmjet arsimit paraunimersitar dhe 

universitar në bashkëpunim me ZVAGJL dhe Rektoratin e Universitar, minimumi 11 shfaqje” 
 

 

Emri Njesia matese 
Plan i 

rishikuar 
Fakt 

Shfaqje artistike Numër biletash 1000 1133 



 

Qëllimi 3 “Nxitja e të rinjve por jo vetëm, përpjesëmarrje masive në aktivitetet dhe disiplina të 

ndryshme sportive. Organizimin e takimeve dhe kampjonateve të llojeve të ndryshme të sportit dhe 

organizimin e lëvizjeve fiskulturore e sportive”. 

 

 

Objektivi 3.1 “Nxitja e të rinjve por jo vetëm, përpjesëmarrje masive në aktivitetet dhe disiplina 

të ndryshme sportive. Organizimin e takimeve dhe kampjonateve të llojeve të ndryshme të sportit 

dhe organizimin e lëvizjeve fiskulturore e sportive. 
 

Emri Njesia matese 
Plan i 

rishikuar 
Fakt 

Pjesëmarrja e të rinjve në sport (të angazhuar 

në sport / totalit të grupmoshës) 
numër 500 160 

 

 

 

Plani i Shpenzimeve të Produkteve të Programit 

 

Ky nënseksion, ofron informacion mbi planet e ofrimit të shërbimeve të programeve dhe kostot 

përkatëse. Për secilin Objektiv të Politikës së Programit, paraqitet informacion për produktet që do 

të kontribuojnë në arritjen e këtyre objektivave. Informacioni për produktet përfshin emrin e 

produktit, përshkrimin e produktit, sasinë e planifikuar, shpenzimet totale dhe shpenzimet për njësi 

të produktit. 
 

 

Kodi produktit Emërtimi i 

treguesit të 

performancës 

 

Njësia matëse 
 

Sasia 
Shpenzime 

Plan 

Shpenzime 

Fakt 

Kosto 

për 

njësi 

 

 

V813AAB/AAC 

"Pjesëmarrja e të 

rinjve në sport 

(të angazhuar në 

sport / totalit të 

grupmoshës) 

 

 

numër 

 

 

    85 

 

 

39677 

 

 

13227 

 

 

156 

V823AAC Numër biletash 

të shitura në 

teatër 

 

numër 
 

708 
 

4043 
 

1544 
 

2 

 

V476AAB/ AAA 

Netëqëndrime në 

të gjithë llojet e 

strukturave 

akomoduese 

numër 

mesatar 

netëqëndrimi 

 

2 
 

10399 
 

3375 
 

1688 



 

V822AAD Numër biletash 

të shitura në 

muzeume 

Numër 

biletash 

 

7848 
 

2001 
 

734 
 

0.12 

 

Projektet e Investimeve të Programit 
 

Programi: AC115 - Turizmi, Trashëgimia, Arti, Kultura dhe Sportet 
 
 

 

 
 
 

Ne kete program projektet e planifikuar jane me financim te huaj dhe parashikojne shpenzime per eksperte te 

jashtem per realizimin e ketyre projekteve.  

 

 

 

Të Dhëna mbi Programin 

Ky seksion i dokumentit paraqet të dhëna dhe statistika specifike të programit, që mund ta 

ndihmojnë lexuesin të kuptojë më mirë profilin dhe kontekstin e programit. 

Të dhënat e Programit: 
 

Emri Njesia matese Plan i rishikuar Fakt 

Numeri I punonjesve per aktivitet sportive numër 6 6 

Numeri I punonjesve per aktivitet kulturore dhe teatrore numër 24 24 

Numri I punonjesve per trashegimine kulturore numër 9 9 

Numri I punonjesve per turizmin Numër 15 15 

Shfaqje premier numër 6 6 

Lexues ne bibliotek numër 3500 2500 

Shfaqje teatrale numër 15 7 

Ekspozita fotografike arti figurativ numër 5 3 

 

 

KODI 

 

 

PROJEKTI 

 

BURIMI I 

FINANCIMIT 

 

KOSTOJA 

TOTALE 

 

DATA E 

FILLIMIT 

 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%) 

PLANI 

FILLESTAR 

PLANI I 

RISHIKUAR 

FAKTI 

(FILLIMI 

I VITIT) 

FAKTI 

(FILLIMI I 

PROJEKTIT) 

FAKTI VS. 

FILLESTAR 

FAKTI VS. 

RISHIKUAR 

Funksioni 04760 - Turizmi 

 

P476AAC 
CHERRY Sasia  

02302 

 

8,518,549 

 

01/11/2024 

 

31/12/2026 
2 2 0 N/A N/A N/A 

Njësia numer Shpenzimet 8,518,549 8,518,549 0 0 0.00% 0.00% 

Funksioni 08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe bibliotekat 

 

P822ABM 
CROSS Sasia  

02101 

 

0 

 

01/01/2026 

 

31/12/2027 
0 1 0 N/A N/A N/A 

Njësia numer Shpenzimet 0 0 0 0 N/A N/A 

 



 

Festival foklorik per promovimin e trashegimise kulturore numër 2 0 

Aktivitete promosuese te trashegimise kulturore numër 25 17 

Pasurimi I bibliotekes se qytetit me libra te rinj numër 305 428 

Vizitor ne qendrat e trashegimise kulturore numër 40 000 15000 

Aktivitete per promozimin e turizmit numër 42 16 

Destinacione te reja turisitke numër 40  

Harta dhe udherrefyes te shperndare numër 3500 500 

Pjesemarrja e te rinjve ne sport numër 500 500 

Pjesemarrja ne krose masive numër 200 200 

Numri I vizitoreve te huaj numër 90000 15000 

Ekipe pjesmarrese ne lojerat me dore numër 7 7 

Ekipe pjesmarrese ne bodybuilding numër 7 2 

Ekipe pjesmarrese ne shah numër 40 3 

 
 

              Programi AD115 

Përshkrim i Përgjithshëm i Programit 

Në këtë program përfshihen aktivitetet e: Shërbimit të Policisë Vendore (Sigurimi i mbrojtjes, 

qetësisë dhe mbarëvajtjes së jetës dhe punëve publike brenda territorit të njësisë dhe ekzekutimi i 

akteve të nxjerra nga Kryetari I NJVQV); Drejtorisë së MZSH (parandalimi dhe mbrojtja nga zjarri); 

Sektori i Emergjencave Civile dhe Inspektoriati i Mbrojtjes së Territorit. 

Kodi i Programit Emri i Programit Përshkrimi i Programit 



 

AD115 Siguria Publike  Sigurimi i mbrojtjes, qetësisë dhe 

mbarëvajtjes së jetës dhe punëve publike 

brenda territorit të njësisë, në përputhje me 

dispozitat ligjore, kur nuk janë në 
kompetencë të ndonjë autoriteti tjetër 

shtetëror; 

 Ekzekutimi dhe zbatimi i akteve të nxjerra 
nga Kryetari i Njësisë dhe i vendimeve të 
Këshillit të Njësisë. 

 tjera të parandalimit dhe mbrojtjes 
kundër zjarrit; 

 Mbështetja e programeve trajnuese të 
parandalimit dhe mbrojtjes kundër zjarrit; 

 Shërbime të parandalimit dhe mbrojtjes 
kundër zjarrit; 
Mbrojtja Civile dhe administrim i 
strukturave përkatëse; Shërbimet e 
mbrojtjes civile, si shpëtimet malore, 
vrojtimi i plazheve, evakuimi i zonave të 
përmbytura etj 



 

Funksionet që ofron programi 

AD115 janë;  

A; 03140 “Shërbimet e policisë vendore” 

B; 03280 “Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile”  

C; 10910 “Emergjencat civile” 

Tabela e mëposhtme paraqet informacion mbi shpenzimet totale të programit sipas kategorive 

ekonomike për funksionet buxhetore dhe realizimin për 4 mujorin e vitit  2026. 
Shpenzimet e Programit sipas Kategorive ekonomike 

 

 
 

 

        Qëllimet dhe Objektivat e Politikës së Programit 

 

Artikulli Funksionet PBA viti 2026 Buxheti Vjetor 2026
Buxheti vjetor i 

rishikuar 2026
Buxheti 4-mujor I Realizimi 4- mujor I Diferenca Realizimi në %

600 Paga 13,000.00                   13,000.00                   13,000.00                   4,333.33                  3,086.63                   1246.70 71%

601 Sigurime Shoqerore 2,500.00                     2,500.00                     2,500.00                     833.33                     514.62                      318.71 62%

602 Spenzime operative 2,304.46                     2,304.46                     2,304.46                     768.15                     -                             768.15 0%

603 Subvecione -                            

604 Transferta korente te brendshme -                            

605 Transferta korente te huaja -                            

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ -                            

609 Fondi kontigjenc dhe rezervë -                            

230 Investime të patrupëzuara -                            

231 Investime të trupëzuara -                            

Nen-Totali Funksioni 0 314 0 17,804.46         17,804.46         17,804.46         5,934.82         3,601.25          2,333.57        61%

600 Paga 35000 35000 35,000.00                   11,666.67               9,778.22                   1888.44 84%

601 Sigurime Shoqerore 5900 5900 5,900.00                     1,966.67                  1,611.72                   354.94 82%

602 Spenzime operative 10950.5 10950.5 10,950.50                   3,650.17                  334.51                      3315.66 9%

603 Subvecione -                            

604 Transferta korente te brendshme -                            

605 Transferta korente te huaja

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ

609 Fondi kontigjenc dhe rezervë

230 Investime të patrupëzuara

231 Investime të trupëzuara

Nen-Totali Funksioni 0 328 0 51,850.50         51,850.50         51,850.500       17,283.500    11,724.453     5,559.047     68%

600 Paga 6,136.00                     6,136.00                     6,116.00                     2,038.67                  1,948.34                   90.33                      96%

601 Sigurime Shoqerore 980.00                        980.00                        980.00                        326.67                     325.36                      1.31                        100%

602 Spenzime operative 70.00                           70.00                           1,775.45                     591.82                     885.50                      293.68-                    150%

603 Subvecione -                            

604 Transferta korente te brendshme -                            

605 Transferta korente te huaja -                            

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ 1,000.00                     1,000.00                     1,020.00                     340.00                     20.00                         320.00                    6%

609 Fondi kontigjencës -                            

230 Investime të patrupëzuara -                            

231 Investime të trupëzuara 20,000.00                   20,000.00                   20,000.00                   6,666.67                  -                             6,666.67                0%

Nen-Totali Funksioni 10910 28,186.00         28,186.00         29,891.45         9,963.82         3,179.20          6,784.62        32%



 

Ky nënseksion ofron informacion mbi planet e performancës së programit. Deklarata e Politikës 

së Programit është paraqitur në tabelën e mëposhtme, duke artikuluar qëllimet e politikës së 

programit, objektivat e politikës së programit dhe treguesit përkatës të performancës sipas 

dokumentit të PBA-së. 

 

Qëllimi 2 “Parandalimi i kundërvajtjeve administrative dhe konflikteve nga ana e shërbimeve të 

policisë vendore me qëllim sigurimin e rendit, qetësisë, mbarëvajtjes së punëve publike dhe 

zhvillimit normal të jetesës në komunitet”. . 

 

 
Objektivi 2.1 “Parandalimi i kundërvajtjeve administrative dhe konflikteve nga ana e shërbimeve të 

policisë vendore me qëllim sigurimin e rendit, qetësisë, mbarëvajtjes së punëve publike dhe 

zhvillimit normal të jetesës në komunitet” 

Objektivi 2.2 “Të parandalohet, të lehtësohet dhe të riaftësohet nga çdo dëmtim që prek 

popullatën, gjënë e gjallë, pronën, trashëgiminë kulturore dhe mjedisin nga emergjencat civile. 

Nr. Tregues Performance 
të lidhur me 
OBJEKTIVIN 

Njësia e 
Matjes 

2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit të 

TP-së 

TP 2.1.A Gjoba te vendosura 

kundrejt rasteve te 

konstatuara te shkeljeve / 

akteve administrative 

% 7.00 50.00 50.00 6.00 12% 

TP 2.1.B Raste 

konfliktesh/mosmarrveshje 

te konstatuara te shkeljeve / 

akteve administrative 

% 90.00 100.00 100.00 95.00 95% 

 

 

 
Qëllimi 1 “Krijimi i gadishmerisë së nevojshme për t'ju përgjigjur ngjarjeve te mbrojtjes nga zjarri 

/shembjet e ndertesave, si dhe mundësuar parandalimin dhe siguria. Te siguroje sherbime 

emergjente te afta per tiu pergjigjur ne kohe dhe me sukses te gjitha emergjencave te zjarrit, 

shembjes se ndertesave dhe shpetimit te rruges. ” 

Objektivi 1.1 “Parandalimi i zjarrit/ngjarjet e sigurise ne ndertese. Rritja e aftesise se sigurise nga 

zjarri branda biznesit dhe ambjenteve shtepiake dhe mes popullates. Inspektimi dhe rikontrollet e 

bizneseve per masat kunder zjarrit” 

 

Nr. Tregues Performance të lidhur 
me OBJEKTIVIN 

Njësia e 
Matjes 

2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit të 

TP-së 

TP 1.1.A Koha e daljes nga Stacioni diten sek 30.00 30.00 30.00 30.00 100% 



 

TP 1.1.B Koha e daljes nga stacioni naten sek 40.00 40.00 40.00 40.00 100% 

TP 1.1.C Koha e pergjigjes per ngjarjet e 
shpetimit ne rruge 

min 25.00 25.00 25.00 25.00 100% 

 

OBJEKTIVI 3.3 Te parandalohet , te lehtesohet dhe te riaftesohet nga cdo demtim qe prek popullaten 

,gjene e gjalle , pronen , trashigimin kulturore dhe mjedisin nga emergjencat civile 

 

 

 

 

Nr. Tregues Performance të 
lidhur me OBJEKTIVIN 

Njësia e 
Matjes 

2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit të 

TP-së 

TP 3.1.A Objekte me rrezikshmeri te 
mbikqyrura 

nr 20.00 10.00 10.00 35.00 350% 

TP 3.1.B Objekte me rrezikshmeri kolapsje te 
rehabilituar 

nr 7.00 3.00 3.00 12.00 400% 

 

 
Plani i Shpenzimeve të Produkteve të Programit 

 

 
Ky nënseksion, ofron informacion mbi planet e ofrimit të shërbimeve të programeve dhe 

kostot përkatëse. Për secilin Objektiv të Politikës së Programit, paraqitet informacion për 

produktet që do të kontribuojnë në arritjen e këtyre objektivave. Informacioni për produktet 

përfshin emrin e produktit, përshkrimin e produktit, sasinë e planifikuar, shpenzimet totale 

dhe shpenzimet për njësi të produktit. 

 

Kodi produktit Emërtimi i treguesit të 

performancës 

Njësia 

matëse 
Sasia 

Shpenzime 

Plan 

Shpenzi

me Fakt 

Kosto 

për 

njësi 

V314AAB Raste 

konfliktesh/mosmarrvesh

je s të zgjidhura 

 

numër 
 

56 
 

17420 
 

13088 
 

137.7 

V328AAC Objekte private dhe 

publike me instalime 

detektimi/mbrojtje nga 

zjarri 

 

numër 
 

180 
 

10750 
 

334 
 

103.41 



 

V091AAB Masa të ndërmara për 

zbutjen ose parandalimin 

e fatkeqësisë natyrore 

Numër 

objektesh me 

rrezikshmëri 

të mbikqyrura 

 

 

13 

 

 

8891 

 

 

3179 

 

 

245 

V091AAC Masa të ndërmara për 

zbutjen ose parandalimin 

e fatkeqësisë natyrore 

Numër 

familjesh të 

mbështetur a 

 

0 
 

1000 
 

0 
 

0 

 

 

 

 

Projektet e Investimeve të Programit 

 
Programi: AD115 - Siguria Publike 

 
 

 
Për produktin P091AAD i cili përfshin objektin ‘Masa inxhinierike për stabilizimin e rreshkitjes se 

skarpates kodra e Cfakes (ura e Nanxes-Ura Zerzebilit)’, i cili nuk është realizuar për shkak se 

institucioni është në pritje të raportin gjeologjik për të bërë ndërhyrjen në këtë objekt.  

 

 

Të Dhëna mbi Programin 
Ky seksion i dokumentit paraqet të dhëna dhe statistika specifike të programit, që mund ta 

ndihmojnë lexuesin të kuptojë më mirë profilin dhe kontekstin e programit. 

 
Të dhënat e Programit: 

 

 

Emri Njesia matese Plan i rishikuar Fakt 

 

 

KODI 

 

 

PROJEKTI 

 

BURIMI I 

FINANCIMIT 

 

KOSTOJA 

TOTALE 

 

DATA E 

FILLIMIT 

 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%) 

PLANI 

FILLESTAR 

PLANI I 

RISHIKUAR 

FAKTI 

(FILLIMI 

I VITIT) 

FAKTI 

(FILLIMI I 

PROJEKTIT) 

FAKTI VS. 

FILLESTAR 

FAKTI VS. 

RISHIKUAR 

Funksioni 10910 - Emergjencat Civile 

 

 

 

P091AAD 

Masa 

inxhinerike 

për 

mbrojtjen e 

skraptë... 

 

 

Sasia 

 

 

 

051 

 

 

 

82,597,160 

 

 

 

01/01/2025 

 

 

 

31/12/2027 

 

 

1,000 

 

 

1,000 

 

 

0 

 

 

N/A 

 

 

N/A 

 

 

N/A 

Njësia m Shpenzimet 20,000,000 20,000,000 0 0 0.00% 0.00% 

 



 

Numri I punonjesve te polcise bashkiake numër 17 17 

Numri I punonjesve te polcise bashkiake me status numër 1 0 

Raste te menaxhuara numër 100 22 

Numri I punonjesve zjarrfikes numër 31 30 

Numri I punonjesve zjarrfikes me status numër 30 28 

Vatra zjarri numër 200 24 

Ndërhyrje shpëtimi numër 200 15 

Akt kontrolli/Rikontrolle numër 100 28 

Akt teknik numër 16 6 

Ripërteritje akt kontrolli numër 5 4 

Akt ekspertize numër 25 4 

Miratim leje objekti numër 34 5 

Gjoba kundra vajtjeve administrative numër 150 0 

Familje të mbështetura me fonde për përballimin e 

emergjencave 
numër 

5 
0 

Vepra infrastrukturore per parandalimin e fatkeqesive numër 1 0 

              

 
Sherbimi I Mbrojtjes nga Zjarri  eshte strukture e specializuar e gadishmerise  se perhershme.  
Si e tille aty kryhet aktivitet 24 – ore  cdo dite, pra nje grup prej 6 vetash jeton atje cdo dite  dhe per jetese 
kerkon te gjitha kushtet si : fjetje , ngrohje, pastrim etj 
Misioni i ketij sherbimi eshte inspektimi , parandalimi , me masat e mbrojtjes nga Zjarri dhe Shpetimi, 
nderhyrja per shuarjen e zjarreve , shpetimi I gjese se gjalle, prones, mjedisit, pyjeve, kullotave, aksidenteve 
te ndryshme , fatkeqesi natyrore e ato te shkaktuara nga dora e njeriut. 
Gjate 4-mujorit 2026, kemi pasur  24 zjarre , nga te cilat 7 ne objekte banimi, 1 ne objekte  sherbimi , 2 ne 
objekte administrative, 1 ne automjete transporti, 4 ne pyje e kullota, nderhyrje per shpetim 4. 
 
Ne keto operacione kane punuar 5 automjete zjarrfikese , 2 automjete mbeshtetese, si dhe 1 automjet per 
nderhyrjet ne rruge, vec tyre kane punuar dhe  4 motopompa thithese. 
E gjithe kjo teknike ka pershkruar 2290 km.  
Sektori I parandalimit gjate ketij viti  ka kryer  28 akte kontrolli, rikontrolli 8, Certifikate e sigurise nga zjarri 
(CSZ) 0, riperteritje  certifikate e sigurise nga zjarri (CSZ) 2, ekspertiza  zjarri 4, vertetim zjarri 2,  miratim 
leje ndertimi 5.  

    

 
 



 

Programi AE115 

 

Përshkrim i Përgjithshëm i Programit 

Në këtë program përfshihen aktivitetet dhe shërbimet e Drejtorisë së Shërbimeve Komunitare, 

Utilitare, më konkretisht: shërbimet e mirëmbajtjes së rrugëve rurare; mirëmbatja e infrastrukturës 

së qytetit; shërbimet e ndricimit publik; shërbimet e pastrimit dhe menaxhimit të mbetjeve; 

shërbimet e gjelbërimit dhe varrimit. 

Kodi i Programit Emri i Programit Përshkrimi i Programit 



 

AE115 Shërbimet Publike 

Komunitare dhe Utilitare 

 Ndërtimi dhe mirëmbajtja e sistemeve 
rrugore dhe strukturave të transportit 
(rrugë, ura, tunele, parkime, terminale 
autobusësh, rrugë këmbësore dhe korsi 
biçikletash etj.) dhe sinjalizimi rrugor i 
trotuareve dhe shesheve publike vendore 
nën administrimin dhe përgjegjësië e 
njësisë së vetëqeverisjes vendore; 

 Administrim, mbikëqyrje, inspektim 
organizim ose mbështetje e sistemeve të 
grumbullimit, trajtimit dhe eliminimit të 
mbetjeve; 

 Mbledhja, largimi dhe trajtimi i mbetjeve 

të ngurta dhe shtëpiake; 

 Planifikim i përmirësimit dhe zhvillimit të 
strukturave si: rekreacioni, hapësirat e 
përbashkëta dhe relaksuese për 
komunitetin; 

 Mbjellja e luleve, shkurreve dhe pemëve 
dekorative, të cilat përmirësojnë 
hapësirën e gjelbërt të njësisë së 
vetëqeverisjes vendore; 

 Zëvendësimi i trotuareve të prishura me 
material cilësorë që përmirëson hapësirën 
publike dhe rrit cilësinë e shërbimit ndaj 
qytetarëve; 

 Ndërtim, rehabilitim dhe mirëmbajtje e 
varrezave publike, si dhe garantimi i 
shërbimit publik të varrimit; 

 Parqet, lulishtet dhe hapësirat e gjelbra 
publike; 

 Të gjitha shërbimet e tjera publike sipas 
specifikimeve të çdo njësie të 
vetëqeverisjes vendore 

 Administrim, instalim, vënie në 
funksionim, mirëmbajtje, përmirësim i 
ndriçimit të rrugëve, mjediseve publike; 

 Zhvillimi, rregullimi dhe përmirësimi i 
standardeve të ndriçimit rrugor. 

 
Funksionet që ofron programi AE115 janë; 

A; 04520 “Rrjeti rrugor rural” 

C; 05100 “Menaxhimi I mbetjeve”  

D; 06260 “Shërbimet publike vendore” 

E; 06440 “Ndriçimi i rrugeve” 

Tabela e mëposhtme paraqet informacion mbi shpenzimet totale të programit sipas kategorive 

ekonomike për funksionet buxhetore dhe realizimin për 4-mujorin 2026, ku vërehet se 

funksionet kanë një realizim të kënaqshëm midis 88% dhe 91% përvec funksionit 06260 i cili ka 



 

një realizim 50%.  

Shpenzimet e Programit sipas Kategorive ekonomike

 
 

Artikulli Funksionet PBA viti 2026 Buxheti Vjetor 2026
Buxheti vjetor i 

rishikuar 2026
Buxheti 4-mujor I Realizimi 4- mujor I Diferenca Realizimi në %

600 Paga 6,048.00                     6,048.00                     6,048.00                     2,016.00                  1,915.91                   100.09 95%

601 Sigurime Shoqerore 963.00                        963.00                        963.00                        321.00                     317.02                      3.99 99%

602 Spenzime operative 793.00                        793.00                        793.00                        264.33                     -                             264.33 0%

603 Subvecione -                            

604 Transferta korente te brendshme -                            

605 Transferta korente te huaja -                            

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ -                            0.00

609 Fondi kontigjenc dhe rezervë -                            

230 Investime të patrupëzuara -                            

231 Investime të trupëzuara 45,540.51                   45,540.51                   45,540.51                   15,180.17               -                             15180.17 0%

Nen-Totali Funksioni 04520 53,344.5           53,344.5           53,344.514       17,781.505    2,232.921       15,548.584   13%

600 Paga 63,850.00                   63,850.00                   63,850.00                   21,283.33               23,270.38                 1,987.05-                109.34%

601 Sigurime Shoqerore 10,156.00                   10,156.00                   10,156.00                   3,385.33                  3,864.31                   478.97-                    114.15%

602 Spenzime operative 24,920.10                   24,920.10                   24,920.10                   8,306.70                  8,306.70                0.00%

603 Subvecione

604 Transferta korente te brendshme

605 Transferta korente te huaja

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ -                          

609 Fondi kontigjencës

230 Investime të patrupëzuara

231 Investime të trupëzuara 12,700.00                   12,700.00                   12,700.00                   4,233.33                  -                             4,233.33                0.00%

Nen-Totali Funksioni 05100 111,626.10       111,626.10       111,626.10       37,208.70      27,134.69       10,074.01     73%

600 Paga 38,850.00                   38,850.00                   38,850.00                   12,950.00               12,449.56                 500.44                    96.14%

601 Sigurime Shoqerore 6,190.00                     6,190.00                     6,190.00                     2,063.33                  2,046.66                   16.67                      99.19%

602 Spenzime operative 8,974.80                     8,974.80                     8,974.80                     2,991.60                  366.67                      2,624.93                12.26%

603 Subvecione

604 Transferta korente te brendshme

605 Transferta korente te huaja

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ 50.00                           50.00                           50.00                           16.67                       50.00                         33.33-                      300.00%

609 Fondi kontigjencës

230 Investime të patrupëzuara

231 Investime të trupëzuara 105,192.32                105,192.32                105,192.32                35,064.11               35,064.11              0.00%

Nen-Totali Funksioni 06260 159,257.12       159,257.12       159,257.12       53,085.71      14,912.89       38,172.81     28%

600 Paga 6,840.00                     6,840.00                     6,840.00                     2,280.00                  2,285.36                   5.36-                        100.24%

601 Sigurime Shoqerore 1,088.00                     1,088.00                     1,088.00                     362.67                     381.66                      18.99-                      105.24%

602 Spenzime operative 10,858.07                   10,858.07                   10,858.07                   3,619.36                  6,575.57                   2,956.21-                181.68%

603 Subvecione

604 Transferta korente te brendshme

605 Transferta korente te huaja

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ -                          

609 Fondi kontigjencës

230 Investime të patrupëzuara

231 Investime të trupëzuara -                          

Nen-Totali Funksioni 06440 18,786.07         18,786.07         18,786.070       6,262.023      9,242.588       2,980.565-     148%



 

 

Qëllimet dhe Objektivat e Politikës së Programit 

Ky nënseksion ofron informacion mbi planet e performancës së programit. Deklarata e Politikës së Programit 

është paraqitur në tabelën e mëposhtme, duke artikuluar qëllimet e politikës së programit, objektivat e politikës 

së programit dhe treguesit përkatës të performancës sipas dokumentit të PBA-së. 

 

Qëllimi 1 “Mirëmbajtje dhe përmirësim I infrastrukturës rrugore rurale në 95.4 % për vitin 2025, rritja e 

cilësisë së lëvizshmërisë rurale, lidhjes së rrugëve dytësore rurale me ato kryesore dhe nacionale, dhe ndërtime 

të reja në sistemet e transportit për rrjetin rrugor”. 

 

Objektivi 1.1 “Rritja e aksesueshmërisë së rrjetit rrugor rural nëpërmjet mirëmbajtjes dhe rehabilitimit 

infrastrukturor.” 
 

 

Nr. Tregues Performance të 
lidhur me OBJEKTIVIN 

Njësia e 
Matjes 

2024 
Fakt 

2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit të 

TP-së 

TP 1.1.A Rrjetit rrugor rural qe eshte e 
asfaltuar( rruge e asfaltuar/totali 
rrugeve) 

perqindje 55.00 83.00 83.00 65.00 78.31% 

 

 

Qëllimi 2 “Sigurimi për mirëmbajtjen dhe rehabilitimin e të gjitha zonave aktuale të gjelbërta dhe miniparkeve, 

ndërsa zgjerimi i 25% të zonave të gjelbërta deri në 2026. Sigurimi i një mbulimi 

efikas të energjisë për ndriçimin publik për 80% të territorit të Bashkisë deri në 2026” 

. 

Objektivi 2.1 “Sigurimi i mirëmbajtjes dhe rehabilitimit të të gjitha zonave aktuale të gjelbërta dhe 

miniparkeve, ndërsa zgjerimi i zonave të gjelbra me 5% në 2023.” 

Objektivi 2.2 “Sigurimi i ndriçimit publik me efiçiencë të energjisë për 80% të qytetit dhe 30% të të 

gjitha njësive administrative” 
 

Objektivi 2.3 Sigurimi i mirëmbajtjes dhe rehabilitimit i të gjitha zonave aktuale të gjelbërta, miniparkeve dhe varrezave, ndërsa 

zgjerimi i 7% të zonave të gjelbërta deri në 2026. 

 

Nr. Tregues Performance të lidhur 
me OBJEKTIVIN 

Njësia e 
Matjes 

2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit të 

TP-së 

TP 2.1.A Territori i qytetit i mbuluar me ndricim 
rrjet Led (ndric.led/ndric.tot) 

perqindje 50.00 87.00 87.00 70.00 80.46% 

TP 2.1.B Territori i NJ.A i mbuluar me ndricim 
rrjet Led (ndric.led/ndric.tot) 

perqindje 50.00 75.00 75.00 55.00 73.33% 

TP 2.1.C Mbulimi me ndricues Led(ndricim 
Led/Total ndrcimi) 

perqindje 75.00 100.00 100.00 85.00 85% 

 



 

Qëllimi 3 “Sigurimi për mirëmbajtjen dhe rehabilitimin e të gjitha zonave aktuale të gjelbërta dhe 

miniparkeve, ndërsa zgjerimi i 25% të zonave të gjelbërta deri në 2026. Sigurimi i një mbulimi efikas të 

energjisë për ndriçimin publik për 80% të territorit të Bashkisë deri në 2026” 

. 

Objektivi 3.1 “Mbledhja dhe asgjësimi i mbetjeve nga 85% e familjeve dhe 70% e bizneseve” 

 

 

Objektivi 3.2 “Sigurimi i shërbimeve funerale për të gjithë qytetarët në Bashki duke ruajtur zonën aktuale 

të varrezave të qytetit dhe duke u zgjeruar me 10%.” 
 

Nr. Tregues Performance të lidhur 
me OBJEKTIVIN 

Njësia e 
Matjes 

2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit të 

TP-së 

TP 3.1.A Popullat e mbuluar me sherqim ne qytet perqindje 90.00 92.00 92.00 95.00 103.26% 

TP 3.1.B Popullat e mbuluar me sherqim ne Nj.A perqindje 60.00 53.00 53.00 65.00 122.64% 

TP 3.1.C Rritja e frekuencës së mbledhjes së 
mbetjeve ne qytet (dite/jave) 

perqindje 70.00 100.00 100.00 85.00 85% 

TP 3.1.D Rritja e frekuencës së mbledhjes së 
mbetjeve ne NJ.A (dite/jave) 

perqindje 50.00 47.00 47.00 55.00 117.02% 

 

Plani i Shpenzimeve të Produkteve të Programit 

 

Ky nënseksion, ofron informacion mbi planet e ofrimit të shërbimeve të programeve dhe kostot 

përkatëse. Për secilin Objektiv të Politikës së Programit, paraqitet informacion për produktet që 

do të kontribuojnë në arritjen e këtyre objektivave. Informacioni për produktet përfshin emrin e 

produktit, përshkrimin e produktit, sasinë e planifikuar, shpenzimet totale dhe shpenzimet për njësi 

të produktit. 
 

 

Kodi produktit Emërtimi i treguesit të 

performancë s 
Njësia 

matës 

e 

 

Sasia 

 

Shpenzim 

e Plan 

Shpenzim 

e Fakt 

Kost 

o për 

njësi 

 

 

V452AAB 

Mirëmbajtja dhe 

rehabilitimi i rrugëve 

rurale 

 

 

Km 

 

 

214.4 

 

 

793 

 

 

0 
0 

 

 

V626AAD 

Sipërfaqe të gjerbërta 

aktuale të mirëmbajtur 

a 

 

 

M2 

 

110100 

 

 

8260 

 

 

0 

 

 

0 

 

 

V644AAA/AAB 

Hapësirë publike e 

mbuluar me ndricim 

rrugor 

 

 

km 

 

 

162 

 

 

18786 

 

 

9242 

 

 

57 



 

 

V510AAA/AAB

/AAC/AAAD 

Sasia totale e 

mbetjeve të 

grumbulluar a 

 

 

Ton 

 

 

7050 

 

 

111626 

 

 

27134 3.8 

 

V626AAB 

Mirembajtja e 

varrezave publike 

 

Ha 

 

7 

 

4200 

 

95 

 

13.5 



 

Projektet e Investimeve te Programit     Programi: AE115 - Shërbimet Publike Komunitare dhe Utilitare 
 

 

 

 

KODI 

 

 

PROJEKTI 

 

BURIMI I 

FINANCIMIT 

 

KOSTOJA 

TOTALE 

 

DATA E 

FILLIMIT 

 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%) 

PLANI 

FILLESTAR 

PLANI I 

RISHIKUAR 

FAKTI 

(FILLIMI 

I VITIT) 

FAKTI 

(FILLIMI I 

PROJEKTIT) 

FAKTI VS. 

FILLESTAR 

FAKTI VS. 

RISHIKUAR 

Funksioni 04520 - Rrjeti rrugor rural 

 

 

P452AAD 

Rehabilitim i 

rrjetit rrugor 

rural 

 

Sasia 
 

051 

01101 

 

 

121,230,533 

 

 

27/04/2023 

 

 

31/12/2027 

 

3 
 

3 
 

0 
 

N/A 
 

N/A 
 

N/A 

Njësia km Shpenzimet 28,370,000 28,370,000 0 29,685,000 0.00% 0.00% 

 

 

 

 

P452AAZ 

Sistemim 

asfaltim 

rruga 

Taroninë- 

Zhulat 

 

 

Sasia 

  

 

 

57,078,139 

 

 

 

01/05/2024 

 

 

 

31/12/2026 

 

 

3 

 

 

3 

 

 

0 

 

 

N/A 

 

 

N/A 

 

 

N/A 

Njësia km Shpenzimet 17,170,514 17,170,514 0 0 0.00% 0.00% 

Funksioni 06260 - Shërbimet publike vendore 

 

 

P626AAE 

Varreza të 

reja 
Sasia  

051 
 

56,932,765 
 

18/10/2023 
 

31/12/2028 
1,460 1,460 0 N/A N/A N/A 

Njësia ml Shpenzimet 0 0 0 5,175,000 N/A N/A 

 

 

P626AAH 

Rikualifikim i 

hapesirave 

publike 

 

Sasia 

 

 

051 

 

 

126,520,053 

 

 

10/05/2021 

 

 

31/12/2027 

 

4,700 

 

4,700 

 

0 

 

N/A 

 

N/A 

 

N/A 

Njësia m2 Shpenzimet 45,109,020 45,109,020 0 19,244,000 0.00% 0.00% 

 

P626AAG 

Rehabilitim i 

rrugeve 

urbane 

 

Sasia 
 

051 
 

111,004,239 
 

01/01/2025 
 

31/12/2028 
 

8 
 

8 
 

0 
 

N/A 
 

N/A 
 

N/A 

 



 

 
 
 

Ne kete 4 muajor  investimet nuk paraqiten me realizim pasi nje pjese e procedurave  te prokurimit jane realizuar gjate gjate muajit prill 

dhe do te marim likuidim ne vazhdim te vitit dhe nje pjese e procedura jane ne proces ose do te realizohen ne vazhdim te vitit. 

 

 

KODI 

 

 

PROJEKTI 

 

BURIMI I 

FINANCIMIT 

 

KOSTOJA 

TOTALE 

 

DATA E 

FILLIMIT 

 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%) 

PLANI 

FILLESTAR 

PLANI I 

RISHIKUAR 

FAKTI 

(FILLIMI 

I VITIT) 

FAKTI 

(FILLIMI I 

PROJEKTIT) 

FAKTI VS. 

FILLESTAR 

FAKTI VS. 

RISHIKUAR 

 

 

 

P626AGY 

Përmirësimi i 

sinjalistikës 

rrugore ne 

r... 

 

 

Sasia 

 

 

 

051 

 

 

 

15,450,000 

 

 

 

04/01/2026 

 

 

 

31/12/2026 

 

 

2,125 

 

 

2,125 

 

 

0 

 

 

N/A 

 

 

N/A 

 

 

N/A 

Njësia m2 Shpenzimet 15,450,000 15,450,000 0 0 0.00% 0.00% 

 

 

P626AGZ 

Rrethim 

varrezash 
Sasia  

051 
 

8,233,300 
 

04/01/2026 
 

31/12/2026 
1,460 1,460 0 N/A N/A N/A 

Njësia ml Shpenzimet 8,233,300 8,233,300 0 0 0.00% 0.00% 

 



 

Të Dhëna mbi Programin 

Ky seksion i dokumentit paraqet të dhëna dhe statistika specifike të programit, që mund ta 

ndihmojnë lexuesin të kuptojë më mirë profilin dhe kontekstin e programit. 

Të dhënat e Programit: 
 

 

Emri Njesia matese Plan i rishikuar Fakt 

Numri i punonjesve per menaxhimin e rrugeve 

rurale 
Numër 

 

10 
10 

Rruge rurale te mirembajtura Km 248 240 

Numri i punonjesve per ofrimin e sherbimit publik Nr 60 57 

Numri i punonjesve per sherbimin e ndricimit 

rrugor 
Nr 

 

11 
11 

Numri i punonjesve per menaxhimin e mbetjeve 

urbane 
Nr 

 

108 
106 

Km rruge te mirembajtura Km 850 850 

Km ndricim rrugor i mirembajtur Km 160 160 

Peme te mbjella Copë 450 60 

Numer stolash per pushuesit te mirembajtur Nr 139 90 

Siperfaqe sheshesh te mirembajtura Ha 7500 7500 

Siperfaqe trotuaresh te mirembajtura m 2 36000 36000 

 
 

 

 
Programi AF115 

Përshkrim i Përgjithshëm i Programit 



 

Shpenzime për paga për stafin mbështetës; Ndërtim, rehabilitim dhe mirëmbajtje e 

ndërtesave arsimore e sistemit shkollor (bazë, parauniversitar dhe konviktet). Shpenzime për 

paga për mësuesit e kopshteve dhe cerdheve të fëmijëve dhe stafit mbështetës; Programe 

mësimore për trajnimin e edukatorëve dhe mësuesve; Furnizimi dhe mbështetja me ushqim e 

kopshteve dhe cerdheve; Ndërtim dhe mirëmbajtje e strukturave shkollore. 

Kodi i Programit Emri i Programit Përshkrimi i Programit 

AF115 Mbështetje për Arsimin  Ndërtim dhe mirëmbajtje e strukturave 
shkollore 

 Mbulimi i pagave për mësuesit e 

kopshteve të fëmijëve dhe stafit 

mbështetës 

 Furnzimi dhe mbështetja me ushqim e 

kopshteve 

 Ndërtim dhe mirëmbajtje e 
institucioneve shkollore; 

 Ndërtim, rehabilitim dhe mirëmbajtje 

e ndërtesave arsimore e sistemit 

shkollor parauniversitar, me 

përjashtim të shkollave profesionale; 

 Shpenzimet për paga për stafin 

mbështetës. 

 Administrim, inspektim, organizim 

ose mbështetje për transport, ushqim, 

strehim, kujdes mjekësor dhe dentar 

për fëmijët e shkollave; 

 Mbështetje për trajnimin e mëtejshëm 

të mësuesve. 

 Ndërtim dhe mirëmbajtje konviktesh. 

 Ndihmë financiare, asistencë për 

pagesën e një kujdestareje që kujdeset 

për fëmijët gjatë ditës; 

Funksionet që ofron programi AF115 janë;  

A; 09120 “Arsimi parashkollor përfhsirë arsimin bazë” 

B; 09230 “Arsimi i mesëm i përgjithshëm”  

Tabela e mëposhtme paraqet informacion mbi shpenzimet totale të programit sipas kategorive 

ekonomike për funksionet buxhetore dhe realizimin për 4-mujorin 2026, ku vihet re se funksioni 

09120 ka realizim 85 %. 

Shpenzimet e Programit sipas Kategorive ekonomike 



 

 
 

 

Qëllimet dhe Objektivat e Politikës së Programit 

 

Ky nënseksion ofron informacion mbi planet e performancës së programit. Deklarata e Politikës 

së Programit është paraqitur në tabelën e mëposhtme, duke artikuluar qëllimet e politikës së 

programit, objektivat e politikës së programit dhe treguesit përkatës të performancës sipas 

dokumentit të PBA-së. 

 

Qëllimi 2 “Funksionimi normal i të gjitha kopshteve dhe cerdheve duke siguruar shërbimet 

edukative dhe kujdesit, ngrohje, shërbime utilitare dhe shërbime sanitare” 

 

. 

Objektivi 2.1 “Funksionimi normal i të gjitha kopshteve duke siguruar ngrohje, shërbime 

utilitare dhe shërbime sanitare” 

Obketivi 2.3 Funksionimi normal i te gjithe kopshteve dhe cerdheve duke siguruar 

ngrohje, sherbime utilitare dhe sanitare. 

 

Nr. Tregues Performance të 
lidhur me OBJEKTIVIN 

Njësia e Matjes 2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit të 

TP-së 

Artikulli Funksionet PBA viti 2026 Buxheti Vjetor 2026
Buxheti vjetor i 

rishikuar 2026
Buxheti 4-mujor I Realizimi 4- mujor I Diferenca Realizimi në %

600 Paga 122,130.00                122,130.00                122,130.00                40,710.00               38,809.97                 1,900.03                95%

601 Sigurime Shoqerore 19,310.00                   19,310.00                   19,310.00                   6,436.67                  6,461.20                   24.53-                      100%

602 Spenzime operative 31,075.00                   31,075.00                   31,075.00                   10,358.33               5,458.99                   4,899.34                53%

603 Subvecione

604 Transferta korente te brendshme

605 Transferta korente te huaja

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ 70.00                           70.00                           70.00                           23.33                       70.00                         46.67-                      300%

609 Fondi kontigjencës

230 Investime të patrupëzuara

231 Investime të trupëzuara 6,276.57                     6,276.57                     6,276.57                     2,092.19                  -                             2,092.19                0%

Nen-Totali Funksioni 0 912 0 178,861.57       178,861.57       178,861.57       59,620.52      50,800.16       8,820.36        85%

600 Paga 22,900.00                   22,900.00                   22,900.00                   7,633.33                  7,687.11                   53.78-                      101%

601 Sigurime Shoqerore 3,700.00                     3,700.00                     3,700.00                     1,233.33                  1,261.43                   28.10-                      102%

602 Spenzime operative 15,002.38                   15,002.38                   15,002.38                   5,000.79                  6,395.59                   1,394.79-                128%

603 Subvecione -                            

604 Transferta korente te brendshme -                            

605 Transferta korente te huaja -                            

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ -                            -                          

609 Fondi kontigjencës -                            

230 Investime të patrupëzuara -                            

231 Investime të trupëzuara 382.00                        382.00                        382.00                        127.33                     -                             127.33                    0%

Nen-Totali Funksioni 0 923 0 41,984.38         41,984.38         41,984.38         13,994.79      15,344.13       1,349.34-        1.10            



 

TP 2.1.A Numer mesatar femijesh per 
grup 

numer 16.00 14.00 14.00 14.00 100% 

TP 2.1.B Numer mesatar femijesh per 
edukator 

numer 8.00 5.00 10.00 7.00 140% 

TP 2.1.C Perqindja e femijeve te 

grupmoshes qe frekuentojne 

kopshtin 

(femij.kopsh/femij.tot) 

numer 96.00 96.00 96.00 96.00 0% 

TP 2.1.D Perqindja e femijeve te 

grupmoshes qe frekuentojne 

kopshtin 

(femij.kopsh/femij.tot) 

numer 96.00 96.00 10.00 95.00 0% 

TP 2.1.D 
[1] 

Perqindja e femijeve te 

grupmoshes qe frekuentojne 

kopshtin 

(femij.kopsh/femij.tot) 

numer 0.00 10.00 N/A N/A N/A 

 

 

Objektivi 2.4 Sigurimi i mirefunksionimit te objekteve arsimore te Bashkise permes ofrimit te 

sherbimeve te stafit per arsimin baze dhe QKF. 

 
 

Nr. Tregues Performance të 
lidhur me OBJEKTIVIN 

Njësia e 
Matjes 

2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit të 

TP-së 

TP 2.2.A Numer femijesh per personel 
edukativ 

numer 8.00 5.00 10.00 8.00 0% 

 

Objektivi 2.7 Sigurimi i mirefunksionimit te objekteve arsimore te Bashkise permes ofrimit te 

sherbimeve te stafit per arsimin parauniversitar. 

 

Nr. Tregues Performance të 
lidhur me OBJEKTIVIN 

Njësia e 
Matjes 

2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit të 

TP-së 

TP 2.3.A Numer femijesh per personel 
edukativ 

numer 8.00 5.00 10.00 8.00 0% 

 

Qëllimi 1 “Mirëmbajtja dhe rehabilitimi i rregullt i infrastrukturës së arsimit për të siguruar 

mjedisin e duhur të mësimdhënies. Rritja e numrit të shkollave që përmbushin standardet arsimore 

të mjedisit fizik (nga 95% në 97%)  ” . 

 

Objektivi 1.1 “Mirëmbajtja e rregullt e infrastrukturës së arsimit për të siguruar mjedisin e duhur 

të mësimdhënies. 

Nr. Tregues Performance 
të lidhur me 
OBJEKTIVIN 

Njësia e 
Matjes 

2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit të 

TP-së 

TP 1.2.A Numri i nxenesve per klasat 
ne qytet (Arsimi Baze)) 

numer 21.00 19.00 19.00 20.00 0% 



 

TP 1.2.B Numri i nxenesve per klase 
ne NJA (Arsimi Baze) 

numer 10.00 8.00 8.00 9.00 0% 

 

Objektivi 1.2  Funksionimi normal i te gjitha mjediseve te shkollave te arsimit baze dhe QKF duke 

siguruar ngrohje, sherbime te ndihmes se shpejte, sherbime komunitare dhe sanitare. 

 

 

Nr. Tregues Performance 
të lidhur me 
OBJEKTIVIN 

Njësia e Matjes 2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit të 

TP-së 

TP 1.4.A % e objekteve arsimore 
me termoizolim 

numer 70.00 81.00 0.00 70.00 0% 

TP 1.4.B % e objekteve arsimore 
me sisteme sigurie 
(kamera, detektore 
uji/tymi) 

numer 50.00 89.00 90.00 50.00 0% 

 

Objektivi 1.3 “Funksionimi normal i të gjitha mjediseve të shkollës duke siguruar ngrohje, 

shërbime të ndihmës së shpejt, shërbime komunitare dhe sanitare. 

 

 

Objektivi 1.5 Mirembajtja e rregullt e infrastruktures se arsimit parauniversitar per te siguruar 

mjedisin e duhur te mesimdhenies. 

 

 

Nr. Tregues Performance të 
lidhur me OBJEKTIVIN 

Njësia e 
Matjes 

2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit të 

TP-së 

TP 1.1.A Numri i nxenesve per klasat ne 
qytet (arsimi parauniversitar) 

numer 16.00 20.00 20.00 16.00 0% 

TP 1.1.B Numri i nxenesve per klase ne NJA 
(Arsimi parauniversitar) 

numer 13.00 8.00 8.00 13.00 0% 

 

Objektivi 1.6 Funksionimi normal i te gjitha mjediseve te shkollave te arsimit parauniversitar duke 

siguruar ngrohje, sherbime te ndihmes se shpejt, sherbime komunitare dhe sanitare. 

 

Nr. Tregues Performance të 
lidhur me OBJEKTIVIN 

Njësia e 
Matjes 

2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit të 

TP-së 

TP 1.3.A % e objekteve arsimore me 
termoizolim 

numer 70.00 81.00 0.00 70.00 0% 

TP 1.3.B % e objekteve arsimore me 
sisteme sigurie (kamera, detektore 
uji/tymi) 

numer 50.00 89.00 90.00 50.00 0% 

 

Plani i Shpenzimeve të Produkteve të Programit 

 

Ky nënseksion, ofron informacion mbi planet e ofrimit të shërbimeve të programeve dhe kostot 



 

përkatëse. Për secilin Objektiv të Politikës së Programit, paraqitet informacion për produktet që 

do të kontribuojnë në arritjen e këtyre objektivave. Informacioni për produktet përfshin emrin e 

produktit, përshkrimin e produktit, sasinë e planifikuar, shpenzimet totale dhe shpenzimet për njësi 

të produktit. 

Kodi 

produktit 

Emërtimi i 

treguesit të 

performancës 

Njësia 

matëse 

 

Sasia 
Shpenzime 

Plan 

Shpenzime 

Fakt 

Kosto 

për 

njësi 

V912AAB Numri i nxënësve 

për klasë në qytet 

dhe në njësi 

administrative 

Numër 

kopshte të 

mirëmbajtura 

 

4 

 

14917 

 

2514 

 

628.5 

V912AAA/AAD "Përqindja e 

fëmijëve të 

grupmoshës që 

frekuentojnë 

kopështin 

Numër 

fëmijësh në 

kopësht 

 

 

400 

 

 

153859 

 

 

46658 

 

 

116.6 

V923AAB Numri i nxënësve 

për klasë në qytet 

dhe në njësi 

administrative 

Numër 

shkollash të 

mirëmbajtura 

 

17 

 

14604 

 

6280 

 

369 

 



 

Projektet e Investimeve të Programit 

Programi: AF115 - Mbështetje për Arsimin 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

KODI 

 

 

PROJEKTI 

 

BURIMI I 

FINANCIMIT 

 

KOSTOJA 

TOTALE 

 

DATA E 

FILLIMIT 

 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%) 

PLANI 

FILLESTAR 

PLANI I 

RISHIKUAR 

FAKTI 

(FILLIMI 

I VITIT) 

FAKTI 

(FILLIMI I 

PROJEKTIT) 

FAKTI VS. 

FILLESTAR 

FAKTI VS. 

RISHIKUAR 

Funksioni 09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit parashkollor 

 

 

 

P912AAC 

Rikonstruksi 

on i 

objekteve 

kopeshte 

femi... 

 

 

Sasia 

 

 

 

01102 

 

 

 

33,520,167 

 

 

 

09/03/2022 

 

 

 

31/12/2028 

 

 

200 

 

 

200 

 

 

0 

 

 

N/A 

 

 

N/A 

 

 

N/A 

Njësia m2 Shpenzimet 4,520,167 4,520,167 0 0 0.00% 0.00% 

Funksioni 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 

 

 

 

P923AAC 

Rikonstruksi 

on i 

objekteve te 

shkollave... 

 

 

Sasia 

 

 

 

01101 

 

 

 

77,271,028 

 

 

 

01/03/2022 

 

 

 

31/12/2028 

 

 

500 

 

 

500 

 

 

0 

 

 

N/A 

 

 

N/A 

 

 

N/A 

Njësia m2 Shpenzimet 0 0 0 22,401,000 N/A N/A 

 



 

Të Dhëna mbi Programin 

Ky seksion i dokumentit paraqet të dhëna dhe statistika specifike të programit, që mund ta 

ndihmojnë lexuesin të kuptojë më mirë profilin dhe kontekstin e programit. 

 

 

Të dhënat e Programit: 
 

 

Emri Njesia matese Plan i rishikuar Fakt 

Numri i punonjesve për arsimin bazë numër 134 134 

Numri i punonjesve për arsimin parauniversitar numër 15 15 

Numri i stafit te konvikteve numër 19 19 

Numri i stafit te cerdheve numër 13 13 

Numri i shkollave te arsimit qytet numër 5 5 

Numri i shkollave te arsimit njesi administrative numër 6 6 

Numri i femijeve ne kopshte numër 700 635 

Numri i kopshteve ne qytet numër 7 7 

Numri I kopshteve ne fshat numër 13 13 

Numri I femijeve ne cerdhe numër 88 72 

Numri i cerdheve numër 1 1 

Numri I femijeve ne moshe shkollimi ne qytet numër 130  

Numri I femijeve ne moshe shkollimi ne njesi 

administrative 
numër 

 

40 

 

Numri I konvikteve funksional numër 1 1 

Numri I nxenesve qe ndjekin aktivitete e QKF numër 86 86 

Numri I aktiviteteve te ofruara nga QKF numër 11 11 

Numri objekteve te arsimit parauniversitar numër 18 18 



 

 

Programi AG115 
 

Përshkrim i Përgjithshëm i Programit 

"Në këtë program përfshihen aktivitetet e zhvillimit të Bujqësisë, Pylltarisë, Ujitjes dhe 

kullimit. Më konkretisht: Këshillimi, shërbimet bujqësore dhe administrimit, monitorimit dhe 

mbrojtjes së tokës dhe pyjeve; Ndërtim ose organizim i sistemeve të kontrollit të 

përmbytjeve, sistemeve të ujitjes dhe kullimit, duke përfshirë grante, hua dhe financime për 

punime të tilla; Shërbimi Veterinar i Tregjeve të Kafshëve" 

Kodi i Programit Emri i Programit Përshkrimi i Programit  

AG115 Zhvillimi Ekonomik i 

Bujqësisë dhe Pylltarisë 

• Ndërtim ose organizim i sistemeve të 

kontrollit të përmbytjeve, sistemeve të 

ujitjes dhe kullimit, duke përfshirë 

grante, hua dhe financime për punime të 

tilla; 

• Administrim, shfrytëzim dhe 

mirëmbajtje e infrastrukturës së ujitjes 

dhe kullimit nën përgjegjësinë e njësive 

të vetëqeverisjes vendore. 

• Administrimi i çështjeve dhe 

shërbimeve pyjore; 

• Konservim, zgjerim dhe shfytëzim i 

racionalizuar i rezervave pyjore; 

• Administrim i fondit pyjor dhe kullosor 

publik; 

• Mbikëqyrje dhe disiplinim i 

operacioneve pyjore dhe dhënie e 

liçencave për prerje pemësh; 

• Organizim ose mbështetje për 

veprimtarinë ripyllëzuese, kontrollin e 

dëmtuesve dhe sëmundjeve, shërbimet 

pyjore për luftën kundër zjarrit dhe për 

parandalimin e zjarrit si dhe ofrimi i 

shërbimeve për operatorët pyjorë; 



 

  • Prodhim dhe përhapje e informacionit 

të përgjithshëm, dokumentacionit teknik 

dhe statistikave për çështjet dhe 

shërbimet pyjore; 

• Shpërndarja e kullotave, duke përshirë 

menaxhimin e kullotjes. 

 

 

Funksionet që ofron programi AG115 janë; 

 

A: 01120 “Çështje financiare dhe fiskale’ 

B: 04220 “Shërbimet bujqësore, inspektimi, ushqimi dhe mbrojtja e konsumatorve”  

C: 04240 “Menaxhimi i infrastrukturësn së ujitjes dhe kullimit” 

D: 04260 “Administrimi I pyjeve dhe kullotave” 

 

 

Tabela e mëposhtme paraqet informacion mbi shpenzimet totale të programit sipas kategorive 

ekonomike për funksionet buxhetore dhe realizimin për 4-mujorin 2026. 

Shpenzimet e Programit sipas Kategorive ekonomike 



 

 
 

 

Qëllimet dhe Objektivat e Politikës së Programit 

 

Ky nënseksion ofron informacion mbi planet e performancës së programit. Deklarata e Politikës 

së Programit është paraqitur në tabelën e mëposhtme, duke artikuluar qëllimet e politikës së 

Artikulli Funksionet PBA viti 2026 Buxheti Vjetor 2026
Buxheti vjetor i 

rishikuar 2026
Buxheti 4-mujor I Realizimi 4- mujor I Diferenca Realizimi në %

600 Paga 21,372.00                   21,372.00                   21,372.00                   7,124.00                  7,646.93                   522.93-                    107%

601 Sigurime Shoqerore 3,482.00                     3,482.00                     3,482.00                     1,160.67                  1,277.04                   116.37-                    110%

602 Spenzime operative 7,561.00                     7,561.00                     7,561.00                     2,520.33                  1,525.62                   994.71                    61%

603 Subvecione -                            

604 Transferta korente te brendshme -                            

605 Transferta korente te huaja -                            

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ -                            

609 Fondi kontigjenc dhe rezervë -                            

230 Investime të patrupëzuara -                            

231 Investime të trupëzuara 2,000.00                     2,000.00                     2,000.00                     666.67                     -                             666.67                    0%

Nen-Totali Funksioni 01120 34,415               34,415               34,415.00         11,471.67      10,449.59       1,022.08        91%

600 Paga

601 Sigurime Shoqerore

602 Spenzime operative 60 60 60.00 20.00 0.00 20.00 0%

603 Subvecione

604 Transferta korente te brendshme

605 Transferta korente te huaja

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ

609 Fondi kontigjenc dhe rezervë

230 Investime të patrupëzuara

231 Investime të trupëzuara

Nen-Totali Funksioni 04220 60                      60                      60.00                 20.00              -                    20.00             0%

600 Paga 9,580.00                     9,580.00                     9,580.00                     3,193.33                  3,060.91                   132.42                    96%

601 Sigurime Shoqerore 1,550.00                     1,550.00                     1,550.00                     516.67                     511.17                      5.49                        99%

602 Spenzime operative 8,293.84                     8,293.84                     8,293.84                     2,764.61                  274.09                      2,490.53                10%

603 Subvecione -                            

604 Transferta korente te brendshme -                            

605 Transferta korente te huaja -                            

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ -                            

609 Fondi kontigjenc dhe rezervë -                            

230 Investime të patrupëzuara -                            

231 Investime të trupëzuara -                            -                          

Nen-Totali Funksioni 0 424 0 19,423.84         19,423.84         19,423.840       6,474.613      3,846.170       2,628.443     59%

600 Paga 8,100.00                     8,100.00                     8,100.00                     2,700.00                  2,469.74                   230.26                    91%

601 Sigurime Shoqerore 1,300.00                     1,300.00                     1,300.00                     433.33                     412.45                      20.89                      95%

602 Spenzime operative 754.20                        754.20                        754.20                        251.40                     -                             251.40                    0%

603 Subvecione

604 Transferta korente te brendshme

605 Transferta korente te huaja

606 Trans.Buxh.Fam.dhe Individ

609 Fondi kontigjenc dhe rezervë

230 Investime të patrupëzuara 17,323.80                   17,323.80                   17,323.80                   5,774.60                  -                             5,774.60                0%

231 Investime të trupëzuara 5,940.93                     5,940.93                     5,940.93                     1,980.31                  -                             1,980.31                0%

Nen-Totali Funksioni 0 426 0 33,418.93         33,418.93         33,418.930       11,139.643    2,882.182       8,257.461     26%



 

programit, objektivat e politikës së programit dhe treguesit përkatës të performancës sipas 

dokumentit të PBA-së. 

Qëllimi 2 “Ujitja dhe Kullimi. Mbulimi me shërbime cilësore në bujqësi, ujitje - kullim, në 70% të 

territorit të Bashkisë Gjirokaster për vitin 2022 dhe në 92.4% të territorit deri në vitin 2026, duke 

mbështetur, përmirësuar dhe rritur aktivitetin e tyre, si me menaxhimi i situatës së përbytjeve duke 

rritur kontrollet mbi kanalet kulluese. ” 

 

. 

Objektivi 2.1 “Mbulimi me shërbime cilësore në bujqësi, ujitje - kullim, në 70% të territorit të 

Bashkisë Gjirokaster për vitin 2022 dhe në 92.4% të territorit deri në vitin 2026, duke mbështetur, 

përmirësuar dhe rritur aktivitetin e tyre, si me menaxhimi i situatës së përbytjeve duke rritur 

kontrollet mbi kanalet kulluese. 

Objektivi 2.3 ‘Ujitja dhe kullimi ,mbulimi me sherbime cilesore ne bujqesi ujitje ,kullim ne 70 % 

te territorit te Bashkise Gjirokaster per vitin 2025 dhe ne 75% te territorit deri ne vitin 2030 , duke 

mbeshtetur,permiresuar dhe rritur aktivitetin e tyre si dhe menaxhimi i situates se permbytjeve 

duke rritur kontrollet mbi kanalet kulluese’ 

 

Nr. Tregues 
Performance të 
lidhur me 
OBJEKTIVIN 

Njësia e Matjes 2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit të 

TP-së 

TP 2.1.A siperfaqja e tokes nen 
uje ne raport me 
totalin 

perqindje 0.00 71.00 71.00 71.00 100% 

TP 2.1.B siperfaqja e tokes me 
kullim ne raport me 
totalin 

perqindje 0.00 70.00 70.00 68.00 97.14% 

TP 2.1.C siperfaqja e tokes per 
shfrytezim ne raport 
me totalin 

perqindje 0.00 32.00 32.00 32.00 100% 

 
 

 

Qëllimi 3 “Veterinaria dhe Tregjet. Vendosja nën mbikëqyrje të plotë dhe ofrimi i standardeve 

bashkëkohore të veprimtarisë, në 90% të pikave të prodhimit dhe tregtimit të produkteve bujqësore 

dhe blektoriale në bashkinë Gjirokastër, me 6 njësitë administrative, brenda vitit 2024 dhe ofrimi 

i shërbimit të strehimit dhe trajtimit të kafshëve endacake” 

Objektivi 3.1 “Veterinaria dhe Tregjet. Vendosja nën mbikëqyrje të plotë dhe ofrimi i standardeve 

bashkëkohore të veprimtarisë, në 90% të pikave të prodhimit dhe tregtimit të produkteve bujqësore 

dhe blektoriale në bashkinë Gjirokastër, me 6 njësitë administrative, brenda vitit 2024 dhe ofrimi 

i shërbimit të strehimit dhe trajtimit të kafshëve endacake.” 

 



 

 
       Objektivi 3.2 Veterinaria dhe tregjet .vendosja nen mbikqyrje te plote dhe ofrimi i standarteve bashkekohore te   

veprimtarise ne 90 % te pikave te prodhimit dhe tregetimit te produkteve bujqesore dhe blegtorale ne Bashkine 

Gjirokaster ne 6 Njesite Administrative brenda vitit 2026 dhe ofrimi i sherbimit te strehimit dhe trajtimit te kafsheve 

endacake . 

 
     Objektivi 3.6 Veterinaria dhe tregjet .vendosja nen mbikqyrje te plote dhe ofrimi i standarteve bashkekohore te 

veprimtarise ne 90 % te pikave te prodhimit dhe tregetimit te produkteve bujqesore dhe blegtorale ne Bashkine 

Gjirokaster ne 6 Njesite Administrative brenda vitit 2024 dhe ofrimi i sherbimit te strehimit dhe trajtimit te kafsheve 

endacake . 

 

 

 

 

 

 

Objektivi 4.2 Informimi i komunitetit mbi rendesine e pageses se tatimeve dhe taksave per te 

mbeshtetur zhvillimin lokal. Rritja e efikasitetit ne mbledhjen e te ardhurave nepermjet 

permiresimit te procedurave administrative 

 

Nr. Tregues Performance 
të lidhur me 
OBJEKTIVIN 

Njësia e 
Matjes 

2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit të 

TP-së 

TP 4.1.A 
[2] Inspektime ne pyje dhe 

kullota 
numer N/A N/A 60.00 65.00 N/A 

TP 4.1.A 
[1] Inspektime tatimore numer 0.00 40,000.00 N/A N/A N/A 

 

 

Qëllimi 1 “Pyjet dhe Kullotat. Mirëmbajtja dhe përmirësimi i hapësirave të pyje-kullotave mbi 

85% të sipërfaqes, rritja e kapaciteteve shfrytëzuese të sipërfaqes kullosore dhe pyjore mbi 75% 

të territorit të bashkisë brenda vitit 2025”. 

Nr. Tregues Performance të lidhur me OBJEKTIVIN Njësia e Matjes 2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit 

të TP-së 

TP 3.1.A nr e kafsheve endacake te trajtuar kundrejt rasteve te konstatuara numer 0.00 20.00 20.00 20.00 100% 

 

Nr. Tregues Performance të lidhur me OBJEKTIVIN Njësia e Matjes 2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit 

të TP-së 

TP 3.2.A 
[2] 

Veterinaria dhe tregjet .vendosja nen mbikqyrje te plote dhe ofrimi i 

standarteve bashkekohore te ve 

perqindje N/A N/A 100.00 100.00 N/A 

 



 

Objektivi 1.1 “Mirëmbajtja, përmirësimi, rrtija e sipërfaqes kullosore, shfrytëzimi i sipërfaqes 

mbi 70% të territorit në administrim të bashkisë. Mirëmbajtja, përmirësimi, rrtija e sipërfaqes 

pyjore mbi 70% të territorit në administrim të bashkisë dhe shfrytëzimi mbi 60% të sipërfaqes” 

Objektivi 1.4 Mirëmbajtja, përmirësimi, rrtija e sipërfaqes kullosore, shfrytëzimi I sipërfaqes mbi 

98% të territorit në administrim të bashkisë. Mirëmbajtja, përmirësimi, rrtija e sipërfaqes pyjore 

mbi 70% të territorit në administrim të bashkisë dhe shfrytëzimi mbi 60% të sipërfaqes. 

 

Nr. Tregues Performance 
të lidhur me 
OBJEKTIVIN 

Njësia e Matjes 2024 Fakt 2025 Plani 

Fillestar 

2025 Plani i 

Rishikuar 

2025 Fakt (%) e 

Plotësimit të 

TP-së 

TP 1.1.A Siperfaqe kullotash e 
shfytezueshme 

perqindje 0.00 97.00 97.00 97.00 100% 

TP 1.1.B Siperfaqe pyjesh e 
shfytezueshme 

perqindje 0.00 65.00 65.00 65.00 100% 

TP 1.1.C Sipërfaqe mesatare pyjesh 

e inspektuar (sipërfaqe 

totale/numrit të 

inspektorëve) 

ha 0.00 2,800.00 2,800.00 2,800.00 100% 

TP 1.1.D Sipërfaqe mesatare 

kullotashe inspektuar 

(sipërfaqe totale/numrit të 

inspektorëve) 

ha 0.00 3,800.00 3,800.00 3,800.00 100% 

 

Plani i Shpenzimeve të Produkteve të Programit 

 

Ky nënseksion, ofron informacion mbi planet e ofrimit të shërbimeve të programeve dhe kostot 

përkatëse. Për secilin Objektiv të Politikës së Programit, paraqitet informacion për produktet që do 

të kontribuojnë në arritjen e këtyre objektivave. Informacioni për produktet përfshin emrin e 

produktit, përshkrimin e produktit, sasinë e planifikuar, shpenzimet totale dhe shpenzimet për njësi 

të produktit. 
 

 

Kodi 

produktit 
Emërtimi i treguesit 

të performancës 

Njësia 

matëse 

 

Sasia 
Shpenzime 

Plan 

Shpenzime 

Fakt 

Kosto 

për 

njësi 

V424AAB Sipërfaqe e tokës e 

mbuluar me ujë 
ha 5670 0 0 0 

V424AAB Sipërfaqe e tokës e 

mbuluar me kanale 

kulluese 

 

ha 

 

3850 

 

0 

 

0 

 

0 



 

V424AAB Kanal vaditës të 

pastruar 
Km 5.48 7592 6965 1270 

V424AAB Kanal kullues të 

pastruar 
km 4.87 0 0 0 

V424AAB Menaxhimi i 

qastrave të ujit dhe 

mirëmbajtja e vogël 

e kanaleve 

Numër 

qastrash 
270 19423 3846 14 

V426AAA Kontrolle në 

hapësirat pyjore 

dhe kullosore 

Numër 

kontrollesh 

 

43 

 

9400 

 

2882 

 

67 

 

 

 

Sektori i menaxhimit të pyjeve dhe kullotave sipas treguesve financiar paraqet realizimin më të 

ulët. Kjo për vetë faktin se projektet e investimeve të cilat zënë edhe peshën specifike gjatë 

periudhës së monitorimit kanë qën në procedura prokurimi dhe si të tilla nuk ka realizim financiar. 

Shpenzimet opertive paraqiten jo në nivele të mira por që likujdimet janë të balancuara sipas planit 

të arkës dhe realizimi i tyre pritet të përmbushet gjatë mbylljes së vitit 2026. 



 

 

Projektet e Investimeve të Programit 

 
Programi: AG115 - Zhvillimi Ekonomik, Bujqësisë dhe Pylltarisë 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Të Dhëna mbi Programin 

Ky seksion i dokumentit paraqet të dhëna dhe statistika specifike të programit, që mund ta ndihmojnë 

lexuesin të kuptojë më mirë profilin dhe kontekstin e programit. 

 

Të dhënat e Programit: 
 

Emri Njesia matese Plan i rishikuar Fakt 

Numri I punonjësve për ujitjen dhe kullimin Nr 10 10 

 

 

KODI 

 

 

PROJEKTI 

 

BURIMI I 

FINANCIMIT 

 

KOSTOJA 

TOTALE 

 

DATA E 

FILLIMIT 

 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%) 

PLANI 

FILLESTAR 

PLANI I 

RISHIKUAR 

FAKTI 

(FILLIMI 

I VITIT) 

FAKTI 

(FILLIMI I 

PROJEKTIT) 

FAKTI VS. 

FILLESTAR 

FAKTI VS. 

RISHIKUAR 

Funksioni 04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit 

 

 

P424-GJ-001 

Rikonstruksio 

n kanale 

vaditese 

 

Sasia 

 

 

051 

 

 

29,172,500 

 

 

01/06/2023 

 

 

31/12/2028 

 

2 

 

2 

 

0 

 

N/A 

 

N/A 

 

N/A 

Njësia km Shpenzimet 0 0 0 0 N/A N/A 

Funksioni 04260 - Administrimi i pyjeve dhe kullotave 

 

P426AAE 

Rikonstruksio 

n Lerash 
Sasia  

051 

 

40,844,563 

 

01/01/2025 

 

31/12/2028 
10 10 0 N/A N/A N/A 

Njësia cope Shpenzimet 5,640,930 5,640,930 0 0 0.00% 0.00% 

 

 

 

P426AAR 

Hartimi i planit 

të 

mbarështimit 

të ekon... 

 

 

Sasia 

 

 

 

051 

 

 

 

17,323,800 

 

 

 

04/01/2026 

 

 

 

31/12/2026 

 

 

6,180 

 

 

6,180 

 

 

0 

 

 

N/A 

 

 

N/A 

 

 

N/A 

Njësia ha Shpenzimet 17,323,800 17,323,800 0 0 0.00% 0.00% 

 



 

 

Siperfaqe tokë bujqësore Ha 6793 6793 

Kanale vaditëse ml 5750 5750 

Kanale kulluese ml 5100  5100 

Numri i punonjësve për menaxhimin e pyjeve Nr 8 8 

Numëri i punonjësve për shërbimin e veterinarisë nr 3 3 

 

 

SEKTORI I UJITJES DHE KULLIMIT  

 

 

Gjatë 4 mujorit të parë të vitit 2026 janë kryer punimet si më poshtë :  

1.Punime në rrjetin e kanaleve vaditëse kryesorë dhe sekondarë : 

5750 ml kanal i pastruar . 

Gjithsej 170 orë pune . 

 

2.Punime në rrjetin e kanaleve kullues kryesor dhe sekondarë : 

5100 ml kanal i pastruar, 

Gjithsej 245 orë pune.  

 

3.Punime bonifikuese për sistemimin e përrenjve , pritave malore dhe argjinaturave mbrojtëse : 

a)Përrenj malor  2200 ml , 137 orë pune  

b)Punime në rrugë rurale  6800 ml, 203 orë pune . 

 

SEKTORI I VETERINARISË DHE MBROJTJES SË KONSUMATORIT  

 

Nga ana e këtij sektori gjatë 4- mujorit të parë v.2026 janë kryer 27 inspektime gjithsej+ Fushatë Ndërgjegjësuese 
gjatë muajit Mars për Mbrojtjen e Konsumatorit .  

 

-Kryesisht inspektime janë kryer në të gjitha Njësitë e tregëtimit të mishit dhe peshkut  për kushtet higjeno –
sanitare të tregëtimit dhe gjithë dokumentacionin e nevojshëm që shoqëron produktin  . Deri në fund të 4 mujorit 
të parë janë kryer 10 inspektime .  

-Kemi kryer inspektime të vazhdueshme në tregjet e shitjes së perimeve duke bërë të mundur që tregëtarët të 
mos abuzojnë me çmimet si dhe është kontrolluar cilësia e produkteve duke bërë të mundur mbrojtjen e shëndetit 
të konsumatorit . Deri në fund të 4 mujorit të parë janë kryer 6 inspektime .  

-Kemi kryer kontrolle dhe inspektime në shkollat e qytetit Gjirokastër për tregëtarët ambulantë që tregëtojnë 
produkte në afërsi të shkollave për skadencat e produkteve ,tregëtimin e pijeve energjike ,kushtet e tregëtimit 
dhe ambalazhimit , me qëllim ruajtjen e shëndetit të nxënësve . Deri në fund të 4 mujorit të parë janë kryer 6 
inspektime në shkolla.  

-Gjithashtu është bërë identifikimi i qenve endacakë + Vaksinim dhe Matrikullim   në të gjitha lagjet e qytetit për 
shfaqjen e  agresivitetit dhe sëmundshmërinë që mund të kenë duke bërë të mundur parandalimin e përhapjes 
së sëmundjeve infektive dhe parazitare. Deri në fund të 4 mujorit të parë janë kryer 4 inspektime si dhe kemi 
vaksinuar 10 krere qen dhe kemi matrikulluar 6 krere.  

-Gjithashtu në bashkëpunim me Agjencinë e Veterinarisë dhe Mbrojtjes së Bimëve Gjirokastër kemi bashkëpunuar 



 

 

për evidentimin e rasteve të kafshëve të ngordhura  dhe kemi bërë groposjen e një lope në fshatin Palokastër e 
cila ishte e sëmurë nga shkaqe të paidentifikuara . Kemi kryer asgjësimin dhe groposjen e mishit si dhe 
dizinfektimin dhe djegien e  vendit të  groposjes.  

 

SEKTORI I PYJE – KULLOTAVE  

 

Gjatë katër mujorit të parë kanë paraqitur kërkesë për kullota verore 40 fermerë . 

Jeni duke mbledhur kërkesat e fermrëve deri më 31.05.2026 për kullota verore dhe në muajin Qershor do të fillojë 
pagesa e kontratave të lidhura për sezonin veror 2026.  

Gjithashtu po punohet për lidhjen e kontratave të reja . 

Janë kryer 43 inspektime në pyje dhe kullota si katër mujor. 

Gjithashtu janë kryer kontrolle të herë  pas herëshme për dëmtimet në pyje nga prerjet e paligjshme në të gjitha 
njësitë administrative. 

Kemi ngritur edhe grupet e punës për emergjencat civile si dhe grupet për shuarjen e zjarreve . 



Raporti: M1 - Shpenzimet e Programeve: Fakt – Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër
Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Programi 2025 2026 (Janar - Prill) Ndryshimi (%)

Kodi Emrërtimi Fakti Buxheti Fillestar
Buxheti i
Rishikuar

Fakti
Fakti vs.
Fillestar

Fakti vs.
Rishikuar

AA115 Aparati dhe Menaxhimi i Bashkisë 174,931,322 216,839,293 216,839,293 51,337,448 23.68% 23.68%

AB115 Shërbimi Social dhe Shëndetësor 29,686,199 31,346,299 34,632,299 7,655,963 24.42% 22.11%

AC115 Turizmi, Trashëgimia, Arti, Kultura dhe Sportet 124,733,076 110,546,064 111,546,064 32,395,865 29.31% 29.04%

AD115 Siguria Publike 85,011,788 97,840,960 99,546,410 18,504,900 18.91% 18.59%

AE115 Shërbimet Publike Komunitare dhe Utilitare 300,415,642 343,013,804 343,013,804 53,523,091 15.60% 15.60%

AF115 Mbështetje për Arsimin 205,549,305 232,455,947 232,455,947 69,241,968 29.79% 29.79%

AG115 Zhvillimi Ekonomik, Bujqësisë dhe Pylltarisë 59,211,249 82,146,570 82,146,570 16,867,922 20.53% 20.53%

AH115 Rezerva dhe Fondi i Kontigjencës 0 10,000,000 5,008,550 0 0.00% 0.00%

Raportet e Monitorimit të Zbatimit të Buxhetit, 4-Mujori i Parë, Janar - Prill 2026 - Miratuar nga GMS



Raporti: M2 - Shpenzimet e Programit sipas Llogarive Ekonomike Fakt – Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AA115 - Aparati dhe Menaxhimi i Bashkisë

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

LLOGARITË EKONOMIKE 2025 2026 (JANAR - PRILL) NDRYSHIMI (%)

KODI EMËRTIMI FAKTI
BUXHETI

FILLESTAR
BUXHETI I

RISHIKUAR
FAKTI

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Shpenzime Personeli (600-601) 138,003,767 157,523,000 157,452,567 45,112,052 28.64% 28.65% 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 118,753,451 135,902,000 135,831,567 38,770,836 28.53% 28.54% 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 19,250,316 21,621,000 21,621,000 6,341,216 29.33% 29.33% 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 31,022,588 32,870,567 32,941,000 6,175,396 18.79% 18.75% 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 30,325,869 31,705,567 31,705,567 6,108,028 19.26% 19.26% 

603 Subvencionet 0 0 0 0 N/A N/A 

604 Transferime korrente te brendeshme 504,387 1,165,000 1,165,000 0 0.00% 0.00% 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 N/A N/A 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 192,332 0 70,433 67,368 N/A 95.65% 

609 Rezervat 0 0 0 0 N/A N/A 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 5,368,362 9,500,000 9,500,000 50,000 0.53% 0.53% 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 4,892,369 7,500,000 7,500,000 50,000 0.67% 0.67% 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 475,993 2,000,000 2,000,000 0 0.00% 0.00% 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 N/A N/A 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Kapitale (230-232) (Huaja) 0 7,276,000 7,276,000 0 0.00% 0.00% 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

Raportet e Monitorimit të Zbatimit të Buxhetit, 4-Mujori i Parë, Janar - Prill 2026 - Miratuar nga GMS



Raporti: M2 - Shpenzimet e Programit sipas Llogarive Ekonomike Fakt – Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AA115 - Aparati dhe Menaxhimi i Bashkisë

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

LLOGARITË EKONOMIKE 2025 2026 (JANAR - PRILL) NDRYSHIMI (%)

KODI EMËRTIMI FAKTI
BUXHETI

FILLESTAR
BUXHETI I

RISHIKUAR
FAKTI

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 0 7,276,000 7,276,000 0 0.00% 0.00% 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Personeli (600-601) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 0 0 0 0 N/A N/A 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Korrente të Tjera (602 - 604, 606) (Huaja) 536,605 9,669,726 9,669,726 0 0.00% 0.00% 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 536,605 9,669,726 9,669,726 0 0.00% 0.00% 

603 Subvencionet 0 0 0 0 N/A N/A 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 0 0 0 0 N/A N/A 

Totali 174,931,322 216,839,293 216,839,293 51,337,448 24% 24% 

Raportet e Monitorimit të Zbatimit të Buxhetit, 4-Mujori i Parë, Janar - Prill 2026 - Miratuar nga GMS



Raporti: M2 - Shpenzimet e Programit sipas Llogarive Ekonomike Fakt – Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AB115 - Shërbimi Social dhe Shëndetësor

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

LLOGARITË EKONOMIKE 2025 2026 (JANAR - PRILL) NDRYSHIMI (%)

KODI EMËRTIMI FAKTI
BUXHETI

FILLESTAR
BUXHETI I

RISHIKUAR
FAKTI

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Shpenzime Personeli (600-601) 17,135,487 20,816,000 20,816,000 6,127,986 29.44% 29.44% 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 14,685,614 17,957,000 17,957,000 5,252,768 29.25% 29.25% 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 2,449,873 2,859,000 2,859,000 875,218 30.61% 30.61% 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 11,535,719 10,530,299 13,816,299 1,527,977 14.51% 11.06% 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 2,573,744 4,795,584 4,795,584 663,052 13.83% 13.83% 

603 Subvencionet 1,636,286 2,205,600 5,491,600 441,999 20.04% 8.05% 

604 Transferime korrente te brendeshme 4,940,367 529,115 529,115 0 0.00% 0.00% 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 N/A N/A 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 2,385,322 3,000,000 3,000,000 422,926 14.10% 14.10% 

609 Rezervat 0 0 0 0 N/A N/A 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 1,014,993 0 0 0 N/A N/A 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 1,014,993 0 0 0 N/A N/A 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 N/A N/A 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Kapitale (230-232) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

Raportet e Monitorimit të Zbatimit të Buxhetit, 4-Mujori i Parë, Janar - Prill 2026 - Miratuar nga GMS



Raporti: M2 - Shpenzimet e Programit sipas Llogarive Ekonomike Fakt – Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AB115 - Shërbimi Social dhe Shëndetësor

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

LLOGARITË EKONOMIKE 2025 2026 (JANAR - PRILL) NDRYSHIMI (%)

KODI EMËRTIMI FAKTI
BUXHETI

FILLESTAR
BUXHETI I

RISHIKUAR
FAKTI

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Personeli (600-601) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 0 0 0 0 N/A N/A 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Korrente të Tjera (602 - 604, 606) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 0 0 0 0 N/A N/A 

603 Subvencionet 0 0 0 0 N/A N/A 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 0 0 0 0 N/A N/A 

Totali 29,686,199 31,346,299 34,632,299 7,655,963 24% 22% 

Raportet e Monitorimit të Zbatimit të Buxhetit, 4-Mujori i Parë, Janar - Prill 2026 - Miratuar nga GMS



Raporti: M2 - Shpenzimet e Programit sipas Llogarive Ekonomike Fakt – Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AC115 - Turizmi, Trashëgimia, Arti, Kultura dhe Sportet

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

LLOGARITË EKONOMIKE 2025 2026 (JANAR - PRILL) NDRYSHIMI (%)

KODI EMËRTIMI FAKTI
BUXHETI

FILLESTAR
BUXHETI I

RISHIKUAR
FAKTI

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Shpenzime Personeli (600-601) 43,359,169 48,473,000 48,473,000 15,394,807 31.76% 31.76% 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 37,162,255 41,814,000 41,814,000 13,203,912 31.58% 31.58% 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 6,196,914 6,659,000 6,659,000 2,190,895 32.90% 32.90% 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 64,890,178 51,478,515 52,478,515 17,001,058 33.03% 32.40% 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 26,498,623 16,478,515 17,478,515 5,334,393 32.37% 30.52% 

603 Subvencionet 0 0 0 0 N/A N/A 

604 Transferime korrente te brendeshme 38,278,500 35,000,000 35,000,000 11,666,665 33.33% 33.33% 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 N/A N/A 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 113,055 0 0 0 N/A N/A 

609 Rezervat 0 0 0 0 N/A N/A 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 16,483,729 2,076,000 2,076,000 0 0.00% 0.00% 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 16,483,729 2,076,000 2,076,000 0 0.00% 0.00% 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 N/A N/A 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Kapitale (230-232) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

Raportet e Monitorimit të Zbatimit të Buxhetit, 4-Mujori i Parë, Janar - Prill 2026 - Miratuar nga GMS



Raporti: M2 - Shpenzimet e Programit sipas Llogarive Ekonomike Fakt – Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AC115 - Turizmi, Trashëgimia, Arti, Kultura dhe Sportet

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

LLOGARITË EKONOMIKE 2025 2026 (JANAR - PRILL) NDRYSHIMI (%)

KODI EMËRTIMI FAKTI
BUXHETI

FILLESTAR
BUXHETI I

RISHIKUAR
FAKTI

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Personeli (600-601) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 0 0 0 0 N/A N/A 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Korrente të Tjera (602 - 604, 606) (Huaja) 0 8,518,549 8,518,549 0 0.00% 0.00% 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 0 8,518,549 8,518,549 0 0.00% 0.00% 

603 Subvencionet 0 0 0 0 N/A N/A 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 0 0 0 0 N/A N/A 

Totali 124,733,076 110,546,064 111,546,064 32,395,865 29% 29% 

Raportet e Monitorimit të Zbatimit të Buxhetit, 4-Mujori i Parë, Janar - Prill 2026 - Miratuar nga GMS



Raporti: M2 - Shpenzimet e Programit sipas Llogarive Ekonomike Fakt – Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AD115 - Siguria Publike

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

LLOGARITË EKONOMIKE 2025 2026 (JANAR - PRILL) NDRYSHIMI (%)

KODI EMËRTIMI FAKTI
BUXHETI

FILLESTAR
BUXHETI I

RISHIKUAR
FAKTI

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Shpenzime Personeli (600-601) 54,955,566 63,516,000 63,496,000 17,264,893 27.18% 27.19% 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 47,112,444 54,136,000 54,116,000 14,813,193 27.36% 27.37% 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 7,843,122 9,380,000 9,380,000 2,451,700 26.14% 26.14% 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 11,365,313 14,324,960 16,050,410 1,240,007 8.66% 7.73% 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 8,153,819 13,324,960 15,030,410 1,220,007 9.16% 8.12% 

603 Subvencionet 0 0 0 0 N/A N/A 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 N/A N/A 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 3,211,494 1,000,000 1,020,000 20,000 2.00% 1.96% 

609 Rezervat 0 0 0 0 N/A N/A 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 18,690,909 20,000,000 20,000,000 0 0.00% 0.00% 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 18,690,909 20,000,000 20,000,000 0 0.00% 0.00% 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 N/A N/A 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Kapitale (230-232) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

Raportet e Monitorimit të Zbatimit të Buxhetit, 4-Mujori i Parë, Janar - Prill 2026 - Miratuar nga GMS



Raporti: M2 - Shpenzimet e Programit sipas Llogarive Ekonomike Fakt – Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AD115 - Siguria Publike

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

LLOGARITË EKONOMIKE 2025 2026 (JANAR - PRILL) NDRYSHIMI (%)

KODI EMËRTIMI FAKTI
BUXHETI

FILLESTAR
BUXHETI I

RISHIKUAR
FAKTI

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Personeli (600-601) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 0 0 0 0 N/A N/A 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Korrente të Tjera (602 - 604, 606) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 0 0 0 0 N/A N/A 

603 Subvencionet 0 0 0 0 N/A N/A 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 0 0 0 0 N/A N/A 

Totali 85,011,788 97,840,960 99,546,410 18,504,900 19% 19% 

Raportet e Monitorimit të Zbatimit të Buxhetit, 4-Mujori i Parë, Janar - Prill 2026 - Miratuar nga GMS



Raporti: M2 - Shpenzimet e Programit sipas Llogarive Ekonomike Fakt – Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AE115 - Shërbimet Publike Komunitare dhe Utilitare

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

LLOGARITË EKONOMIKE 2025 2026 (JANAR - PRILL) NDRYSHIMI (%)

KODI EMËRTIMI FAKTI
BUXHETI

FILLESTAR
BUXHETI I

RISHIKUAR
FAKTI

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Shpenzime Personeli (600-601) 120,915,552 134,035,000 133,985,000 46,530,857 34.72% 34.73% 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 103,673,323 115,638,000 115,588,000 39,921,215 34.52% 34.54% 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 17,242,229 18,397,000 18,397,000 6,609,642 35.93% 35.93% 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 54,630,420 45,545,970 45,595,970 6,992,234 15.35% 15.34% 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 52,553,091 45,545,970 45,545,970 6,942,234 15.24% 15.24% 

603 Subvencionet 0 0 0 0 N/A N/A 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 N/A N/A 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 2,077,329 0 50,000 50,000 N/A 100.00% 

609 Rezervat 0 0 0 0 N/A N/A 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 124,869,670 163,432,834 163,432,834 0 0.00% 0.00% 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 124,869,670 163,432,834 163,432,834 0 0.00% 0.00% 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 N/A N/A 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Kapitale (230-232) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

Raportet e Monitorimit të Zbatimit të Buxhetit, 4-Mujori i Parë, Janar - Prill 2026 - Miratuar nga GMS



Raporti: M2 - Shpenzimet e Programit sipas Llogarive Ekonomike Fakt – Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AE115 - Shërbimet Publike Komunitare dhe Utilitare

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

LLOGARITË EKONOMIKE 2025 2026 (JANAR - PRILL) NDRYSHIMI (%)

KODI EMËRTIMI FAKTI
BUXHETI

FILLESTAR
BUXHETI I

RISHIKUAR
FAKTI

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Personeli (600-601) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 0 0 0 0 N/A N/A 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Korrente të Tjera (602 - 604, 606) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 0 0 0 0 N/A N/A 

603 Subvencionet 0 0 0 0 N/A N/A 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 0 0 0 0 N/A N/A 

Totali 300,415,642 343,013,804 343,013,804 53,523,091 16% 16% 

Raportet e Monitorimit të Zbatimit të Buxhetit, 4-Mujori i Parë, Janar - Prill 2026 - Miratuar nga GMS



Raporti: M2 - Shpenzimet e Programit sipas Llogarive Ekonomike Fakt – Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AF115 - Mbështetje për Arsimin

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

LLOGARITË EKONOMIKE 2025 2026 (JANAR - PRILL) NDRYSHIMI (%)

KODI EMËRTIMI FAKTI
BUXHETI

FILLESTAR
BUXHETI I

RISHIKUAR
FAKTI

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Shpenzime Personeli (600-601) 161,980,054 177,520,000 177,450,000 57,317,388 32.29% 32.30% 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 138,885,667 153,220,000 153,150,000 49,158,863 32.08% 32.10% 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 23,094,387 24,300,000 24,300,000 8,158,525 33.57% 33.57% 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 31,916,789 48,277,380 48,347,380 11,924,580 24.70% 24.66% 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 30,346,354 48,277,380 48,277,380 11,854,580 24.56% 24.56% 

603 Subvencionet 0 0 0 0 N/A N/A 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 N/A N/A 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 1,570,435 0 70,000 70,000 N/A 100.00% 

609 Rezervat 0 0 0 0 N/A N/A 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 11,652,462 6,658,567 6,658,567 0 0.00% 0.00% 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 11,652,462 6,658,567 6,658,567 0 0.00% 0.00% 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 N/A N/A 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Kapitale (230-232) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

Raportet e Monitorimit të Zbatimit të Buxhetit, 4-Mujori i Parë, Janar - Prill 2026 - Miratuar nga GMS



Raporti: M2 - Shpenzimet e Programit sipas Llogarive Ekonomike Fakt – Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AF115 - Mbështetje për Arsimin

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

LLOGARITË EKONOMIKE 2025 2026 (JANAR - PRILL) NDRYSHIMI (%)

KODI EMËRTIMI FAKTI
BUXHETI

FILLESTAR
BUXHETI I

RISHIKUAR
FAKTI

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Personeli (600-601) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 0 0 0 0 N/A N/A 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Korrente të Tjera (602 - 604, 606) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 0 0 0 0 N/A N/A 

603 Subvencionet 0 0 0 0 N/A N/A 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 0 0 0 0 N/A N/A 

Totali 205,549,305 232,455,947 232,455,947 69,241,968 30% 30% 

Raportet e Monitorimit të Zbatimit të Buxhetit, 4-Mujori i Parë, Janar - Prill 2026 - Miratuar nga GMS



Raporti: M2 - Shpenzimet e Programit sipas Llogarive Ekonomike Fakt – Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AG115 - Zhvillimi Ekonomik, Bujqësisë dhe Pylltarisë

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

LLOGARITË EKONOMIKE 2025 2026 (JANAR - PRILL) NDRYSHIMI (%)

KODI EMËRTIMI FAKTI
BUXHETI

FILLESTAR
BUXHETI I

RISHIKUAR
FAKTI

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Shpenzime Personeli (600-601) 42,452,305 42,190,000 42,190,000 15,068,218 35.72% 35.72% 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 36,195,840 36,290,000 36,290,000 12,911,921 35.58% 35.58% 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 6,256,465 5,900,000 5,900,000 2,156,297 36.55% 36.55% 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 12,932,376 16,691,840 16,691,840 1,799,704 10.78% 10.78% 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 12,694,776 16,691,840 16,691,840 1,799,704 10.78% 10.78% 

603 Subvencionet 0 0 0 0 N/A N/A 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 N/A N/A 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 237,600 0 0 0 N/A N/A 

609 Rezervat 0 0 0 0 N/A N/A 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 3,826,568 23,264,730 23,264,730 0 0.00% 0.00% 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 17,323,800 17,323,800 0 0.00% 0.00% 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 3,826,568 5,940,930 5,940,930 0 0.00% 0.00% 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 N/A N/A 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Kapitale (230-232) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

Raportet e Monitorimit të Zbatimit të Buxhetit, 4-Mujori i Parë, Janar - Prill 2026 - Miratuar nga GMS



Raporti: M2 - Shpenzimet e Programit sipas Llogarive Ekonomike Fakt – Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AG115 - Zhvillimi Ekonomik, Bujqësisë dhe Pylltarisë

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

LLOGARITË EKONOMIKE 2025 2026 (JANAR - PRILL) NDRYSHIMI (%)

KODI EMËRTIMI FAKTI
BUXHETI

FILLESTAR
BUXHETI I

RISHIKUAR
FAKTI

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Personeli (600-601) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 0 0 0 0 N/A N/A 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Korrente të Tjera (602 - 604, 606) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 0 0 0 0 N/A N/A 

603 Subvencionet 0 0 0 0 N/A N/A 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 0 0 0 0 N/A N/A 

Totali 59,211,249 82,146,570 82,146,570 16,867,922 21% 21% 

Raportet e Monitorimit të Zbatimit të Buxhetit, 4-Mujori i Parë, Janar - Prill 2026 - Miratuar nga GMS



Raporti: M2 - Shpenzimet e Programit sipas Llogarive Ekonomike Fakt – Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AH115 - Rezerva dhe Fondi i Kontigjencës

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

LLOGARITË EKONOMIKE 2025 2026 (JANAR - PRILL) NDRYSHIMI (%)

KODI EMËRTIMI FAKTI
BUXHETI

FILLESTAR
BUXHETI I

RISHIKUAR
FAKTI

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Shpenzime Personeli (600-601) 0 0 0 0 N/A N/A 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 0 0 0 0 N/A N/A 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Korrente të Tjera (602-609, 651, 1661) 0 10,000,000 5,008,550 0 0.00% 0.00% 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 0 0 0 0 N/A N/A 

603 Subvencionet 0 0 0 0 N/A N/A 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

605 Transferimet korrente jashte 0 0 0 0 N/A N/A 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 0 0 0 0 N/A N/A 

609 Rezervat 0 10,000,000 5,008,550 0 0.00% 0.00% 

651 Interesa per huamarrje te tjera te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

1661 Te dala, huamarrje te tjera afatgjate 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Kapitale (230-232, 255) 0 0 0 0 N/A N/A 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 N/A N/A 

255 Te dala per hua-dhenie dhe nen-huadhenie te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Kapitale (230-232) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

230 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te patrupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 
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Raporti: M2 - Shpenzimet e Programit sipas Llogarive Ekonomike Fakt – Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AH115 - Rezerva dhe Fondi i Kontigjencës

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

LLOGARITË EKONOMIKE 2025 2026 (JANAR - PRILL) NDRYSHIMI (%)

KODI EMËRTIMI FAKTI
BUXHETI

FILLESTAR
BUXHETI I

RISHIKUAR
FAKTI

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

231 Shpenzime per rritjen e aktiveve te qendrueshme te trupezuara 0 0 0 0 N/A N/A 

232 Shpenzime transferimet kapitale 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Personeli (600-601) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

600 Paga, shperblime dhe te tjera shpenzime personeli 0 0 0 0 N/A N/A 

601 Kontribute per sigurime shoqerore dhe shendetesore 0 0 0 0 N/A N/A 

Shpenzime Korrente të Tjera (602 - 604, 606) (Huaja) 0 0 0 0 N/A N/A 

602 Mallra dhe sherbime te tjera 0 0 0 0 N/A N/A 

603 Subvencionet 0 0 0 0 N/A N/A 

604 Transferime korrente te brendeshme 0 0 0 0 N/A N/A 

606 Transferta per buxhetet familiare dhe individet 0 0 0 0 N/A N/A 

Totali 0 10,000,000 5,008,550 0 0% 0% 
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Raporti: M3 - Shpenzimet dhe Sasitë e Produkteve: Fakti - Planit (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AA115 - Aparati dhe Menaxhimi i Bashkisë

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

KODI PRODUKTI
KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Funksioni 01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe Administrimi

V111AAA Shërbimi i Stafit të Administrim & Menaxhim Sasia 81 81 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer personeli Shpenzimet 123,102,000 123,102,000 35359318 28.72% 28.72%

V111AAB Akte te Miratuara nga Këshilli Bashkiak Sasia 69 69 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes personel Shpenzimet 18,093,800 18,093,800 4866436 26.90% 26.90%

V111AAH Nëpunës të Trajnuar Sasia 18 18 15 83.33% 83.33%

  Njësia e Matjes personel i trajnuar Shpenzimet 1,567,805 1,567,805 184840 11.79% 11.79%

V111AAD
Mirëmbajtja e Infrastrukturës dhe Funksionimi I
Aparatit të Bashkisë

Sasia 57 57 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes poste pune Shpenzimet 10,661,962 10,661,962 1796660 16.85% 16.85%

V111AAG Përmbushja e Detyrimeve Gjyqësore Sasia 3 3 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes procese Shpenzimet 500,000 500,000 0 0.00% 0.00%

Funksioni 01120 - Çeshtjet financiare dhe fiskale

V112AAC
Barre siguruese dhe hipotekore, urdhra bllokimi ,
pagesa per RBS

Sasia 4 4 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer personeli Shpenzimet 9,154,000 9,154,000 1575883 17.22% 17.22%

Funksioni 03600 - Marrëdhëniet me komunitetin
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Raporti: M3 - Shpenzimet dhe Sasitë e Produkteve: Fakti - Planit (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AA115 - Aparati dhe Menaxhimi i Bashkisë

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

KODI PRODUKTI
KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

V360AAA Transparenca Publike Sasia 10 10 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer Shpenzimet 2,765,000 2,765,000 65000 2.35% 2.35%

Funksioni 06140 - Planifikimi urban vendor

V614AAC
Projekte të Zhvillimit Urban të Hartuara dhe
Monitoruara

Sasia 12 12 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer personeli Shpenzimet 19,762,000 19,762,000 5517367 27.92% 27.92%

V614AAB Inspektime të Zhvilluara për Mbrojtjen e Territorit Sasia 4 4 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer personeli Shpenzimet 6,787,000 6,787,000 1921944 28.32% 28.32%
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Raporti: M3 - Shpenzimet dhe Sasitë e Produkteve: Fakti - Planit (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AB115 - Shërbimi Social dhe Shëndetësor

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

KODI PRODUKTI
KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Funksioni 10140 - Kujdesi social për personat e sëmurë dhe me aftësi të kufizuara

V014AAB Persona që Përfitojnë Kujdesin Social Sasia 40 40 10 25.00% 25.00%

  Njësia e Matjes raste te trajtuara Shpenzimet 5,614,600 5,614,600 742364 13.22% 13.22%

Funksioni 10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët

V043AAD
Familje dhe Individë në nevojë që Përfitojnë nga Skema
e NE

Sasia 43 43 43 100.00% 100.00%

  Njësia e Matjes familje te mbeshtetura Shpenzimet 3,000,000 3,000,000 422926 14.10% 14.10%

V043AAA Shërbimi i Stafit të Kujdesit për Fëmijët dhe Familjet Sasia 16 16 16 100.00% 100.00%

  Njësia e Matjes numer personeli Shpenzimet 17,578,184 17,578,184 5428674 30.88% 30.88%

V043AAK
Shërbime sociale për grupet në nevojë të financuara nga
Fondi Social

Sasia 10 10 2 20.00% 20.00%

  Njësia e Matjes raste te menaxhuara Shpenzimet 2,947,915 2,947,915 620000 21.03% 21.03%

Funksioni 10661 - Strehimi social

V066AAB Familje në Nevojë/Individë të Subvencinuar për Qeranë Sasia 15 15 5 33.33% 33.33%

  Njësia e Matjes familje te mbeshtetura Shpenzimet 1,905,600 5,191,600 441999 23.19% 8.51%

V066AAC
Familje/Individë të Subvencionuar për Interesin e
Kredisë

Sasia 25 25 25 100.00% 100.00%

  Njësia e Matjes familje te mbeshtetura Shpenzimet 300,000 300,000 0 0.00% 0.00%
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Raporti: M3 - Shpenzimet dhe Sasitë e Produkteve: Fakti - Planit (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AC115 - Turizmi, Trashëgimia, Arti, Kultura dhe Sportet

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

KODI PRODUKTI
KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Funksioni 04760 - Turizmi

V476AAA Shërbimi i Stafit të Zhvillimit të Turizmit Sasia 6 6 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes personel Shpenzimet 6,955,000 6,955,000 1788930 25.72% 25.72%

V476AAB Promovimi i Turizmit Sasia 9 9 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer aktivitetesh Shpenzimet 2,444,400 3,444,400 1586850 64.92% 46.07%

Funksioni 08130 - Sport dhe argëtim

V813AAA Shërbimi i Stafit të Sportit dhe Argëtimit Sasia 6 6 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes personel Shpenzimet 4,677,000 4,677,000 1560637 33.37% 33.37%

V813AAC Mbështetje për klubin e futbollit Sasia 1 1 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer disiplinash Shpenzimet 35,000,000 35,000,000 11666664 33.33% 33.33%

V813AAB Disiplinat e Ndryshme Sportive të Mbështetura Sasia 4 4 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer disiplinash Shpenzimet 1,675,700 1,675,700 124350 7.42% 7.42%

Funksioni 08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe bibliotekat

V822AAD Promovimi i trashëgimisë kulturore Sasia 7 7 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer aktitetesh Shpenzimet 2,001,360 2,001,360 734753 36.71% 36.71%
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Raporti: M3 - Shpenzimet dhe Sasitë e Produkteve: Fakti - Planit (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AC115 - Turizmi, Trashëgimia, Arti, Kultura dhe Sportet

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

KODI PRODUKTI
KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

V822AAA
Shërbimet e Stafit të Trashëgimisë Kulturore, Muzeve,
Bibliotekave

Sasia 26 26 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer personeli Shpenzimet 22,011,000 22,011,000 7268927 33.02% 33.02%

V822AAC Objekte të Trashëgimisë Kulturore të Mirëmbajtura Sasia 40 40 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer postesh Shpenzimet 2,287,085 2,287,085 506244 22.13% 22.13%

V822AAK Funksionimi i Bibliotekës Sasia 60 60 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer lexuesish Shpenzimet 2,712,000 2,712,000 0 0.00% 0.00%

Funksioni 08230 - Arti dhe Kultura

V823AAC Shfaqje teatri Sasia 6 6 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer shfaqesh Shpenzimet 4,034,000 4,034,000 1544600 38.29% 38.29%

V823AAB
Objekte të veprimtarisë kulturore dhe artistike të
mirëmbajtura dhe funksionale

Sasia 3 3 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer objektesh Shpenzimet 2,851,370 2,851,370 735281 25.79% 25.79%

V823AAE Shfaqje kinemaje Sasia 1 1 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes Numer filmash Shpenzimet 128,600 128,600 0 0.00% 0.00%
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Raporti: M3 - Shpenzimet dhe Sasitë e Produkteve: Fakti - Planit (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AC115 - Turizmi, Trashëgimia, Arti, Kultura dhe Sportet

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

KODI PRODUKTI
KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

V823AAA Shërbimet e stafit të Artit dhe Kulturës Sasia 16 16 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer personeli Shpenzimet 15,250,000 15,250,000 4878629 31.99% 31.99%
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Raporti: M3 - Shpenzimet dhe Sasitë e Produkteve: Fakti - Planit (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AD115 - Siguria Publike

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

KODI PRODUKTI
KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Funksioni 03140 - Shërbimet e Policisë Vendore

V314AAB Patrullim për Sigurinë Publike Sasia 17 17 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes nr Shpenzimet 17,804,460 17,804,460 3601250 20.23% 20.23%

Funksioni 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile

V328AAC Raste të Menaxhuara të Zjarrit dhe Shpëtimit Sasia 89 89 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes raste te menaxhuara Shpenzimet 10,750,500 10,750,500 334507 3.11% 3.11%

V328AAF Punonjës zjarrfikës të trajnuar Sasia 7 7 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes personel i trajnuar Shpenzimet 200,000 200,000 0 0.00% 0.00%

V328AAB Shërbime të Mbrojtjes Civile Sasia 30 30 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer personeli Shpenzimet 40,900,000 40,900,000 11389946 27.85% 27.85%

Funksioni 10910 - Emergjencat Civile

V091AAC
Familje të Dëmshpërblyera për Dëme nga Fatkeqësitë
Natyrore

Sasia 2 2 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes nr Shpenzimet 1,000,000 1,000,000 0 0.00% 0.00%

V091AAB Ndërhyrje Parandaluese dhe Emergjente Sasia 5 5 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes 1 Shpenzimet 7,186,000 8,891,450 3179197 44.24% 35.76%
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Raporti: M3 - Shpenzimet dhe Sasitë e Produkteve: Fakti - Planit (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AE115 - Shërbimet Publike Komunitare dhe Utilitare

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

KODI PRODUKTI
KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Funksioni 04520 - Rrjeti rrugor rural

V452AAA Shërbimi i Stafit të Mirëmbajtjes Rrjetit Rrugor Rural Sasia 10 10 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer personeli Shpenzimet 7,011,000 7,011,000 2232921 31.85% 31.85%

V452AAB Rrjet Rrugor Rural i Mirëmbajtur Sasia 3 3 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes km Shpenzimet 793,000 793,000 0 0.00% 0.00%

Funksioni 05100 - Menaxhimi i mbetjeve

V510AAA
Shërbimi i Stafit të Menaxhimit të Mbetjes dhe
Pastrimit

Sasia 106 106 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer personeli Shpenzimet 74,006,000 74,006,000 27134688 36.67% 36.67%

V510AAB
Mbledhje dhe Transportim i Mbetjeve nga Zonat
Urbane

Sasia 12,410 12,410 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes ton Shpenzimet 27,501,000 27,501,000 0 0.00% 0.00%

V510AAC Mbledhje dhe Transportim i Mbetjeve nga Zonat Rurale Sasia 3,360 3,360 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes ton Shpenzimet 1,606,000 1,606,000 0 0.00% 0.00%

V510AAD Pastrimi i Rrugëve dhe Parqeve Sasia 13,000 13,000 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes m2 Shpenzimet 1,750,600 1,750,600 0 0.00% 0.00%
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Raporti: M3 - Shpenzimet dhe Sasitë e Produkteve: Fakti - Planit (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AE115 - Shërbimet Publike Komunitare dhe Utilitare

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

KODI PRODUKTI
KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

V510AAE
Mirëmbajtja e mjeteve të grumbullimit, depozitimit &
pastrimit

Sasia 12 12 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes mjete Shpenzimet 6,762,500 6,762,500 0 0.00% 0.00%

Funksioni 06260 - Shërbimet publike vendore

V626AAA
Shërbimi i Stafit të Ndërmarrjeve Publike të
Gjelbërimit, Varrezave

Sasia 61 61 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer personeli Shpenzimet 45,090,000 45,090,000 14546226 32.26% 32.26%

V626AAB Mirembajtja e varrezave Sasia 8,000 8,000 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes m2 Shpenzimet 4,200,000 4,200,000 95626.8 2.28% 2.28%

V626AAF Funksionimi normal I sherbimeve publike Sasia 7 7 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes poste pune Shpenzimet 1,314,800 1,314,800 271041.6 20.61% 20.61%

V626AAD Sipërfaqe e Gjelbërt e Mirëmbajtur dhe Rehabilituar Sasia 189,136 189,136 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes m2 Shpenzimet 8,260,000 8,260,000 0 0.00% 0.00%

Funksioni 06440 - Ndriçimi i rrugëve

V644AAA Shërbimi i Stafit të Mirëmbajtjes së Ndriçimit Publik Sasia 11 11 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer personeli Shpenzimet 7,928,000 7,928,000 2667022 33.64% 33.64%
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Raporti: M3 - Shpenzimet dhe Sasitë e Produkteve: Fakti - Planit (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AE115 - Shërbimet Publike Komunitare dhe Utilitare

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

KODI PRODUKTI
KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

V644AAB Rrjeti i Ndriçimit Rrugor Publik Urban i Mirëmbajtur Sasia 5 5 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes km Shpenzimet 10,858,070 10,858,070 6575566.06 60.56% 60.56%
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Raporti: M3 - Shpenzimet dhe Sasitë e Produkteve: Fakti - Planit (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AF115 - Mbështetje për Arsimin

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

KODI PRODUKTI
KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Funksioni 09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit parashkollor

V912AAB
Objekte të Arsimit Baze dhe Parashkollor të
Mirëmbajtura dhe Funksionale

Sasia 20 20 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer objektesh Shpenzimet 15,815,600 15,885,600 2514364.2 15.90% 15.83%

V912AAF Fëmijë që Frekuentojnë Qendrat Kulturore të Fëmijëve Sasia 20 20 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes femije pjesemarres ne QKF Shpenzimet 5,564,800 5,564,800 1627200 29.24% 29.24%

V912AAD Fëmijë që Ndjekin Kopështin Sasia 300 300 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer femijesh ne kopesht Shpenzimet 10,951,000 10,951,000 1317428.7 12.03% 12.03%

V912AAA Shërbime Mbështetëse të Stafit të Arsimit Bazë Sasia 134 134 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer personeli Shpenzimet 141,510,000 141,486,000 45341171 32.04% 32.05%

Funksioni 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm

V923AAB
Objekte te Arsimit të Mesëm të Mirëmbajtura dhe
Funksionale

Sasia 29 29 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer objektesh Shpenzimet 15,004,380 15,004,380 6280515.74 41.86% 41.86%

V923AAD Konvikte të mirëmbajtura dhe funksional Sasia 1 1 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer objektesh Shpenzimet 0 0 0 N/A N/A
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Raporti: M3 - Shpenzimet dhe Sasitë e Produkteve: Fakti - Planit (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AF115 - Mbështetje për Arsimin

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

KODI PRODUKTI
KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

V923AAF Nxënës të Akomoduar në Konvikt Sasia 20 20 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer nxenesish Shpenzimet 880,000 880,000 115071 13.08% 13.08%

V923AAA
Shërbime Mbështesese të Stafit të Arsimit të Mesëm të
Përgjithshëm

Sasia 34 34 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer personeli Shpenzimet 26,600,000 26,576,000 8948542 33.64% 33.67%

Funksioni 10430 - Kujdesi social për familjet dhe fëmijët

V043AAC Fëmijë që Frekuentojnë Çerdhet Sasia 13 13 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer personeli Shpenzimet 11,610,000 11,588,000 3097675 26.68% 26.73%
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Raporti: M3 - Shpenzimet dhe Sasitë e Produkteve: Fakti - Planit (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AG115 - Zhvillimi Ekonomik, Bujqësisë dhe Pylltarisë

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

KODI PRODUKTI
KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Funksioni 01120 - Çeshtjet financiare dhe fiskale

V112AAB Subjekte Tregtare të Inspektuara Sasia 20 20 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer personeli Shpenzimet 25,261,000 25,261,000 8873705 35.13% 35.13%

Funksioni 04160 - Shërbimi i tregjeve, akreditimi dhe inspektimi

V416AAD Tregje të inspektuara Sasia 3 3 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer personeli Shpenzimet 3,982,800 3,982,800 1265865 31.78% 31.78%

Funksioni 04220 - Shërbimet bujqësore, inspektimi, siguria ushqimore dhe mbrojtja e konsumatorëve

V422AAB Trajtim I kafshëve endacake Sasia 100 100 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer kafshesh te trajtuara Shpenzimet 60,000 60,000 0 0.00% 0.00%

Funksioni 04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit

V424AAB
Mirembajtja rutinë e kanaleve ujitëse dhe kanale
kulluese

Sasia 26 26 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes km kanal te pastruar Shpenzimet 19,423,840 19,423,840 3846170 19.80% 19.80%

Funksioni 04260 - Administrimi i pyjeve dhe kullotave

V426AAB Inspektim dhe Kontroll i Sipërfaqes Pyjore/Kullosore Sasia 16,430 16,430 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes ha te insektuara Shpenzimet 1,054,200 1,054,200 0 0.00% 0.00%

V426AAA
Shërbimi i Stafit të Menaxhimit të Fondit Pyjor dhe
Kullosor

Sasia 8 8 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes numer personeli Shpenzimet 9,400,000 9,400,000 2882182 30.66% 30.66%
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Raporti: M3 - Shpenzimet dhe Sasitë e Produkteve: Fakti - Planit (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AH115 - Rezerva dhe Fondi i Kontigjencës

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

KODI PRODUKTI
KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Funksioni 04910 - Fondi rezervë

V491AAA Fondi Rezervë Sasia 1 1 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes Perqindje Shpenzimet 5,000,000 8,550 0 0.00% 0.00%

Funksioni 04940 - Fondi i kontigjencës

V494AAA Fondi i Kontigjencës Sasia 1 1 0 0.00% 0.00%

  Njësia e Matjes Perqindje Shpenzimet 5,000,000 5,000,000 0 0.00% 0.00%
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Raporti: M4 - Shpenzimet dhe Sasitë e Projekteve të Investimeve: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AA115 - Aparati dhe Menaxhimi i Bashkisë

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Tipi: Financim i Brendshëm

KODI PROJEKTI
BURIMI I

FINANCIMIT
KOSTOJA
TOTALE

DATA E
FILLIMIT

DATA E
PËRFUNDIMIT

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
(FILLIMI
I VITIT)

FAKTI
(FILLIMI I

PROJEKTIT)

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Funksioni 06140 - Planifikimi urban vendor

P614AAA

Projekte te
planifikimit
Urban (PDV)

Sasia
01102 36,173,000 08/01/2023 31/12/2029

8 8 0 N/A N/A N/A

Njësia numer Shpenzimet 7,500,000 7,500,000 50,000 223,000 0.67% 0.67%
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Burimi i Financimit:

01102 Të Ardhura të Trashëguara

Raportet e Monitorimit të Zbatimit të Buxhetit, 4-Mujori i Parë, Janar - Prill 2026 - Miratuar nga GMS



Raporti: M4 - Shpenzimet dhe Sasitë e Projekteve të Investimeve: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AA115 - Aparati dhe Menaxhimi i Bashkisë

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Tipi: Financim i Huaj

KODI PROJEKTI
BURIMI I

FINANCIMIT
KOSTOJA
TOTALE

DATA E
FILLIMIT

DATA E
PËRFUNDIMIT

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
(FILLIMI
I VITIT)

FAKTI
(FILLIMI I

PROJEKTIT)

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Funksioni 04130 - Mbeshtetje e zhvillimit ekonomik

P413AAP

Plan Strategjik
nga
Shperndarja e
Granti...

Sasia
02101 0 01/04/2026 31/12/2026

0 1 0 N/A N/A N/A

Njësia Nr Shpenzimet 0 0 0 0 N/A N/A

Funksioni 05630 - Ndërgjegjësimi mjedisor

P563AAB
ECOBASE Sasia

02302 4,489,859 01/11/2024 31/12/2026
1 1 0 N/A N/A N/A

Njësia numer Shpenzimet 4,489,859 4,489,859 0 0 0.00% 0.00%

Funksioni 06140 - Planifikimi urban vendor

P614AAC
ADRIANMOVE Sasia

02302 12,455,867 01/11/2024 31/12/2026
1 1 0 N/A N/A N/A

Njësia numer Shpenzimet 12,455,867 12,455,867 0 0 0.00% 0.00%
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Burimi i Financimit:

02101 Grante Bilaterale

02302
Bashkë-financime nga shumë
donatorë
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Raporti: M4 - Shpenzimet dhe Sasitë e Projekteve të Investimeve: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AB115 - Shërbimi Social dhe Shëndetësor

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Tipi: Financim i Brendshëm

KODI PROJEKTI
BURIMI I

FINANCIMIT
KOSTOJA
TOTALE

DATA E
FILLIMIT

DATA E
PËRFUNDIMIT

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
(FILLIMI
I VITIT)

FAKTI
(FILLIMI I

PROJEKTIT)

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Funksioni 10140 - Kujdesi social për personat e sëmurë dhe me aftësi të kufizuara

P014-GJ-001

Ndertim
rampash per
personat me
aftesi t...

Sasia
051 12,562,313 01/01/2026 31/12/2028

10 10 0 N/A N/A N/A

Njësia numer Shpenzimet 0 0 0 0 N/A N/A
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Burimi i Financimit:

051 Të Ardhurat e Veta
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Raporti: M4 - Shpenzimet dhe Sasitë e Projekteve të Investimeve: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AB115 - Shërbimi Social dhe Shëndetësor

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Tipi: Financim i Huaj

KODI PROJEKTI
BURIMI I

FINANCIMIT
KOSTOJA
TOTALE

DATA E
FILLIMIT

DATA E
PËRFUNDIMIT

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
(FILLIMI I

VITIT)

FAKTI (FILLIMI
I PROJEKTIT)

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR
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Raporti: M4 - Shpenzimet dhe Sasitë e Projekteve të Investimeve: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AC115 - Turizmi, Trashëgimia, Arti, Kultura dhe Sportet

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Tipi: Financim i Brendshëm

KODI PROJEKTI
BURIMI I

FINANCIMIT
KOSTOJA
TOTALE

DATA E
FILLIMIT

DATA E
PËRFUNDIMIT

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
(FILLIMI I

VITIT)

FAKTI (FILLIMI
I PROJEKTIT)

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR
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Raporti: M4 - Shpenzimet dhe Sasitë e Projekteve të Investimeve: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AC115 - Turizmi, Trashëgimia, Arti, Kultura dhe Sportet

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Tipi: Financim i Huaj

KODI PROJEKTI
BURIMI I

FINANCIMIT
KOSTOJA
TOTALE

DATA E
FILLIMIT

DATA E
PËRFUNDIMIT

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
(FILLIMI
I VITIT)

FAKTI
(FILLIMI I

PROJEKTIT)

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Funksioni 04760 - Turizmi

P476AAC
CHERRY Sasia

02302 8,518,549 01/11/2024 31/12/2026
2 2 0 N/A N/A N/A

Njësia numer Shpenzimet 8,518,549 8,518,549 0 0 0.00% 0.00%

Funksioni 08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe bibliotekat

P822ABM
CROSS Sasia

02101 0 01/01/2026 31/12/2027
0 1 0 N/A N/A N/A

Njësia numer Shpenzimet 0 0 0 0 N/A N/A
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Burimi i Financimit:

02101 Grante Bilaterale

02302
Bashkë-financime nga shumë
donatorë
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Raporti: M4 - Shpenzimet dhe Sasitë e Projekteve të Investimeve: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AD115 - Siguria Publike

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Tipi: Financim i Brendshëm

KODI PROJEKTI
BURIMI I

FINANCIMIT
KOSTOJA
TOTALE

DATA E
FILLIMIT

DATA E
PËRFUNDIMIT

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
(FILLIMI
I VITIT)

FAKTI
(FILLIMI I

PROJEKTIT)

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Funksioni 10910 - Emergjencat Civile

P091AAD

Masa
inxhinerike
për
mbrojtjen e
skraptë...

Sasia
051 82,597,160 01/01/2025 31/12/2027

1,000 1,000 0 N/A N/A N/A

Njësia m Shpenzimet 20,000,000 20,000,000 0 0 0.00% 0.00%
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Burimi i Financimit:

051 Të Ardhurat e Veta
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Raporti: M4 - Shpenzimet dhe Sasitë e Projekteve të Investimeve: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AD115 - Siguria Publike

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Tipi: Financim i Huaj

KODI PROJEKTI
BURIMI I

FINANCIMIT
KOSTOJA
TOTALE

DATA E
FILLIMIT

DATA E
PËRFUNDIMIT

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
(FILLIMI I

VITIT)

FAKTI (FILLIMI
I PROJEKTIT)

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Raportet e Monitorimit të Zbatimit të Buxhetit, 4-Mujori i Parë, Janar - Prill 2026 - Miratuar nga GMS



Raporti: M4 - Shpenzimet dhe Sasitë e Projekteve të Investimeve: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AE115 - Shërbimet Publike Komunitare dhe Utilitare

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Tipi: Financim i Brendshëm

KODI PROJEKTI
BURIMI I

FINANCIMIT
KOSTOJA
TOTALE

DATA E
FILLIMIT

DATA E
PËRFUNDIMIT

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
(FILLIMI
I VITIT)

FAKTI
(FILLIMI I

PROJEKTIT)

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Funksioni 04520 - Rrjeti rrugor rural

P452AAD

Rehabilitim i
rrjetit rrugor
rural

Sasia 051
01101

121,230,533 27/04/2023 31/12/2027
3 3 0 N/A N/A N/A

Njësia km Shpenzimet 28,370,000 28,370,000 0 29,685,000 0.00% 0.00%

P452AAZ

Sistemim
asfaltim
rruga
Taroninë-
Zhulat

Sasia
57,078,139 01/05/2024 31/12/2026

3 3 0 N/A N/A N/A

Njësia km Shpenzimet 17,170,514 17,170,514 0 0 0.00% 0.00%

Funksioni 06260 - Shërbimet publike vendore

P626AAE

Varreza të
reja

Sasia
051 56,932,765 18/10/2023 31/12/2028

1,460 1,460 0 N/A N/A N/A

Njësia ml Shpenzimet 0 0 0 5,175,000 N/A N/A

P626AAH

Rikualifikim i
hapesirave
publike

Sasia
051 126,520,053 10/05/2021 31/12/2027

4,700 4,700 0 N/A N/A N/A

Njësia m2 Shpenzimet 45,109,020 45,109,020 0 19,244,000 0.00% 0.00%

P626AAG
Rehabilitim i
rrugeve
urbane

Sasia 051 111,004,239 01/01/2025 31/12/2028 8 8 0 N/A N/A N/A
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Raporti: M4 - Shpenzimet dhe Sasitë e Projekteve të Investimeve: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AE115 - Shërbimet Publike Komunitare dhe Utilitare

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Tipi: Financim i Brendshëm

KODI PROJEKTI
BURIMI I

FINANCIMIT
KOSTOJA
TOTALE

DATA E
FILLIMIT

DATA E
PËRFUNDIMIT

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
(FILLIMI
I VITIT)

FAKTI
(FILLIMI I

PROJEKTIT)

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Njësia km Shpenzimet31,600,000 31,600,000 0 5,626,000 0.00% 0.00%
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Raporti: M4 - Shpenzimet dhe Sasitë e Projekteve të Investimeve: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AE115 - Shërbimet Publike Komunitare dhe Utilitare

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Tipi: Financim i Brendshëm

KODI PROJEKTI
BURIMI I

FINANCIMIT
KOSTOJA
TOTALE

DATA E
FILLIMIT

DATA E
PËRFUNDIMIT

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
(FILLIMI
I VITIT)

FAKTI
(FILLIMI I

PROJEKTIT)

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

P626AGY

Përmirësimi i
sinjalistikës
rrugore ne
r...

Sasia
051 15,450,000 04/01/2026 31/12/2026

2,125 2,125 0 N/A N/A N/A

Njësia m2 Shpenzimet 15,450,000 15,450,000 0 0 0.00% 0.00%

P626AGZ

Rrethim
varrezash

Sasia
051 8,233,300 04/01/2026 31/12/2026

1,460 1,460 0 N/A N/A N/A

Njësia ml Shpenzimet 8,233,300 8,233,300 0 0 0.00% 0.00%
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Burimi i Financimit:

051 Të Ardhurat e Veta

01101
Transferta e Pakushtezuar e
Pergjithshme
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Raporti: M4 - Shpenzimet dhe Sasitë e Projekteve të Investimeve: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AE115 - Shërbimet Publike Komunitare dhe Utilitare

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Tipi: Financim i Huaj

KODI PROJEKTI
BURIMI I

FINANCIMIT
KOSTOJA
TOTALE

DATA E
FILLIMIT

DATA E
PËRFUNDIMIT

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
(FILLIMI I

VITIT)

FAKTI (FILLIMI
I PROJEKTIT)

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR
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Raporti: M4 - Shpenzimet dhe Sasitë e Projekteve të Investimeve: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AF115 - Mbështetje për Arsimin

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Tipi: Financim i Brendshëm

KODI PROJEKTI
BURIMI I

FINANCIMIT
KOSTOJA
TOTALE

DATA E
FILLIMIT

DATA E
PËRFUNDIMIT

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
(FILLIMI
I VITIT)

FAKTI
(FILLIMI I

PROJEKTIT)

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Funksioni 09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit parashkollor

P912AAC

Rikonstruksi
on i
objekteve
kopeshte
femi...

Sasia
01102 33,520,167 09/03/2022 31/12/2028

200 200 0 N/A N/A N/A

Njësia m2 Shpenzimet 4,520,167 4,520,167 0 0 0.00% 0.00%

Funksioni 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm

P923AAC

Rikonstruksi
on i
objekteve te
shkollave...

Sasia
01101 77,271,028 01/03/2022 31/12/2028

500 500 0 N/A N/A N/A

Njësia m2 Shpenzimet 0 0 0 22,401,000 N/A N/A

Raportet e Monitorimit të Zbatimit të Buxhetit, 4-Mujori i Parë, Janar - Prill 2026 - Miratuar nga GMS



Burimi i Financimit:

01101
Transferta e Pakushtezuar e
Pergjithshme

01102 Të Ardhura të Trashëguara
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Raporti: M4 - Shpenzimet dhe Sasitë e Projekteve të Investimeve: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AF115 - Mbështetje për Arsimin

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Tipi: Financim i Huaj

KODI PROJEKTI
BURIMI I

FINANCIMIT
KOSTOJA
TOTALE

DATA E
FILLIMIT

DATA E
PËRFUNDIMIT

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
(FILLIMI I

VITIT)

FAKTI (FILLIMI
I PROJEKTIT)

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR
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Raporti: M4 - Shpenzimet dhe Sasitë e Projekteve të Investimeve: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AG115 - Zhvillimi Ekonomik, Bujqësisë dhe Pylltarisë

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Tipi: Financim i Brendshëm

KODI PROJEKTI
BURIMI I

FINANCIMIT
KOSTOJA
TOTALE

DATA E
FILLIMIT

DATA E
PËRFUNDIMIT

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
(FILLIMI
I VITIT)

FAKTI
(FILLIMI I

PROJEKTIT)

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR

Funksioni 04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit

P424-GJ-001

Rikonstruksio
n kanale
vaditese

Sasia
051 29,172,500 01/06/2023 31/12/2028

2 2 0 N/A N/A N/A

Njësia km Shpenzimet 0 0 0 0 N/A N/A

Funksioni 04260 - Administrimi i pyjeve dhe kullotave

P426AAE

Rikonstruksio
n Lerash

Sasia
051 40,844,563 01/01/2025 31/12/2028

10 10 0 N/A N/A N/A

Njësia cope Shpenzimet 5,640,930 5,640,930 0 0 0.00% 0.00%

P426AAR

Hartimi i planit
të
mbarështimit
të ekon...

Sasia
051 17,323,800 04/01/2026 31/12/2026

6,180 6,180 0 N/A N/A N/A

Njësia ha Shpenzimet 17,323,800 17,323,800 0 0 0.00% 0.00%
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Burimi i Financimit:

051 Të Ardhurat e Veta
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Raporti: M4 - Shpenzimet dhe Sasitë e Projekteve të Investimeve: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AG115 - Zhvillimi Ekonomik, Bujqësisë dhe Pylltarisë

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Tipi: Financim i Huaj

KODI PROJEKTI
BURIMI I

FINANCIMIT
KOSTOJA
TOTALE

DATA E
FILLIMIT

DATA E
PËRFUNDIMIT

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
(FILLIMI I

VITIT)

FAKTI (FILLIMI
I PROJEKTIT)

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR
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Raporti: M4 - Shpenzimet dhe Sasitë e Projekteve të Investimeve: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AH115 - Rezerva dhe Fondi i Kontigjencës

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Tipi: Financim i Brendshëm

KODI PROJEKTI
BURIMI I

FINANCIMIT
KOSTOJA
TOTALE

DATA E
FILLIMIT

DATA E
PËRFUNDIMIT

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
(FILLIMI I

VITIT)

FAKTI (FILLIMI
I PROJEKTIT)

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR
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Raporti: M4 - Shpenzimet dhe Sasitë e Projekteve të Investimeve: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Programi: AH115 - Rezerva dhe Fondi i Kontigjencës

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Tipi: Financim i Huaj

KODI PROJEKTI
BURIMI I

FINANCIMIT
KOSTOJA
TOTALE

DATA E
FILLIMIT

DATA E
PËRFUNDIMIT

KUMULATIVE DERI NË FUND TË PERIUDHËS NDRYSHIMI (%)

PLANI
FILLESTAR

PLANI I
RISHIKUAR

FAKTI
(FILLIMI I

VITIT)

FAKTI (FILLIMI
I PROJEKTIT)

FAKTI VS.
FILLESTAR

FAKTI VS.
RISHIKUAR
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Raporti: M5 - Të Ardhurat e NJVQV: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Burimet Buxhetore
2024 2025 2026 (Janar - Prill)

Fakti Fakti Plani Fillestar Plani i Rishikuar Fakti Kumulativ

1 TË ARDHURA NGA BURIMET E VETA 209,061,000 214,569,748 256,632,000 257,632,000 72,421,685

1.1 TAKSA E PASURISË SË PALUAJTSHME 41,643,000 42,968,816 52,274,000 52,274,000 14,343,159

1.1.1 Taksa mbi Ndërtesën 34,196,000 34,838,008 41,453,000 41,453,000 12,465,519

1.1.2 Taksa mbi tokën bujqësore 5,041,000 5,185,410 7,352,000 7,352,000 1,182,477

1.1.3 Taksa mbi truallin 1,460,000 1,064,487 1,411,000 1,411,000 558,179

1.1.4 Taksa mbi transaksionet e kryera me pasuritë e paluajtshme 946,000 1,880,911 2,058,000 2,058,000 136,984

1.2 TAKSA E NDIKIMIT NË INFRASTRUKTURË NGA NDËRTIMET E REJA 4,857,000 3,167,081 7,220,000 7,220,000 3,756,654

1.2.1 Taksa e ndikimit në infrastrukturë nga ndërtimet e reja 4,857,000 3,167,081 7,220,000 7,220,000 3,756,654

1.3 TAKSA TË TJERA VENDORE 5,815,000 6,162,410 7,575,000 7,575,000 513,290

1.3.1 Taksa vendore mbi biznesin e vogël 314,000 0 0 0 0

1.3.2 Taksa vendore në shërbimin hotelier 5,434,000 6,162,050 7,524,000 7,524,000 513,290

1.3.3 Taksa e tabelës 0 360 0 0 0

1.3.4
Taksa vendore mbi të ardhurat e krijuara nga dhuratat, trashëgimi,
testamen...

0 0 0 0 0

1.3.5 Taksa e përkohëshme 67,000 0 51,000 51,000 0

1.4 TARIFA VENDORE 131,764,000 138,977,411 155,668,000 156,668,000 47,467,928

1.4.1 Tarifa e menaxhimit të mbetjeve 46,012,000 47,665,073 53,588,000 53,588,000 18,793,477

1.4.2 Tarifa për zënien e hapësirës publike 6,515,000 6,759,390 7,363,000 7,363,000 3,305,035

1.4.3 Tarifa për ndriçimin publik 30,471,000 30,198,334 31,657,000 31,657,000 10,388,626

1.4.4 Tarifa për gjelbërimin 10,860,000 11,710,739 7,263,000 7,263,000 3,316,356

1.4.5 Tarifa për shërbimet administrative të bashkisë 6,763,000 6,391,335 12,996,000 12,996,000 3,107,740
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Raporti: M5 - Të Ardhurat e NJVQV: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Burimet Buxhetore
2024 2025 2026 (Janar - Prill)

Fakti Fakti Plani Fillestar Plani i Rishikuar Fakti Kumulativ

1.4.6 Tarifa të institucioneve të arsimit 8,099,000 6,953,696 8,868,000 8,868,000 2,588,255

1.4.7 Tarifa të institucioneve të kulturës dhe sportit 14,714,000 16,089,100 22,760,000 22,760,000 1,531,600

1.4.8 Tarifa për furnizimin me ujë dhe kanalizime 0 0 0 0 0

1.4.9 Tarifa për shërbimin e ujitjes dhe kullimit 204,000 350,000 400,000 400,000 0

1.4.10 Tarifa e përkohëshme 0 0 0 0 0

1.4.11 Tarifa e parkimit 5,005,000 3,004,420 5,723,000 5,723,000 1,077,550

1.4.12 Tarifa të tjera 3,121,000 9,855,324 5,050,000 6,050,000 3,359,289

1.5 TË ARDHURA NGA ASETET DHE AKTIVITETI EKONOMIK 12,927,000 14,782,927 16,735,000 16,735,000 2,184,977

1.5.1 Të ardhura nga ndërmarrjet publike 0 0 0 0 0

1.5.2 Të ardhura nga dhënia me qira e aseteve në pronësi të bashkisë 12,927,000 14,782,927 16,735,000 16,735,000 2,184,977

1.5.3 Të ardhura nga partneriteti publik privat 0 0 0 0 0

1.5.4 Shitja e mallrave dhe shërbimeve 0 0 0 0 0

1.5.5 Shitja e aseteve financiare 0 0 0 0 0

1.5.6 Shitja e aseteve fikse të prekshme / paprekshme 0 0 0 0 0

1.5.7 Të tjera 0 0 0 0 0

1.6 TË TJERA ADMINISTRATIVE 12,055,000 8,511,103 17,160,000 17,160,000 4,155,677

1.6.1 Kamatëvonesat 0 0 0 0 0

1.6.2 Gjoba, sekuestrime dhe zhvdëmtime 1,019,000 317,760 2,130,000 2,130,000 260,929

1.6.3 Të tjera 11,036,000 8,193,343 15,030,000 15,030,000 3,894,748

2 TRANSFERTA NGA BUXHETI QËNDROR 624,909,371 640,379,672 688,237,345 688,237,345 378,530,542
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Raporti: M5 - Të Ardhurat e NJVQV: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Burimet Buxhetore
2024 2025 2026 (Janar - Prill)

Fakti Fakti Plani Fillestar Plani i Rishikuar Fakti Kumulativ

2.1 TRANSFERTA E PAKUSHTËZUAR E PËRGJITHSHME 334,265,452 351,995,970 381,451,886 381,451,886 209,798,538

2.1.1 Transferta e pakushtëzuar e përgjithshme 307,729,244 345,273,616 317,032,070 317,032,070 209,798,538

2.1.2 Rritja e nivelit të pagave 26,536,208 0 64,419,816 64,419,816 0

2.1.3 Fond shtesë nga Kuvendi 0 6,722,354 0 0 0

2.2 TRANSFERTA E PAKUSHTËZUAR SEKTORIALE 282,990,919 288,383,702 306,785,459 306,785,459 168,732,004

2.2.1 Konviktet e arsimit parauniversitar 19,374,000 19,955,523 20,554,188 20,554,188 11,304,803

2.2.2 Arsimi parashkollor - Për Personelin Arsimor 103,271,265 121,924,991 131,263,355 131,263,355 86,085,120

2.2.3 Arsimi parashkollor - Për stafin mbështetës 30,632,000 31,855,216 40,821,700 40,821,700 8,561,661

2.2.4 Arsimi parauniversitar 7,396,000 7,691,840 9,527,714 9,527,714 5,240,243

2.2.5 Mbrojtja nga zjarri 37,488,654 45,863,329 47,364,399 47,364,399 26,050,420

2.2.6 Mbrojtja sociale 0 0 0 0 0

2.2.7 Administrimi i pyjeve 8,407,000 8,742,964 10,453,930 10,453,930 5,749,662

2.2.8 Rrugët 9,481,000 9,778,061 10,074,416 10,074,416 5,540,929

2.2.9 Ujitja dhe Kullimi 10,852,000 11,285,580 12,125,757 12,125,757 6,669,166

2.2.10 Klubet shumësportëshe "Partizani" dhe "Studenti" 0 0 0 0 0

2.2.11 Menaxhimi i mbetjeve urbane 26,120,000 30,836,760 24,600,000 24,600,000 13,530,000

2.2.12 Të tjera 29,969,000 449,438 0 0 0

2.3 TRANSFERTA TË KUSHTËZUARA 7,653,000 0 0 0 0

2.3.1 Për funksione të deleguara 0 0 0 0 0

2.3.2 Për projekte të veçanta 7,653,000 0 0 0 0
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Raporti: M5 - Të Ardhurat e NJVQV: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Burimet Buxhetore
2024 2025 2026 (Janar - Prill)

Fakti Fakti Plani Fillestar Plani i Rishikuar Fakti Kumulativ

2.4 TRANSFERTË SPECIFIKE 0 0 0 0 0

2.4.1 Transfertë specifike 0 0 0 0 0

3 TË ARDHURA NGA TAKSAT E NDARA 41,185,000 41,734,274 43,368,000 43,368,000 12,255,942

3.1 Taksa vjetore për qarkullimin e mjeteve të përdorura 27,463,000 24,783,869 28,218,000 28,218,000 11,109,275

3.2 Renta minerare 0 0 0 0 0

3.3 Tatimi mbi të ardhurat personale 13,722,000 16,950,405 15,150,000 15,150,000 1,146,667

3.4 Të tjera 0 0 0 0 0

4 GRANTE DHE TRANSFERTA TË TJERA 0 9,069,300 26,646,275 26,646,275 0

4.1 TRANSFERTA NGA I NJËJTI NIVEL QEVERISJE 0 0 0 0 0

4.1.1 Transferta nga i njëjti nivel qeverisje 0 0 0 0 0

4.2 GRANTE TË TJERA TË BRENDSHME 0 1,987,241 1,182,000 1,182,000 0

4.2.1 Grante të Tjera të Brendshme 0 1,987,241 1,182,000 1,182,000 0

4.3 GRANTE TË HUAJA 0 7,082,059 25,464,275 25,464,275 0

4.3.1 Grante të huaja 0 7,082,059 25,464,275 25,464,275 0

5 HUAMARRJA 0 0 0 0 0

5.1 Huamarrja afatshkurtër 0 0 0 0 0

5.2 Huamarrja afatgjatë 0 0 0 0 0

6 TRASHËGIMI NGA VITI I KALUAR 234,325,000 314,878,331 109,305,317 109,305,317 109,305,317

6.1 Trashëgimi pa destinacion 224,075,000 302,304,696 99,305,317 99,305,317 99,305,317

6.2 Trashëgimi me destinacion 10,250,000 12,573,635 10,000,000 10,000,000 10,000,000
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Raporti: M5 - Të Ardhurat e NJVQV: Fakt - Plan (Janar - Prill 2026)

NJVQV: 115 - Bashkia Gjirokastër

Viti: 2026 Vlerat paraqiten në: ALL

Burimet Buxhetore
2024 2025 2026 (Janar - Prill)

Fakti Fakti Plani Fillestar Plani i Rishikuar Fakti Kumulativ

TOTALI I TË ARDHURAVE TË NJVQV 1,109,480,371 1,220,631,325 1,124,188,937 1,125,188,937 572,513,486
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